

Palmas Diário Oficial de Palmas

ANO X TERÇA-FEIRA 3 DE DEZEMBRO DE 2019 MUNICÍPIO DE PALMAS ESTADO DO TOCANTINS

EDIÇÃO N° **2.383**

SUMÁRIO

ATOS DO PODER EXECUTIVO1
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO HUMANO1
SECRETARIA DE FINANÇAS2
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS9
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO10
SECRETARIA DA SAÚDE12
SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL19
SECRETARIA DE SEGURANÇA E MOBILIDADE URBANA20
SECRETARIA EXTRAORDINÁRIA DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS, CAPTAÇÃO DE
REC. E ENERGIAS SUSTENTÁVEIS20
FUNDAÇÃO CULTURAL21
FUNDAÇÃO ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA22
FUNDAÇÃO DE MEIO AMBIENTE22
AGÊNCIA DE TURISMO22
PUBLICAÇÕES PARTICULARES24

ATOS DO PODER EXECUTIVO

ATO N º 799 - PRO-CSS.

A PREFEITA DE PALMAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 71, incisos I e VI, da Lei Orgânica do Município,

RESOLVE:

Art. 1º São prorrogadas as cessões dos servidores adiante relacionados, integrantes do quadro de pessoal efetivo deste Município, ao Tribunal de Justiça do Estado do Tocantins, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2020, com ônus para órgão requisitante, nos Termos do Convênio nº 15/2019, celebrado entre as partes citadas, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do Previpalmas-Tocantins, parcelas referentes às pessoas física e jurídica:

Matrícula	Nome	Cargo
366852	ANDRESSA PEREIRA ADORNO	Técnico Administrativo Educacional
313541	ANGELA VICTORIA NEME	Assistente Administrativo
413024029	ALINE FEITOSA SOUSA	Técnico em Saúde: Assistente de Serviços em Saúde
254511	CLARICIA TOLINTINO AGUIAR	Professor - PI-40h
310621	DAIANNE AGUIAR DE ARAUJO	Professor - PIII-40h
413022797	DEYSE CARVALHO LEITE	Agente Administrativo Educacional
141941	GLEUZENIR FERREIRA LEMOS	Assistente Administrativo
258901	HOZANA LEMOS RIBEIRO COTA COUTO	Técnico em Saúde: Técnico em Enfermagem
261371	JADIR ALVES DE OLIVEIRA	Professor - PI-20h
330111	JOEL PEREIRA DE OLIVEIRA NETO	Motorista
165421	JULIO CEZAR LIMA DE ALENCAR	Motorista
380841	JUNIA CERQUEIRA MARTINS	Agente Administrativo Educacional
413000776	MARCIA VIEIRA BARBOSA	Professor - PII-40h
262991	MARIA LETICIA PEREIRA	Professor - PII-40h
413017705	MARINALVA TAVARES CAMPOS DOS SANTOS	Professor - PI-40h
413018359	RAMILLY FERREIRA CARDOSO LEOBAS	Técnico em Saúde: Assistente de Serviços em Saúde
296141	SIMONE DO COUTO SEABRA MARQUEZ	Assistente Social
413005793	VIVIANE AIRES SILVA MENDES	Professor - PII-40h
413000717	RUTH RIBEIRO MARTINS	Professor – PII-40h

Art. 2º São prorrogadas as cessões dos servidores adiante relacionados, integrantes do quadro de pessoal efetivo deste Município, ao Tribunal de Justiça do Estado do Tocantins, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2020, os quais atuam prestando serviços junto à Central de Execução Fiscal do Fórum de Palmas, nos Termos do Convênio nº 17/2018, celebrado entre as partes citadas:

Matrícula	Nome	Cargo
413017313	ALEXSSANDRO CAJADO LIMA	Agente Administrativo Educacional
170221	EDILTON BATISTA DE SOUSA	Agente de Manutenção
254151	JEREMIAS LIMA DE SOUZA	Auxiliar de Serviços Gerais
260111	JOSIRON CORTES BRITO	Motorista
261191	MANOEL DE ANDRADE PEREIRA	Agente de Paisagismo e Arborização
156761	PAULO ROBERTO RODRIGUES DE SOUSA	Agente de Manutenção
139541	SUZIANE DA SILVA MORAES	Assistente Administrativo
171191	TAMMY CAPANEMA WALDEMAR DA SILVA ARANTES	Analista Técnico Administrativo
413004066	TASSIA RANGEL DA SILVA MOREIRA	Técnico Administrativo Educacional
131751	VANGELA PEREIRA LUZ	Assistente Administrativo
134591	RONALDO ARAUJO ALBERNAZ	Auxiliar Administrativo

Art. 3º Este Ato entra em vigor na data de sua publicação.

Palmas, 3 de dezembro de 2019.

CINTHIA ALVES CAETANO RIBEIRO Prefeita de Palmas

Edmilson Vieira das Virgens Secretário da Casa Civil do Município de Palmas

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO HUMANO

PORTARIA Nº 507/GAB/SEPLAD, DE 2 DE DEZEMBRO DE 2019.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO HUMANO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio do artigo nº 27 da Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa do Poder Executivo de Palmas, Decreto nº 1.450, de 31 de agosto de 2017, combinado com o ATO Nº 540 — NM, de 21 de agosto de 2019, publicado no Diário Oficial do Município nº 2.310, de 21 de agosto de 2019 e, em consonância com a Comissão de Avaliação de Enquadramento e Progressão — CAEP, nomeada através da Portaria nº 254-GAB, de 04 de março de 2016, publicada no DOM nº 1.459, de 10 de março de 2016, para analisar os processos pleiteados por servidores vinculados aos planos do Quadro Geral, TAF, FAU e ATTM, conforme previsto no inciso VIII, do art. 24, da Lei 1441/2006, de 12 de junho de 2006,

RESOLVE:

Art. 1º RETIFICAR a portaria nº 395/GAB/SEPLAD, 17 de outubro de 2019, publicada no Diário Oficial nº 2.356, de 23 de outubro de 2019, que concede Progressão Horizontal a servidor(a) vinculado(a) ao Quadro Geral, de acordo com o nível, referência, e data abaixo descrito:

Onde se lê:

WAIR	NOME	CARGO	INIV	REF	A PARTIR DE	1
329761	RICARDO DE OLIVEIRA LOTZE	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	II	В	08/11/2018	Ĺ

Leia-s	se:				
MATR	NOME	CARGO	NÍV.	REF.	A PARTIR DE
329761	RICARDO DE OLIVEIRA LOTZE	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	II	С	13/10/2018

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos as datas referidas.

Palmas, 2 de dezembro de 2019.

Lucas Ribeiro de Lira Cano Superintendente de Desenvolvimento Humano

Thiago de Paulo Marconi Secretário de Planejamento e Desenvolvimento Humano

SECRETARIA DE FINANÇAS

PORTARIA N. 078/2019/GAB/SEFIN

O SECRETÁRIO DE FINANÇAS, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no II do art. 66 do Decreto nº 1.667, de 06 de dezembro de 2018, que trata do Regulamento do Código Tributário Municipal,

RESOLVE:

Art. 1º Ficam suspensas, de ofício, as inscrições do Cadastro de Atividades Econômico-Fiscais dos contribuintes que não efetuaram o pagamento da Taxa de Licença de Funcionamento em dois ou mais exercícios consecutivos, conforme Anexo Único da presente Portaria.

Art. 2º A presente suspensão de ofício poderá ser convertida para suspensão ou baixa da inscrição a pedido, assim que houver a regularização por parte dos contribuintes indicados.

 $\,$ Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE FINANÇAS, aos 29 dias do mês de novembro de 2019.

Rogério Ramos Secretário

ANEXO ÚNICO À PORTARIA N. 0782019/GAB/SEFIN

INSC MUNICIPAL	NOME	CNPJ
2401542	1 ACADEMIA DE FORMACAO DE BRIGADISTAS LTDA - ME	27.094.140/0001-22
2397184	2D LOCACOES DE VEICULOS E CONSTRUCOES EIRELI - EPP	23.416.311/0001-31
2404586	3R ENGENHARIA E MINERACAO EIRELI - ME	29.155.989/0001-94
238027	4 M MACANILHA LTDA ME	14.034.215/0001-38
2401018	7SEVEN7 EMPREENDIMENTO COMERCIAL - EIRELI - ME	26.685.443/0001-57
516423	A & L SERVICOS DE LIMPEZA LTDA - ME	20.059.066/0001-64
219266	A & R AGRONEGOCIOS LTDA	08.504.822/0002-00
2393834	A A GONCALVES EIRELI - ME	19.435.793/0001-08
233358	A B J CONSTRUÇÕES LTDA	11.617.046/0001-70
2397931	A C PIOVESAN - ME	23.948.855/0001-44
204340	A DA C COSTA - ME	09.275.302/0001-47
516348	A E G FALAVIGNA SEGURANCA DO TRABALHO LTA - ME	20.138.883/0001-08
207292	A FERRARI FILHO - ME	09.435.537/0001-59
236713	A FERREIRA DE SOUSA NETO	12.246.439/0001-88
2401611	A O DOS SANTOS - ME	27.285.130/0001-74
210510	A TOCANTINENSE LIMPEZA E CONSERVACAO LTDA	06.130.775/0001-68
2398136	A. B. DAL MASO RESTAURANTE	24.201.002/0001-07
203017	A. M. COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA ME	09.217.262/0001-87
510742	A. M. COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA ME	09.217.262/0001-87
212342	A. MARQUES CEREALISTA LTDA	08.195.254/0001-14
132373	A2 MULTIMIDIA LTDA	05.506.749/0001-29
233922	A3 ASSESSORIA E CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA - ME	11.716.175/0001-16
2404369	AC COMERCIO VAREJISTA E REPRESENTAÇÃO COMERCIAL EIRELI - ME	29.024.891/0001-06
2399549	AC CONSTRUTORA LTDA	10.506.098/0001-07
516424	ACET - AUTOMOVEL CLUBE DO ESTADO DO TOCANTINS	07.474.213/0001-02
2400405	ACN ARTEFATOS DE CERAMICA EIRELI	26.283.970/0001-35
2400294	ACPP - AUDITORIA, CONSULTORIA PUBLICA E PRIVADA EMPRESARIAL E CONTABIL EIRE	26.196.566/0001-24
2400319	ADELIA RODRIGUES BORGES BECKER DALMASO	26.243.388/0001-45
2397455	ADMINISTRE CORRETORA DE SEGUROS EIRELI	23.707.505/0001-96
224855	AGASISTEMA TRANSPORTES RODOVIARIO DE CARGAS LTDA - ME	10.935.371/0001-19
236519	AGIL GAS - COMERCIO DE GAS E BEBIDAS LTDA	13.142.103/0001-38
227056	AGR FACTORING LTDA EPP	11.069.634/0001-17
2392488	AGRO BUSINESS COMERCIO E GESTÃO AGRICOLAS EIRELI	20.815.795/0001-01
2403026	AGROFINANCE - REPRESENTANTE COMERCIAL DE PRODUTOS AGRICOLAS EIRELI	28.143.952/0001-83
238901	AGUIAR & RIBEIRO LTDA - ME.	13.903.656/0001-66
2402700	AIRVIAGEM E TURISMO EIRELI	27.938.795/0001-30
199303	ALEMAO REPRESENTACOES COMERCIAIS EIRELI - ME	09.139.210/0001-30
2404821	ALEX SILVA DE OLIVEIRA - EPP	29.272.658/0001-34
2396204	ALEXSANDRA BECHARA A. PINTO EIRELI - ME	22.908.556/0001-13
2393744	ALFA COMUNICAÇÃO VISUAL E CONSTRUÇÕES EIRELI - ME	21.581.312/0001-06
2401121	ALFHA CONSTRUTORA EIRELI	06.280.743/0001-49
232017	ALMEIDA, LIMA & SILVA LTDA	11.390.170/0001-46
241280	ALO COMERCIO E RECAPAGEM DE PNEUS LTDA	13.671.385/0003-22
236599	ALO COMERCIO E RECAPAGEM DE PNEUS LTDA	13.671.385/0001-60
269238	ALTEROSA CONSTRUÇÕES LTDA - ME.	17.434.203/0001-99

197998 193941		
193941	ALUFER ESTRUTURAS META□LICAS LTDA	26.746.867/0001-84
	ALVICTO OZORES NOGUEIRA E CIA LTDA	05.448.450/0002-46
218316	ALVO CENTRO DE ENSINO AVANCADO EIRELI - ME	10.808.712/0001-95
2397652	ALVO DISTRIBUIDORA DE AUTO PECAS EIRELI - ME	23.202.846/0001-00
2403523	AM TELAS E METAIS LTDA - ME	28.474.063/0001-07
2395940	AMARAL, BORGES & GOMES LTDA - ME	21.518.211/0001-90
2402338	AMERICAS HEALTH PARTICIPAÇÕES S.A	14.021.734/0001-61
2393534	AMIGO AUTO CENTER MANUTENÇAO DE VEICULOS LTDA	20.196.539/0001-75
209180	ANA PAULA MARQUES EIRELI	09.542.896/0001-05
164852	ANACEL CONSTRUTORA LTDA	07.405.973/0001-50
514704	ANAMBERG DE GUSMOES PEREIRA CIRQUEIRA - ME	18.901.722/0001-82
2399810	ANCORA CORRETORA DE SEGUROS EIRELI - ME	25.340.606/0001-05
243627	ANCORA DISTRIBUIDORA EIRELI	15.470.631/0001-41
2398965	ANCORA PALMAS EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA	24.704.209/0001-02
235103	ANDRADE BUENO & CIA LTDA	12.455.301/0001-99
2393306	ANGA COMERCIO DE CALCADOS E ARTIGOS DO VESTUARIO EIRELI - ME	21.302.265/0001-14
2402373		
	ANNA CLARA MILHOMEM SILVA - ME	26.928.760/0001-57
2403004	ANTONIO CARLOS DOS SANTOS MORAES	28.125.324/0001-75
239729	ANTONIO CARLOS LOPES DA SILVA	15.808.366/0001-69
174050	ANTONIO LEITE SILVA & CIA LTDA - ME	07.674.273/0001-60
240252	AR CONSULTORIA LTDA - ME	15.761.343/0001-46
227099	AR DISTRIBUIDORA DE BEBIDAS LTDA	10.850.578/0001-90
69469	ARAGEM COM. DE AR CONDICIONADO LTDA - ME	73.783.037/0001-07
235565	ARAGUAVEL COMERCIO LTDA	12.998.587/0001-59
2401036	ARAKAKI - SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA	26.714.762/0001-43
2394085	ARAUJO E LINS LTDA - EPP	21.859.315/0001-69
238333	ARCO IRIS PINTURAS E CONSTRUÇOES LTDA.	13.567.377/0001-79
2400904	ARCON CLIMATIZACAO DE AMBIENTES EIRELI - ME	26.507.387/0001-60
2394297	ARI TAVARES ARQUITETURA E CONSTRUCOES LTDA - ME	18.707.245/0001-19
2396440	AR-KOM REFRIGERACAO EIRELI ME	20.971.326/0001-73
240602	ARTPLAS IND E COM LTDA - ME	15.023.993/0001-94
514100	ASP - SITIO -ASSOCIAÇÃO PRODUTIVA DO P. A SITIO	15.585.981/0001-53
	ACCOC DOS CHACADEIDOS DO SETES SANTA ES	
38300	ASSOC. DOS CHACAREIROS DO SETOR SANTA FE	00.557.057/0001-96
175773	ASSOC. DOS DISTRIB. E ATAC. DO ESTADO DO TOCANTINS	02.377.285/0001-00
46370	ASSOC. RECREATIVA CELTINS	01.733.204/0001-02
2404793	ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE HEBROM	23.884.882/0001-09
	ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E INDUSTRIAL DE TAQUARALTO AURENIS E	
2404449	1000011910 COMENCIAL E INDUSTRIAL DE INQUARALTO AURENIS E	17.224.603/0001-70
2404449	REGIÃO SUL	11.224.003/0001-70
0005000		10 515 11010001 00
2395698	ASSOCIAÇÃO RECREATIVA UNIÃO ESPORTE CLUBE DE PALMAS	19.515.146/0001-06
2393750	ASSOCIAÇÃO ATLETICA DE DESPORTO DO ESTADO DO TOCANTINS	26.753.442/0001-00
2396734	ASSOCIACAO BRASILEIRA DE ODONTOLOGIA HOSPITALAR - ABRAOH/TO	18.127.418/0001-20
	ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DOENTES E PACIENTES RENAIS DO TOCANTINS-	
2401329		27.029.366/0001-40
	AADPRET	
2393790	ASSOCIACAO DOS SEM TETO DO ESTADO DO TOCANTINS	11.386.898/0001-02
502472	ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES DO DEP DE TRANS DO TOCANTINS	33.574.922/0001-61
244566	ASSOCIAÇÃO TOCANTINENSE DE TITAN CROSS - ATTC	12.392.762/0001-60
237560	ASTERO CONSULTORIA EM NEGOCIOS EM MINERAÇÃO LTDA - ME	14.268.712/0001-09
2402856	AT & T COMERCIO DE CONFECÇOES - EIRELI	27.997.292/0001-35
197424	ATACADAO DE ULTILIDADES PALMAS LTDA	08.716.546/0001-55
234666	ATACADAO VELAME LTDA	08.640.082/0001-40
2394722	ATACAREJO TOCANTINS EIRELI - EPP	21.975.791/0001-45
	ATENDE PALMAS COMERCIO E SERVICOS EM TELECOMUNICACOES	
234938		12.757.892/0001-59
	LTDA ME	
230278	ATIVA CONTABILIDADE EIRELI - ME	11.350.657/0001-03
238316	ATLC DO BRASIL TELECOMUNICAÇÕES LTDA	14.847.030/0001-42
237313	ATRIOS CONFECCOES E COMUNICACAO VISUAL LTDA - ME	13.633.153/0001-18
185302	AULER & SILVEIRA LTDA	04.744.904/0001-82
515907	AUTO COR JK CORRETORA DE SEGUROS LTDA	19.251.076/0001-18
2404249	AUTO PEÇAS CADILAC - EIRELI - ME	20.908.870/0001-70
191272	AUTO PECAS ARAGAO LTDA	08.752.827/0001-63
	AUTOBEL REPRESENTAÇÃO COMERCIAL DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO	
235752		12.822.989/0001-06
	E ELETRICO LTDA	
	AVANTE SERVICOS DE OBRAS E LOCACOES LTDA - EPP	00.957.058/0001-28
230588		
230588 234286	AYMORE CREDITO FINANCIAMENTO E INVESTIMENTO S/A	07.707.650/0063-13
234286		07.707.650/0063-13
234286 2402049	AYR CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES	07.707.650/0063-13 27.597.361/0001-13
234286 2402049 235761	AYR CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BARROS PRODUTOS FARMACEUTICOA LTDA	07.707.650/0063-13 27.597.361/0001-13 09.504.163/0087-56
234286 2402049 235761 2393381	AYR CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BARROS PRODUTOS FARMACEUTICOA LTDA B L CURCINO - ME	07.707.650/0063-13 27.597.361/0001-13 09.504.163/0087-56 21.362.365/0001-36
234286 2402049 235761 2393381 2396541	AYR CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BARROS PRODUTOS FARMACEUTICOA LTDA B L CURCINO - ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇÕES DE EVENTOS - EIRELI	07.707.650/0063-13 27.597.361/0001-13 09.504.163/0087-56 21.362.365/0001-36 23.069.181/0001-08
234286 2402049 235761 2393381	AYR CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BARROS PRODUTOS FARMACEUTICOA LTDA B L CURCINO - ME	07.707.650/0063-13 27.597.361/0001-13 09.504.163/0087-56 21.362.365/0001-36
234286 2402049 235761 2393381 2396541	AYR CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BARROS PRODUTOS FARMACEUTICOA LTDA B L CURCINO - ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇÕES DE EVENTOS - EIRELI	07.707.650/0063-13 27.597.361/0001-13 09.504.163/0087-56 21.362.365/0001-36 23.069.181/0001-08
234286 2402049 235761 2393381 2396541 269673 201413	AYR CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BARROS PRODUTOS FARMACEUTICOA LTDA B L CURCINO- ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇOES DE EVENTOS - EIRELI BAMACRED INVESTIMENTOS LTDA. BANCO DO BRASIL SIA	07.707.650/0063-13 27.597.361/0001-13 09.504.163/0087-56 21.362.365/0001-36 23.069.181/0001-08 18.452.477/0001-73 00.000.000/5874-27
234286 2402049 235761 2393381 2396541 269673 201413 2393009	AYR CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BARROS PRODUTOS FARMACEUTICOALTDA B L CURCINO - ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇÕES DE EVENTOS - EIRELI BAMACRED INVESTIMENTOS LTDA. BANCO DO BRASIL SJA BANCO DO BRASIL SJA	07.707.650/0063-13 27.597.361/0001-13 09.504.163/0087-56 21.362.365/0001-36 23.069.181/0001-08 18.452.477/0001-73 00.000.000/5874-27 00.000.000/6977-96
234286 2402049 235761 2393381 2396541 269673 201413	AYR CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BARROS PRODUTOS FARMACEUTICOA LTDA B L CURCINO- ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇOES DE EVENTOS - EIRELI BAMACRED INVESTIMENTOS LTDA. BANCO DO BRASIL SIA BANCO DO BRASIL SIA BANCO DO BRASIL SIA	07.707.650/0063-13 27.597.361/0001-13 09.504.163/0087-56 21.362.365/0001-36 23.069.181/0001-08 18.452.477/0001-73 00.000.000/5874-27
234286 2402049 235761 2393381 2396541 269673 201413 2393009 240195	AYR CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BARROS PRODUTOS FARMACEUTICOALTDA B L CURCINO - ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇÕES DE EVENTOS - EIRELI BAMACRED INVESTIMENTOS LTDA. BANCO DO BRASIL SJA BANCO DO BRASIL SJA	07.707.650/0063-13 27.597.361/0001-13 09.504.163/0087-56 21.362.365/0001-36 23.069.181/0001-08 18.452.477/0001-73 00.000.000/5874-27 00.000.000/6977-96 15.573.149/0001-37
234286 2402049 235761 2393381 2396541 269673 201413 2393009	AYR CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BARROS PRODUTOS FARMACEUTICOA LTDA B L CURCINO- ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇOES DE EVENTOS - EIRELI BAMACRED INVESTIMENTOS LTDA. BANCO DO BRASIL SIA BANCO DO BRASIL SIA BANCO DO BRASIL SA BANCO DO BRASIL SA BANDA BROTOS PRODUCOES E EVENTOS LTDA - ME BARADA BROTOS PRODUCOES E EVENTOS LTDA - ME BARAO DE MAUA INCORPORADORA E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS	07.707.650/0063-13 27.597.361/0001-13 09.504.163/0087-56 21.362.365/0001-36 23.069.181/0001-08 18.452.477/0001-73 00.000.000/5874-27 00.000.000/6977-96
234286 2402049 235761 2393381 2396541 269673 201413 2393009 240195	AYR CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BARROS PRODUTOS FARMACEUTICOA LTDA B L CURCINO- ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇOES DE EVENTOS - EIRELI BAMACRED INVESTIMENTOS LTDA. BANCO DO BRASIL SIA BANCO DO BRASIL SIA BANCO DO BRASIL SIA	07.707.650/0063-13 27.597.361/0001-13 09.504.163/0087-56 21.362.365/0001-36 23.069.181/0001-08 18.452.477/0001-73 00.000.000/5874-27 00.000.000/6977-96 15.573.149/0001-37
234286 2402049 235761 2393381 2396541 269673 201413 2393009 240195 221783	AYR CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BARROS PRODUTOS FARMACEUTICOA LTDA B L CURCINO- ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇOES DE EVENTOS - EIRELI BAMACRED INVESTIMENTOS LTDA. BANCO DO BRASIL SIA BANCO DO BRASIL SIA BANCO DO BRASIL SA BANCO DO BRASIL SA BANDA BROTOS PRODUCOES E EVENTOS LTDA - ME BARADA BROTOS PRODUCOES E EVENTOS LTDA - ME BARAO DE MAUA INCORPORADORA E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS	07.707.650/0063-13 97.597.361/0001-13 99.504.163/0087-56 21.362.365/0001-36 23.069.181/001-08 18.452.477/0001-73 00.000.000/0877-96 15.573.149/0001-37 10.880.699/0001-85
234286 2402049 235761 2393381 2396541 269673 201413 2393009 240195	AYR CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BARROS PRODUTOS FARMACEUTICOALTDA B L CURCINO - ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇOES DE EVENTOS - EIRELI BAMACRED INVESTIMENTOS LTDA. BANCO DO BRASIL SJA BANCO DO BRASIL SJA BANCO DO BRASIL SJA BANDA BROTOS PRODUCCES E EVENTOS LTDA - ME BARGA DE MAUA INCORPORADORA E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA BARBALHO E MANTIZUMA CONSULTORIA E ENGENHARIA AMBIENTAL	07.707.650/0063-13 27.597.361/0001-13 09.504.163/0087-56 21.362.365/0001-36 23.069.181/0001-08 18.452.477/0001-73 00.000.000/5874-27 00.000.000/6977-96 15.573.149/0001-37
234286 2402049 235761 2393381 2396541 269673 201413 2393009 240195 221783	AYR CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BARROS PRODUTOS FARMACEUTICOA LTDA B L CURCINO- ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇOES DE EVENTOS - EIRELI BAMACRED INVESTIMENTOS LTDA. BANICO DO BRASIL SIA BANDA BROTOS PRODUCOES E EVENTOS LTDA - ME BARADA DE MAUA INCORPORADORA E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA BARBALHO E MANTIZUMA CONSULTORIA E ENGENHARIA AMBIENTAL LTDA - ME	07.707.650/0063-13 97.597.361/0001-13 99.504.163/0087-56 21.362.365/0001-36 23.069.181/001-08 18.452.477/0001-73 00.000.000/6877-96 15.573.149/0001-37 10.880.699/0001-85 21.857.272/0001-82
234286 2402049 235761 2393381 2396541 269673 201413 2393009 240195 221783 2394083	ARY CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BARROS PRODUTOS FARMACEUTICOALTDA B L CURCINO - ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇÕES DE EVENTOS - EIRELI BAMACRED INVESTIMENTOS LTDA. BANCO DO BRASIL SÃ BANCO DO BRASIL SÃ BANCO DO BRASIL SÃ BANDA BROTOS PRODUCOES E EVENTOS LTDA - ME BARAO DO BRASIL SÃ BANDA BROTOS PRODUCOES E EVENTOS LTDA - ME BARAO DE MAUA INCORPORADORA E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA BARBALHO E MANTIZUMA CONSULTORIA E ENGENHARIA AMBIENTAL LTDA - ME BARBIERI S BARBIERI LTDA	07.707.650/0063-13 27.597.361/001-13 09.504.163/0087-56 21.362.365/0001-36 23.069.161/001-08 18.452.477/0001-73 00.000.000.874-27 00.000.00874-27 10.880.699/0001-85 21.857.272/0001-82 09.423.767/0001-06
234286 2402049 235761 2393381 2396541 269673 201413 2393009 240195 221783	AYR CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BARROS PRODUTOS FARMACEUTICOA LTDA B L CURCINO- ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇOES DE EVENTOS - EIRELI BAMACRED INVESTIMENTOS LTDA. BANICO DO BRASIL SIA BANDA BROTOS PRODUCOES E EVENTOS LTDA - ME BARADA DE MAUA INCORPORADORA E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA BARBALHO E MANTIZUMA CONSULTORIA E ENGENHARIA AMBIENTAL LTDA - ME	07.707.650/0063-13 97.597.361/0001-13 99.504.163/0087-56 21.362.365/0001-36 23.069.181/001-08 18.452.477/0001-73 00.000.000/6877-96 15.573.149/0001-37 10.880.699/0001-85 21.857.272/0001-82
234/296 240/2049 235/761 239/381 239/5641 269/673 201413 239/3009 240195 221783 239/3009 240195 221783	AYR CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BARROS PRODUTOS FARMACEUTICOALTDA B1 CURCINO- ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇOES DE VENTOS - EIRELI BAMACRED INVESTIMENTOS LTDA. BANCO DO BRASIL S/A BANDA BRASIL SA BANDA BRASIL SA BANDA BROTOS PRODUCOES E EVENTOS LTDA - ME BARAD DE MAUA INCORPORADORA E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA BARBALHO E MANTIZUMA CONSULTORIA E ENGENHARIA AMBIENTAL LTDA - ME BARBIERI & BARBIERI LTDA BARBIERI & BARBIERI LTDA BARBERI & BARBIERI LTDA	07.707.650/0063-13 27.597.361/0001-13 09.504.163/0087-56 21.362.365/0001-36 23.089.181/001-08 18.452.477/0001-73 00.000.000/6977-96 15.573.149/0001-85 21.857.272/0001-82 09.423.767/0001-06 07.877.847/0001-06
234286 2402049 235761 239761 2393381 2396541 269673 201413 2393009 240195 221783 2394083 195936 197890 231177	AWR CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BARROS PRODUTOS FARMACEUTICOA LTDA B L CURCINO- ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇOES DE EVENTOS - EIRELI BAMACRED INVESTIMENTOS LTDA. BANCO DO BRASIL SA BANCO DO BRASIL SA BANCO DO BRASIL SA BANCO DO BRASIL SA BANDA BROTOS PRODUCOES E EVENTOS LTDA - ME BARDA BROTOS PRODUCOES E EVENTOS LTDA - ME BARBA DE MAUA INCORPORADORA E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA BARBALHO E MANTIZUMA CONSULTORIA E ENGENHARIA AMBIENTAL LTDA - ME BARBIERI B BARBIERI LTDA BARBOSA & MAIALTDA BARBOSA & SILVA INFORMATICA LTDA ME	07.707.650/0063-13 27.597.361/0001-13 09.504.163/0087-56 21.362.365/0001-36 23.069.161/0001-08 18.452.477/0001-03 10.000.000/6877-96 15.573.149/0001-37 10.880.699/0001-85 21.857.272/0001-82 09.423.767/0001-06 07.877.847/0001-06
234/286 240/2049 235/761 239/381 299/6541 299/654 299/3009 240/195 2217/83 239/4083 195/936 197/890 231177 224/332	AYR CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BARROS PRODUTOS FARMACEUTICOALTDA B L CURCINO - ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇOES DE EVENTOS - EIRELI BAMACRED INVESTIMENTOS LTDA. BANCO DO BRASIL SA BANCO DE MALIO SE E EVENTOS LTDA - ME BARAO DE MAUA INCORPORADORA E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA BARBALHO E MANTIZUMA CONSULTORIA E ENGENHARIA AMBIENTAL LTDA - ME BARBIERI LA BARBIERI LTDA BARBOSA & MIAN LTDA BARBOSA & SILVA INFORMATICA LTDA ME BARBOSA & SILVA INFORMATICA LTDA ME BARBOSA & SERVAN INFORMATICA LTDA ME	07.707.650/0063-13 27.597.381/0001-13 99.504.163/0067-56 21.362.365/0001-36 23.069.181/001-08 18.452.477/0001-73 10.000.000.9587-27 00.000.000.6977-96 15.573.149/0001-37 10.880.699/0001-85 21.857.272/0001-82 09.423.767/0001-06 07.877.847/0001-06 11.435.263/0001-40
234266 2402049 2402049 235761 2393381 2396541 269673 201413 2393009 240195 221783 2394083 195936 197890 231177 224332 218723	AYR CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BARROS PRODUTOS FARMACEUTICOA LTDA B L CURCINO- ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇOES DE EVENTOS - EIRELI BAMACRED INVESTIMENTOS LTDA. BANCO DO BRASIL SIA BANDA BROTOS PRODUCOES E EVENTOS LTDA - ME BARAD DE MAUA INCORPORADORA E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA BARBALHO E MANTIZUMA CONSULTORIA E ENGENHARIA AMBIENTAL LTDA - ME BARBBIERI LA BARBIERI LTDA BARBBIERI & BARBIERI LTDA BARBOSA & SILVA INFORMATICA LTDA ME BARBOSA & SILVA INFORMATICA LTDA ME BARBOSA & SILVA INFORMATICA LTDA ME BARBOSA E FERNANDES LTDA	07.707.650/0063-13 27.597.361/0001-13 09.504.163/0087-56 21.362.365/0001-36 21.362.365/0001-36 18.462.477/0001-03 18.462.477/0001-03 18.573.149/0001-37 10.880.699/001-85 21.857.272/0001-82 09.423.767/001-06 07.877.847/0001-06 11.455.253/0001-40 10.915.325/0001-40
234286 2402049 235761 2393381 2396541 269673 201413 2393009 240195 221783 2394083 195936 197890 241177 224332 216723 2396074	AWR CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BABROS PRODUTOS FARMACEUTICOALTDA B L CURCINO - ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇOES DE EVENTOS - EIRELI BAMACRED INVESTIMENTOS LTDA. BANCO DO BRASIL S/A BARBAL DE MALA INCORPORADORA E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LITDA - ME BARBIERI LITDA BARBOSA A BAIAL LITDA BARBOSA A SILVA INFORMATICA LIDA ME BARBOSA & FERNANDES LITDA BARBOSA & FERNANDES LITDA BARROS & FLORENTINO LITDA BARROS & FLORENTINO LITDA BARROS & CUNNAL LITDA - ME	07.707.650/0063-13 27.597.361/0001-13 09.504.163/0087-56 21.362.365/0001-36 23.069.161/001-08 18.452.477/0001-73 00.000.000.6874-27 00.000.0087-96 15.573.149/0001-37 10.880.699/0001-85 24.857.272/0001-82 09.423.767/0001-06 07.877.847/0001-06 11.435.263/0001-40 10.915.325/0001-58 10.506.316/0001-03 23.794.109/0001-43
234266 2402049 2402049 235761 2393381 2396541 2896673 201413 2393009 240195 221783 2394083 195936 197890 231177 224332 218723	AYR CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BARROS PRODUTOS FARMACEUTICOA LTDA B L CURCINO- ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇOES DE EVENTOS - EIRELI BAMACRED INVESTIMENTOS LTDA. BANCO DO BRASIL SIA BANDA BROTOS PRODUCOES E EVENTOS LTDA - ME BARAD DE MAUA INCORPORADORA E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA BARBALHO E MANTIZUMA CONSULTORIA E ENGENHARIA AMBIENTAL LTDA - ME BARBBIERI LA BARBIERI LTDA BARBBIERI & BARBIERI LTDA BARBOSA & SILVA INFORMATICA LTDA ME BARBOSA & SILVA INFORMATICA LTDA ME BARBOSA & SILVA INFORMATICA LTDA ME BARBOSA E FERNANDES LTDA	07.707.650/0063-13 27.597.361/0001-13 09.504.163/0087-56 21.362.365/0001-08 18.452.477/0001-73 00.000.0005/874-27 00.000.000/8977-96 15.573.149/0001-37 10.880.699/0001-85 21.857.272/0001-82 21.857.272/0001-82 11.435.283/0001-00 11.435.283/0001-00 10.506.3160/001-03 23.794.109/0001-03
234286 2402049 235761 2393381 2396541 269673 201413 2393009 240195 221783 2394083 195936 197890 241177 224332 216723 2396074	AWR CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BABROS PRODUTOS FARMACEUTICOALTDA B L CURCINO - ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇOES DE EVENTOS - EIRELI BAMACRED INVESTIMENTOS LTDA. BANCO DO BRASIL S/A BARBAL DE MALA INCORPORADORA E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LITDA - ME BARBIERI LITDA BARBOSA A BAIAL LITDA BARBOSA A SILVA INFORMATICA LIDA ME BARBOSA & FERNANDES LITDA BARBOSA & FERNANDES LITDA BARROS & FLORENTINO LITDA BARROS & FLORENTINO LITDA BARROS & CUNNAL LITDA - ME	07.707.650/0063-13 27.597.361/0001-13 09.504.163/0087-56 21.362.365/0001-36 23.069.161/001-08 18.452.477/0001-73 00.000.000.6874-27 00.000.0087-96 15.573.149/0001-37 10.880.699/0001-85 24.857.272/0001-82 09.423.767/0001-06 07.877.847/0001-06 11.435.263/0001-40 10.915.325/0001-58 10.506.316/0001-03 23.794.109/0001-43
234266 2402049 2402049 235761 2393381 2396541 269673 201413 2393009 240195 221783 2394083 195936 197890 231177 224332 216723 2398074 209148 18210	ARY CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BARROS PRODUTOS FARMACEUTICOALTDA B L CURCINO - ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇOES DE EVENTOS - EIRELI BAMACRED INVESTIMENTOS LTDA. BANCO DO BRASIL SIA BANCO DE MALI INCORPORADORA E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LIDA - ME BARBALHO E MANTIZUMA CONSULTORIA E ENGENHARIA AMBIENTAL LIDA - ME BARBERI & BARBIERI LIDA BARBERI & BARBIERI LIDA BARBOSA & MIAL LIDA BARBOSA & BUX INFORMATICA LIDA ME BARBOSA E FERNANDES LIDA BARROS & FLORENTINO LIDA BARROS & FLORENTINO LIDA BARROS & CUNHAL LIDA - ME BAVEL - REPRESENTAÑOES E CONTABILIDADE LIDA BELEM ATRACAJOSTA LIDA - ME	07.707.650/0063-13 27.597.361/0001-13 09.504.163/0087-56 21.362.365/0001-36 23.069.161/0001-08 18.452.477/0001-73 00.000.000/6874-27 00.000.000/6877-96 15.573.149/0001-85 21.857.272/0001-82 09.423.767/0001-06 07.877.847/0001-06 07.877.847/0001-06 11.435.263/0001-43 10.216.365/0001-43 10.216.365/0001-43 10.216.365/0001-43
234286 2402049 235761 2395381 2396541 2596541 269673 201413 2393009 240195 221783 2394083 195936 197980 231177 24322 218723 2396074 20148 18210 240102	AYR CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BARROS PRODUTOS FARMACEUTICOALTDA B1 CURCINO - ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇOES DE VENTOS - EIRELI BAMACRED INVESTIMENTOS LTDA. BANCO DO BRASIL SIA BANDA BRASIL SA BANDA BRASIL SA BANDA BRASIL SA BANDA BRASIL SA BANDA BROTOS PRODUCOES E EVENTOS LTDA - ME BARACO DE MAUA INCORPORADORA E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA BARBALHO E MANTIZUMA CONSULTORIA E ENGENHARIA AMBIENTAL LTDA - ME BARBIERI I. BARBIERI LTDA BARBOSA & SILVA INFORMATICA LTDA ME BARBOSA & BERNANDES HADA BARBOSA & ERRANDES HADA BARBOSA & ERRANDES HADA BARBOSA E FERNANDES HADA BARROS & FLORENTINO LTDA BARROS & ELORENTINO LTDA BARROS & EURPENTA ÁÇOES E CONTABILIDADE LTDA BELEM ATROADISTA LTDA - ME BELVEL - REPRESENTA ÁÇOES E CONTABILIDADE LTDA BELEM ATIGA CASISTA LTDA - ME BENATTI & BENANTI - PROCESSAMENTO DE ALIMENTOS LTDA	07.707.650/0063-13 27.597.361/0001-13 09.504.163/0087-56 21.362.365/0001-36 23.069.161/0001-08 18.452.477/0001-73 00.000.0005874-27 00.000.0005874-27 00.000.0005874-27 00.000.0005874-27 00.000.0005874-27 00.000.00076977-96 15.573.149/0001-85 21.857.272/0001-82 09.423.767/0001-06 11.435.263/0001-03 13.767/0001-06 11.435.263/0001-03 10.506.316/0001-03 10.506.316/0001-03 10.506.316/0001-03 10.506.316/0001-03 10.506.316/0001-03
234266 2402049 2402049 235761 2393381 2396541 289673 201413 2393009 240195 221783 2394083 195936 197890 231177 224332 2198074 209148 18210 2402102 242314	ARY CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BARROS PRODUTOS FARMACEUTICOALTDA B L CURCINO - ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇOES DE EVENTOS - EIRELI BAMACRED INVESTIMENTOS LTDA. BANCO DO BRASIL SIA BANDA BROTOS PRODUCCES E EVENTOS LTDA - ME BARAO DE MAUA INCORPORADORA E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA BARBALHO E MANTIZUMA CONSULTORIA E ENGENHARIA AMBIENTAL LTDA - ME BARBIERI & BARBIERI LTDA BARBERI & BARBIERI LTDA BARBOSA & MIAL LTDA BARBOSA & BUX INFORMATICA LTDA ME BARBOSA E FERNANDES LTDA BARROS & FLORENTINO LTDA BARROS & FLORENTINO LTDA BARROS & FLORENTINO LTDA BARROS E CUNINAL LTDA - ME BAVEL - REPRESENTAÃJOES E CONTABILIDADE LTDA BELMATIT & BENATTI - PROCESSAMENTO DE ALIMENTOS LTDA BELEM ATIZA DOS STRUCA O LTDA BETEL MATEROJISTA SPARA CONSTRUCAO LTDA	07.707.650/0063-13 07.507.650/0063-13 09.504.163/0087-56 21.362.365/0001-36 23.369.161/0001-08 18.452.477/0001-03 18.452.477/0001-03 15.573.149/0001-37 10.880.699/0001-85 21.857.272/0001-82 09.423.767/0001-06 07.877.847/0001-06 07.877.847/0001-06 11.435.259/0001-43 10.216.385/0001-32 10.216.385/0001-82 00.450.791/0001-85
234286 2402049 235761 2395381 2396541 2596541 269673 201413 2393009 240195 221783 2394083 195936 197980 231177 24322 218723 2396074 20148 18210 240102	ARY CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BARROS PRODUTOS FARMACEUTICOALTDA B L CURCINO - ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇOES DE EVENTOS - EIRELI BAMACRED INVESTIMENTOS LTDA. BANCO DO BRASIL S/A BANCO DE MAJORIO SE E EVENTOS LTDA - ME BARBALO E MAUA INCORPORADORA E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LITOA. BARBALHO E MANTIZUMA CONSULTORIA E ENGENHARIA AMBIENTAL LITOA. ME BARBIERI LITDA BARBOSA & BERNANDES LITDA BARBOSA & BERNANDES LITDA BARBOSA & BERNANDES LITOA BARBOSA & FERNANDES LITOA BARBOSA & FERNANDES LITOA BARROS & FLORENTINO LITOA BARROS & BENINAL FROCESSAMENTO DE ALIMENTOS LITOA BETEL MATERIAIS PARAR CONSTRUÇAO LITOA BETEL MATERIAIS PARAR CONSTRUÇAO LITOA BESEKY E CI.COMERCIO DE ALIMENTOS E BEBIDAS LITOA	07.707.650/0063-13 27.597.361/0001-13 09.504.163/0087-56 21.362.365/0001-36 23.069.161/0001-08 18.452.477/0001-73 00.000.0005874-27 00.000.0005874-27 00.000.0005874-27 00.000.0005874-27 00.000.00076977-96 15.573.149/0001-85 21.857.272/0001-82 09.423.767/0001-06 11.435.263/0001-04 11.435.263/0001-13 10.216.365/0001-32 10.216.365/0001-32 10.216.365/0001-32
234266 2402049 2402049 235761 2393381 2396541 289673 201413 2393009 240195 221783 2394083 195936 197890 231177 224332 2394074 2402102 2402102 242314 234791	ARY CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BARROS PRODUTOS FARMACEUTICOALTDA B L CURCINO - ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇOES DE EVENTOS - EIRELI BAMACRED INVESTIMENTOS LTDA. BANCO DO BRASIL SIA BANDA BROTOS PRODUCCES E EVENTOS LTDA - ME BARAO DE MAUA INCORPORADORA E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA BARBALHO E MANTIZUMA CONSULTORIA E ENGENHARIA AMBIENTAL LTDA - ME BARBIERI & BARBIERI LTDA BARBERI & BARBIERI LTDA BARBOSA & MIAL LTDA BARBOSA & BUX INFORMATICA LTDA ME BARBOSA E FERNANDES LTDA BARROS & FLORENTINO LTDA BARROS & FLORENTINO LTDA BARROS & FLORENTINO LTDA BARROS E CUNINAL LTDA - ME BAVEL - REPRESENTAÃJOES E CONTABILIDADE LTDA BELMATIT & BENATTI - PROCESSAMENTO DE ALIMENTOS LTDA BELEM ATIZA DOS STRUCA O LTDA BETEL MATEROJISTA SPARA CONSTRUCAO LTDA	07.707.650/0063-13 27.597.361/001-13 09.504.163/0087-56 21.362.365/0001-36 23.369.161/001-08 18.452.477/0001-03 18.452.477/0001-37 10.880.699/0001-37 10.880.699/0001-85 21.857.272/0001-82 09.423.767/0001-06 07.877.847/0001-06 07.877.847/0001-06 11.452.253/0001-40 10.915.325/0001-38 10.216.385/001-32 10.216.385/001-32 10.216.385/001-32 10.216.385/001-32 10.216.385/001-32 10.216.385/001-32 10.216.385/001-32 10.216.385/001-32 10.216.385/001-32 10.216.385/001-32
234266 2402049 2402049 235761 2393381 2396541 289673 201413 2393009 240195 221783 2394083 195936 197890 231177 224332 2198074 209148 18210 2402102 242314	AYR CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BARROS PRODUTOS FARMACEUTICOALTDA B L CURCINO - ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇOES DE EVENTOS - EIRELI BAMACRED INVESTIMENTOS LTDA. BANCO DO BRASIL S/A BANCO DE MAJORIO SE E EVENTOS LTDA - ME BARBALHO E MANTIZUMA CONSULTORIA E ENGENHARIA AMBIENTAL LTDA. ME BARBIERI I BARBIERI LTDA BARBOSA É BERNANDES LTDA BARBOSA É BERNANDES LTDA BARBOSA É BERNANDES LTDA BARBOSA É BERNANDES LTDA BARBOSA É FERNANDES LTDA BARBOSA É FERNANDES LTDA BARBOSA É FERNANDES LTDA BARBOSA É FURNALTINO LTDA BARBOSA É BENNALTI A DE BARROS É CUNHA LTDA. ME BARCOL SCUNHA LTDA. ME BENATTI À BROCESSAMENTO DE ALIMENTOS LTDA BETEL MATERIAIS PARA CONSTRUCAO LTDA BIESKY É CIA COMERCIO DE GLIMENTOS E BEBIDAS LTDA BIOPALMAS MEDICAMENTOS, PRODUTOS E MAT HOSPITALARES E	07.707.650/0063-13 27.597.361/001-13 09.504.163/0087-56 21.362.365/0001-36 23.069.161/001-03 18.452.477/0001-03 18.452.477/0001-03 15.573.149/001-37 10.880.699/0001-85 21.857.272/0001-82 09.423.767/0001-06 07.877.847/0001-06 07.877.847/0001-06 11.435.263/0001-43 10.216.385/0001-32 10.216.385/0001-82 10.490.791/0001-85
234266 2402049 2402049 235761 2393381 2396541 289673 201413 2393009 240195 221783 2394083 195936 197890 231177 224332 2394074 24322 242314 234791 243828	ARY CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BARROS PRODUTOS FARMACEUTICOALTDA B L CURCINO - ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇOES DE EVENTOS - EIRELI BAMACRED INVESTIMENTOS LTDA. BANCO DO BRASIL SIA BANCO DO BRASIL SIA BANCO DO BRASIL SIA BANCO DO BRASIL SIA BANDA BROTOS PRODUCOES E EVENTOS LTDA - ME BARACO DE MAUA INCORPORADORA E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA BARBALHO E MANTIZUMA CONSULTORIA E ENGENHARIA AMBIENTAL LTDA - ME BARBIERI IL BARBIERI LTDA BARBERI IL BARBIERI LTDA BARBOSA & MAIA LTDA BARBOSA & BUX INFORMATICA LTDA ME BARBOSA E FERNANDES LTDA BARBOSA E FERNANDES LTDA BARROS E ELORENTINO LTDA BARROS E CUNHAL LTDA - ME BAVEL - REPRESENTAÇÕES E CONTABILIDADE LTDA BELEM ATROJOSITA LTDA - ME BENATTI & BENATTI - PROCESSAMENTO DE ALIMENTOS LTDA BEELEM ATROJOSITA LTDA - ME BENATTI & BENATTI - PROCESSAMENTO DE ALIMENTOS LTDA BIESKY E CIA - COMERCIO DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA BIESKY E CIA - COMERCIO DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA BIESKY E CIA - COMERCIO DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA BIESKY E CIA - COMERCIO DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA LABORATORIAIS LTDA	07.707.650/0063-13 27.597.361/001-13 09.504.163/0087-56 21.362.365/0001-36 23.369.161/001-08 18.452.477/0001-03 18.452.477/0001-37 10.880.699/0001-85 21.857.272/0001-82 09.423.767/0001-06 07.877.847/0001-06 07.877.847/0001-06 11.435.263/0001-40 10.915.325/0001-38 10.216.385/0001-39 13.216.385/0001-30 13.216.385/0001-30 13.216.385/0001-30 14.472.629/0001-31 12.158.190/0001-31
234266 2402049 2402049 235761 2393381 2396541 289673 201413 2393009 240195 221783 2394083 195936 197890 231177 224332 2394074 2402102 2402102 242314 234791	AYR CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BARROS PRODUTOS FARMACEUTICOALTDA B L CURCINO - ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇOES DE EVENTOS - EIRELI BAMACRED INVESTIMENTOS LTDA. BANCO DO BRASIL S/A BANCO DE MAJORIO SE E EVENTOS LTDA - ME BARBALHO E MANTIZUMA CONSULTORIA E ENGENHARIA AMBIENTAL LTDA. ME BARBIERI I BARBIERI LTDA BARBOSA É BERNANDES LTDA BARBOSA É BERNANDES LTDA BARBOSA É BERNANDES LTDA BARBOSA É BERNANDES LTDA BARBOSA É FERNANDES LTDA BARBOSA É FERNANDES LTDA BARBOSA É FERNANDES LTDA BARBOSA É FURNALTINO LTDA BARBOSA É BENNALTI A DE BARROS É CUNHA LTDA. ME BARCOL SCUNHA LTDA. ME BENATTI À BROCESSAMENTO DE ALIMENTOS LTDA BETEL MATERIAIS PARA CONSTRUCAO LTDA BIESKY É CIA COMERCIO DE GLIMENTOS E BEBIDAS LTDA BIOPALMAS MEDICAMENTOS, PRODUTOS E MAT HOSPITALARES E	07.707.650/0063-13 27.597.361/001-13 09.504.163/0087-56 21.362.365/0001-36 23.369.161/001-08 18.452.477/0001-03 18.452.477/0001-37 10.880.699/0001-37 10.880.699/0001-85 21.857.272/0001-82 09.423.767/0001-06 07.877.847/0001-06 07.877.847/0001-06 11.452.253/0001-40 10.915.325/0001-38 10.216.385/001-32 10.216.385/001-32 10.216.385/001-32 10.216.385/001-32 10.216.385/001-32 10.216.385/001-32 10.216.385/001-32 10.216.385/001-32 10.216.385/001-32 10.216.385/001-32
234266 2402049 2402049 235761 2393381 2396541 289673 201413 2393009 240195 221783 2394083 195936 197890 231177 224332 2394074 24322 242314 234791 243828	ARY CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BARROS PRODUTOS FARMACEUTICOALTDA B L CURCINO - ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇOES DE EVENTOS - EIRELI BAMACRED INVESTIMENTOS LTDA. BANCO DO BRASIL SIA BANCO DO BRASIL SIA BANCO DO BRASIL SIA BANCO DO BRASIL SIA BANDA BROTOS PRODUCOES E EVENTOS LTDA - ME BARACO DE MAUA INCORPORADORA E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA BARBALHO E MANTIZUMA CONSULTORIA E ENGENHARIA AMBIENTAL LTDA - ME BARBIERI IL BARBIERI LTDA BARBERI IL BARBIERI LTDA BARBOSA & MAIA LTDA BARBOSA & BUX INFORMATICA LTDA ME BARBOSA E FERNANDES LTDA BARBOSA E FERNANDES LTDA BARROS E ELORENTINO LTDA BARROS E CUNHAL LTDA - ME BAVEL - REPRESENTAÇÕES E CONTABILIDADE LTDA BELEM ATROJOSITA LTDA - ME BENATTI & BENATTI - PROCESSAMENTO DE ALIMENTOS LTDA BEELEM ATROJOSITA LTDA - ME BENATTI & BENATTI - PROCESSAMENTO DE ALIMENTOS LTDA BIESKY E CIA - COMERCIO DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA BIESKY E CIA - COMERCIO DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA BIESKY E CIA - COMERCIO DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA BIESKY E CIA - COMERCIO DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA LABORATORIAIS LTDA	07.707.650/0063-13 27.597.361/001-13 09.504.163/0087-56 21.362.365/0001-36 23.369.161/001-08 18.452.477/0001-03 18.452.477/0001-37 10.880.699/0001-85 21.857.272/0001-82 09.423.767/0001-06 07.877.847/0001-06 07.877.847/0001-06 11.435.263/0001-40 10.915.325/0001-38 10.216.385/0001-39 13.216.385/0001-30 13.216.385/0001-30 13.216.385/0001-30 14.472.629/0001-31 12.158.190/0001-31
234266 2402049 2402049 2402049 235761 2393381 2394083 201413 2393009 240195 221783 2394083 195936 197890 231177 224332 218723 2398074 209148 18210 2402102 242314 234791 243828	ARY CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BARROS PRODUTOS FARMACEUTICOALTDA B L CURCINO - ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇÕES DE EVENTOS - EIRELI BAMACRED INVESTIMENTOS LTDA. BANCO DO BRASIL SIA BANCO DO BRASIL SIA BANCO DO BRASIL SIA BANDA BROTOS PRODUCOES E EVENTOS LTDA - ME BARAD DE MAUA INCORPORADORA E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA BARBALHO E MANTIZUMA CONSULTORIA E ENGENHARIA AMBIENTAL LTDA - ME BARBIERI IL BARBIERI LTDA BARBERI IL BARBIERI LTDA BARBOSA & MIAL LTDA BARBOSA & BUIX INFORMATICA LTDA ME BARBOSA E FERNANDES LTDA BARBOSA E FERNANDES LTDA BARBOSA E CORENTINO LTDA BARROS E CUNHALTDA - ME BANCO E CUNHALTDA - ME BANCO E CUNHALTDA - ME BENATIT À BENATIT - PROCESSAMENTO DE ALIMENTOS LTDA BEEMA TRACADISTALTDA - ME BENATIT À BENATIT - PROCESSAMENTO DE ALIMENTOS LTDA BIESKY E CIA - COMERCIO DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA BIESKY E CIA - COMERCIO DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA BIENYALINAIS PARA CONSTRUÇAO LTDA BIESKY E CIA - COMERCIO DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA BIENYALINAIS PARA CONSTRUÇAO LTDA BIESKY E CIA - COMERCIO DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA BIENYALINAIS MEDICAMENTOS, PRODUTOS E MAT HOSPITALARES E LABORATORIAIS LTDA BIRIMBELLO RESTAURANTE LTDA BIRIMBELLO RESTAURANTE LTDA	07.707.650/0063-13 27.597.361/0061-13 09.504.163/0087-56 21.362.365/0001-36 23.366.161/001-03 18.462.477/0001-03 18.462.477/0001-03 18.462.477/0001-03 15.573.149/0001-37 10.880.699/0001-85 21.857.272/0001-82 24.857.272/0001-82 24.857.272/0001-82 25.250.001-82 26.250.001-82 27.877.847/0001-06 11.455.253/0001-40 10.915.325/0001-32 10.566.316/0001-33 10.16.385/0001-32 10.566.316/0001-33 11.585.250/0001-31 12.158.190/0001-31 17.834.715/0001-31
234286 2402049 2402049 235761 2393381 2396541 269673 201413 2393009 240195 221783 2394083 195936 197890 231177 224332 218723 2396074 209148 18210 2402102 242314 234791 243828 228912 182419 513261	ARY CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BABROS PRODUTOS FARMACEUTICOALTDA B L CURCINO - ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇOES DE EVENTOS - EIRELI BAMACRED INVESTIMENTOS LTDA. BANCO DO BRASIL SIA BANCO DE MASIL SIA BARCO DE MALI INCORPORADORA E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LITDA - ME BARBALHO E MANTIZUMA CONSULTORIA E ENGENHARIA AMBIENTAL LITDA - ME BARBIERI LITDA BARBOSA A SILVA INFORMATICA LIDA ME BARBOSA A SILVA INFORMATICA LIDA ME BARBOSA E FERNANDES LIDA BARROSA E FERNANDES LIDA BARROSA E FERNANDES LIDA BARROSA E FERNANDES LIDA BELEM ATICAGOLISTA LITDA - ME BAVEL - REPRESENTAÑOES E CONTABILIDADE LIDA BELEM ATICAGOLISTA LITDA - ME BENATTI & BENATTI - PROCESSAMENTO DE ALIMENTOS LIDA BEENATTI & BENATTI - PROCESSAMENTO DE BEBIDAS LIDA BIENA MATERIAIS PARA CONSTRUCAO LITDA BIENE MATERIAIS P	07.707.680/0063-13 27.597.381/0001-13 09.504.163/0087-56 21.362.365/0001-36 23.069.181/0001-36 23.069.181/0001-36 18.452.477/0001-73 10.800.699/0001-85 21.857.272/0001-82 21.857.272/0001-82 09.423.767/0001-06 07.877.877/0001-06 11.435.263/0001-36 10.506.316/0001-35 10.506.316/0001-35 10.506.316/0001-35 14.72.629/0001-49 15.650.234/0001-51 12.158.1900002-30 17.834.715/0001-42 11.139.788/0001-38 08.211.545/0001-38
234266 240209 240209 225761 2393381 2394083 201413 2393009 240195 221783 2394083 195936 197890 231177 224332 2394074 18210 242314 18210 242314 243791 243828 228912 182419 513261 105899	ARY CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BARROS PRODUTOS FARMACEUTICOALTDA B L CURCINO- ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇÕES DE EVENTOS - EIRELI BAMACRED INVESTIMENTOS LTDA. BANCO DO BRASIL SIA BANCO DO BRASIL SIA BANCO DO BRASIL SIA BANDA BROTOS PRODUCOES E EVENTOS LIDA - ME BARAO DE MAJA INCORPORADORA E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LIDA BARBALHO E MANTIZUMA CONSULTORIA E ENGENHARIA AMBIENTAL LITDA - ME BARBIERI IL BARBIERI LIDA BARBIERI IL BARBIERI LIDA BARBOSA & MAIA LITDA BARBOSA & BUXI NIFORMATICA LIDA ME BARBOSA E FERNANDES LIDA BARBOSA E FERNANDES LIDA BARBOSA E CICNENTINO LIDA BARBOSA E CICNENTINO LIDA BARROS E CUNHA LITDA - ME BARBOSA E CICNENTINO LIDA BELEM ATACADISTA LIDA - ME BENATI I & BENATII - PROCESSAMENTO DE ALIMENTOS LIDA BELEM ATACADISTA LIDA - ME BENATITI & BENATII - PROCESSAMENTO DE ALIMENTOS LIDA BEERL MATERIAIS PARA CONSTRUÇAO LIDA BIESKY E CIA - COMERCIO DE ALIMENTOS E BEBIDAS LIDA BIOPALMAS MEDICAMENTOS PRODUTOS E MAT HOSPITALARES E LABORATORIAIS LIDA BIRIMBELLO RESTAURANTE LIDA BIRIMBELLO RESTAURANTE LIDA BONTEMPO ENCHMARIA LIDA - ME BONTEMPO ENCHMARIA LIDA - ME	07.707.650/0063-13 27.597.361/0001-13 09.504.163/0087-56 21.362.365/0001-30 18.462.477/0001-03 18.462.477/0001-73 00.000.000587-26 00.000.000587-27 00.000.000587-27 00.000.000587-27 00.000.000587-28 10.880.699/0001-85 21.857.272/0001-06 11.435.263/0001-06 11.435.263/0001-06 11.435.263/0001-07 10.916.325/0001-13 10.216.385/0001-13 10.216.385/0001-13 10.163.25/0001-13
234/286 2402049 2402049 235761 2393381 23996541 2899673 2014143 2393009 240195 221783 2394083 195936 197890 231177 224332 218723 2398074 209148 18210 2402102 242314 234791 243828 226912 182419 513261 105899	AWE CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BABROS PRODUTOS FARMACEUTICOALTDA B L CURCINO - ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇOES DE EVENTOS - EIRELI BAMACRED INVESTIMENTOS LTDA. BANCO DO BRASIL SIA BANDA BROTOS PRODUCOES E EVENTOS LTDA - ME BARCO DE MALI INCORPORADORA E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LIDA - ME BARBALHO E MANTIZUMA CONSULTORIA E ENGENHARIA AMBIENTAL LIDA - ME BARBIERI LIDA BARBIERI BARBIERI LIDA BARBOSA & MAIA LTDA BARBOSA & MAIA LTDA BARBOSA & SILVA INFORMATICA LTDA ME BARBOSA & FERNANDES LTDA BARBOSA & FERNANDES LTDA BARROS & CLORENTINO LTDA BARROS & CUNNAL LTDA - ME BAVEL - REPRESENTAÃJOES E CONTABILIDADE LTDA BELEM ATRACOSITSA LTDA - ME BENATIT & BENATIT - PROCESSAMENTO DE ALIMENTOS LTDA BIESKY E CIA - COMERCIO DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA BIETEL MATERIAIS PARA CONSTRUCAO LTDA BIERNAMES LEDA SENANTE LEDA BIRMBELLO RESTAURANTE LTDA BON SIVESSO LOCAÇÕES LTDA BON SIVESSO LOCAÇÕES LTDA BON SIVESSO SITURA LTDA	07.707.650/0063-13 27.597.361/0061-13 09.504.163/0087-56 21.362.365/0001-36 23.069.161/001-03 18.452.477/0001-03 18.452.477/0001-03 18.452.477/0001-03 10.000.000/6587-27 00.000.000/6587-27 00.000.000/6587-26 15.573.149/0001-37 10.880.699/0001-85 21.857.272/0001-82 09.423.767/0001-06 07.877.847/0001-06 07.877.847/0001-06 11.435.263/0001-43 10.216.365/0001-33 13.794.109/0001-43 14.772.629/0001-43 14.772.629/0001-43 11.39.788/0001-31 12.158.190/0002-30 17.834.715/0001-42 11.139.788/0001-31 11.39.788/0001-31 11.39.788/0001-31 13.755.21/0001-87 03.325.624/0001-87 03.325.624/0001-87
234266 240209 235761 2393381 2394581 2396541 2399581 201413 2393009 240195 221783 2394083 195936 197980 231177 224332 2394074 231177 224332 218723 2398074 242314 234791 242314 234791 243828 226912 182419 153261 105899 235998 175595	ARY CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BARROS PRODUTOS FARMACEUTICOALTDA B L CURCINO - ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇOES DE EVENTOS - EIRELI BAMACRED INVESTIMENTOS LTDA. BANCO DO BRASIL S/A BANCO DE MAJO INCORPORADORA E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LITDA - ME BARAO DE MAJO INCORPORADORA E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LITDA - ME BARBIERI LA BARBIERI LITDA BARBIERI SA BARBIERI LITDA BARBIERI SA BARBIERI LITDA BARBOSA & SILVA INFORMATICA LITDA ME BARROSA E FERNANDES LITDA BARROSA & FERNANDES LITDA BARROSS & FLORENTINO LITDA BARROSS & FLORENTINO LITDA BARROSA & SILVA INFORMATICA LITDA ME BARROSA CUNITAL TIDA - ME BARROSA CUNITAL TIDA - ME BARROSA CUNITAL TIDA - ME BARROSA CONTALITORA - ME BARROSA CONTALITORA - ME BARROSA CONTALITORA - ME BELEM ATRACADISTA LITDA - ME BELEM ATRACADISTA LITDA - ME BELEM ATRACADISTA LITDA - ME BICHAL MATERIAIS PARACONSTRUCOS DEBIDIAS LITDA BIETEM ATERIAIS PARACONSTRUCOS LITDA BIETEM ATERIAIS PARACONSTRUCOS DEBIDIAS LITDA BIOPALMAS MEDICAMENTOS, PRODUTOS E MAT HOSPITALARES E LABORATORIAIS LITDA BIOPALMAS MEDICAMENTOS, PRODUTOS E MAT HOSPITALARES E LABORATORIAIS LITDA BIOPALMAS MEDICAMENTOS, PRODUTOS E MAT HOSPITALARES E LABORATORIAIS LITDA BIOPALMAS MEDICAMENTOS, PRODUTOS E MAT HOSPITALARES E LABORATORIAIS LITDA BIOPALMAS MEDICAMENTOS, PRODUTOS E MAT HOSPITALARES E LABORATORIAIS LITDA BIOPALMAS MEDICAMENTOS, PRODUTOS E MAT HOSPITALARES E BON SUCOSSA SARAUJO LITDA - ME BORGOM CONSTRUTORAL LITDA	07.707.650/00053-13 27.597.361/0001-13 09.504.163/00057-56 21.362.365/0010-108 23.3069.1610/001-08 18.452.477/0001-03 18.452.477/0001-73 10.806.699/001-85 21.857.272/0001-82 21.857.272/0001-82 09.423.767/001-06 11.435.263/001-06 11.435.263/001-01 09.915.325/0001-38 10.216.3850/001-39 10.216.3850/001-39 10.216.3850/001-39 10.216.3850/001-39 10.216.3850/001-39 10.216.3850/001-39 10.216.3850/001-39 10.216.3850/001-39 10.216.3850/001-39 10.216.3850/001-39 10.216.3850/001-39 10.216.3850/001-39 10.216.3850/001-39 10.216.3850/001-39 10.216.3850/001-39 10.216.3850/001-39 10.375.521/0001-42 11.139.7880/001-38 10.375.521/0001-87 10.3325.624/0001-77 13.310.036/0001-17
234/266 240/2049 240/2049 255/761 2393381 2596541 269673 201413 2393009 240195 221783 2394083 195936 197890 231177 224332 218723 2398074 209148 18210 2402102 242314 234791 243828 226912 182419 513261 105899	AWE CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BABROS PRODUTOS FARMACEUTICOALTDA B L CURCINO - ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇOES DE EVENTOS - EIRELI BAMACRED INVESTIMENTOS LTDA. BANCO DO BRASIL SIA BANDA BROTOS PRODUCOES E EVENTOS LTDA - ME BARCO DE MALI INCORPORADORA E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LIDA - ME BARBALHO E MANTIZUMA CONSULTORIA E ENGENHARIA AMBIENTAL LIDA - ME BARBIERI LIDA BARBIERI BARBIERI LIDA BARBOSA & MAIA LTDA BARBOSA & MAIA LTDA BARBOSA & SILVA INFORMATICA LTDA ME BARBOSA & FERNANDES LTDA BARBOSA & FERNANDES LTDA BARROS & CLORENTINO LTDA BARROS & CUNNAL LTDA - ME BAVEL - REPRESENTAÃJOES E CONTABILIDADE LTDA BELEM ATRACOSITSA LTDA - ME BENATIT & BENATIT - PROCESSAMENTO DE ALIMENTOS LTDA BIESKY E CIA - COMERCIO DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA BIETEL MATERIAIS PARA CONSTRUCAO LTDA BIERNAMES LEDA SENANTE LEDA BIRMBELLO RESTAURANTE LTDA BON SIVESSO LOCAÇÕES LTDA BON SIVESSO LOCAÇÕES LTDA BON SIVESSO SITURA LTDA	07.707.650/0063-13 27.597.361/0061-13 09.504.163/0087-56 21.362.365/0001-36 23.069.161/001-03 18.452.477/0001-03 18.452.477/0001-03 18.452.477/0001-03 10.000.000/6587-27 00.000.000/6587-27 00.000.000/6587-26 15.573.149/0001-37 10.880.699/0001-85 21.857.272/0001-82 09.423.767/0001-06 07.877.847/0001-06 07.877.847/0001-06 11.435.263/0001-43 10.216.365/0001-33 13.794.109/0001-43 14.772.629/0001-43 14.772.629/0001-43 11.39.788/0001-31 12.158.190/0002-30 17.834.715/0001-42 11.139.788/0001-31 11.39.788/0001-31 11.39.788/0001-31 13.755.21/0001-87 03.325.624/0001-87 03.325.624/0001-87
234266 2402049 2402049 2402049 235761 2393381 2396541 289673 201413 2393009 240195 221783 2394083 195936 197890 231177 224332 2398074 209148 18210 2402102 242314 234791 243828 226912 182419 513261 105899 175595	ARY CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BARROS PRODUTOS FARMACEUTICOALTDA B L CURCINO - ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇOES DE EVENTOS - EIRELI BAMACRED INVESTIMENTOS LTDA. BANCO DO BRASIL SIA BANDA BROTOS PRODUCCES E EVENTOS LTDA - ME BARGO DE MAUA INCORPORADORA E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA - ME BARBALHO E MANTIZUMA CONSULTORIA E ENGENHARIA AMBIENTAL LTDA - ME BARBERI BARBIERI LTDA BARBOSA & MAIA LTDA BARBOSA & BUX INFORMATICA LTDA ME BARBOSA & EL VANFORMATICA LTDA ME BARBOSA E FERNANDES LTDA BARROS E FLORENTINO LTDA BARROS & FLORENTINO LTDA BARROS & FLORENTINO LTDA BENATI & BENATI - PROCESSAMENTO DE ALIMENTOS LTDA BIELM ATRACAJOSTA LTDA - ME BENATI & BENATI - PROCESSAMENTO DE ALIMENTOS LTDA BIESKYE CIA - COMERCIO DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA BIENYE CIA - COMERCIO DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA BIENKYE CIA - COMERCIO DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA BIENKYE CIA - COMERCIO DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA BIENBELLO RESTALRIAS PARA CONSTRUCAO LTDA BIENBELLO RESTALRIANTE LTDA BONTEMPO ENGENARIAL LTDA - ME BONTEMPO ENGENARIAL LTDA - ME BONTEMPO ENGENARIAL LTDA - ME BORDOM CONSTRUTORAL LTDA - ME BORDOM CONSTRUTORAL LTDA - ME BORGES & BRAJUO LTDA - EPP	07.707.650/0063-13 27.597.361/0001-13 09.504.163/0087-56 21.362.365/0001-36 23.369.161/0001-08 18.452.477/0001-03 18.452.477/0001-03 18.452.477/0001-03 15.573.149/0001-37 10.880.699/0001-85 21.857.272/0001-82 21.857.272/0001-82 29.423.767/0001-06 07.877.847/0001-06 07.877.847/0001-06 07.877.847/0001-06 11.435.253/0001-40 10.915.325/0001-40 13.215.458.190/0001-37 14.747.629/0001-49 11.139.788/001-13 12.163.8190/0001-30 17.834.715/0001-42 11.139.788/001-13 17.834.715/0001-42 11.139.788/001-13 10.375.521/0001-47 13.310.336/0001-13 07.961.175/0001-13
234286 2402049 235761 2395381 2396541 2396541 2396541 2396541 2393009 240195 221783 2394083 195936 195936 197890 231177 2424332 218723 2398074 2402102 242314 24302516 2405105 2405105 2405105 2405105 2405105 2405105 2405105 2405105 2405105 2405105 2405105 2405105 2405105 2405105 2405105 2405105	ARY CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BARROS PRODUTOS FARMACEUTICOALTDA B L CURCINO - ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇOES DE EVENTOS - EIRELI BAMACRED INVESTIMENTOS LTDA. BANCO DO BRASIL S/A BANCO DE MAUA INCORPORADORA E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LITDA. ME BARAO DE MAUA INCORPORADORA E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LITDA. ME BARBALHO E MANTIZUMA CONSULTORIA E ENGENHARIA AMBIENTAL LITDA. ME BARBIERI LITDA BARBOSA & SILVA INFORMATICA LIDA ME BARBOSA E FERNANDES LITDA BARBOSA & SILVA INFORMATICA LIDA ME BARBOSA E FERNANDES LITDA BARROS & FLORENTINO LITDA BARROS & FLORENTINO LITDA BARROS & FLORENTINO LITDA BARROS & FLORENTINO LITDA BARROS & GUNHALITDA - ME BAVEL - REPRESENTAÑO ES CONTABILIDADE LITDA BETEL MATERIAIS PARA CONSTRUCAO LITDA BETEL MATERIAIS PARA CONSTRUCAO LITDA BETEL MATERIAIS PARA CONSTRUCAO LITDA BIENSKY E CIA SCARRACIO DE MAT HOSPITALARES E LABORATORIAIS LITDA BIINBELLO RESTAURANTE LITDA BON SINCESSAMENTO DE ALIMENTOS E BEBIDAS LITDA BIINBELLO RESTAURANTE LITDA BON SINCESSAMENTO LITORA LITORA ME BON SINCESSA BRATULO LITORA - ME BORDOM CONSTRUTORA LITORA - ME BORDOM CONSTRUTORA LITORA - ME BORDOM CONSTRUTORA LITORA - ME BORGES & BRITO LITORA - ME BORGES & BRATULO LITORA - ME BORGES & BORTO LITORA - ME BORGES & BORTO LITORA - ME	07.707.650/0063-13 27.597.361/0001-13 09.504.163/0087-56 21.362.365/0001-36 23.069.161/0001-08 18.452.477/0001-73 00.000.000587-27 00.000.000587-27 00.000.000587-27 00.000.000587-27 10.800.699/0001-85 21.857.272/0001-82 21.857.272/0001-82 09.423.767/0001-06 11.435.263/0001-03 23.794.109/0001-03 10.506.316/0001-03 23.794.109/0001-04 14.75.263/0001-82 10.216.3856/0001-82 00.490.791/0001-85 10.506.316/0001-03 12.1851.900001-38 10.216.3856/0001-82 10.216.3856/0001-82 10.216.3856/0001-82 10.216.3856/0001-82 10.216.3856/0001-83
234/266 2402049 2402049 235761 2393381 2396541 2396541 2393009 240195 221783 2394083 195936 197990 231177 224332 218723 2398074 26214 234791 240214 234791 24328 226912 182419 513261 105899 235998 175595 2403516	ARY CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BARROS PRODUTOS FARMACEUTICOALTDA B L CURCINO - ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇOES DE EVENTOS - EIRELI BAMACRED INVESTIMENTOS LTDA. BANCO DO BRASIL SIA BANCO DO BRASIL SIA BANCO DO BRASIL SIA BANCO DO BRASIL SIA BANDA BROTOS PRODUCOES E EVENTOS LTDA - ME BARCO DE MAUA INCORPORADORA E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA BARBALHO E MANTIZUMA CONSULTORIA E ENGENHARIA AMBIENTAL LTDA - ME BARBALHO E MANTIZUMA CONSULTORIA E ENGENHARIA AMBIENTAL LTDA - ME BARBIERI LA BARBIERI LTDA BARBOSA & MAIA LTDA BARBOSA & BUX INFORMATICA LTDA ME BARBOSA E FERNANDES LTDA BARBOSA E FERNANDES LTDA BARROS E CUNINAL LTDA - ME BAYEL - REPRESENTAÇÕES E CONTABILIDADE LTDA BELEM ATROJOSITA LTDA - ME BENATTI & BENATTI - PROCESSAMENTO DE ALIMENTOS LTDA BIESTE MATERIAS PARA CONSTRUCAO L	07.707.650/00063-13 07.597.361/0001-13 09.504.163/0087-56 21.362.365/0001-36 21.362.365/0001-36 18.462.477/0001-03 18.462.477/0001-03 18.462.477/0001-03 18.462.477/0001-03 15.573.149/0001-37 10.880.699/001-85 21.857.272/0001-82 09.423.767/0001-06 11.435.253/0001-00 11.435.253/0001-00 11.435.253/0001-00 11.5573.149/0001-06 11.455.253/0001-10 11.558.190/0001-31 12.168.190/0001-31 17.834.715/0001-31 17.834.715/0001-32
234286 2402049 235761 2395381 2396541 2396541 2396541 2396541 2393009 240195 221783 2394083 195936 195936 197890 231177 2424332 218723 2398074 2402102 242314 24302516 2405105 2405105 2405105 2405105 2405105 2405105 2405105 2405105 2405105 2405105 2405105 2405105 2405105 2405105 2405105 2405105	ARY CANDIDO DA SILVA FILHO CONSTRUÇOES AZEVEDO BARROS PRODUTOS FARMACEUTICOALTDA B L CURCINO - ME B2 NEGOCIOS E REALIZAÇOES DE EVENTOS - EIRELI BAMACRED INVESTIMENTOS LTDA. BANCO DO BRASIL S/A BANCO DE MAUA INCORPORADORA E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LITDA. ME BARAO DE MAUA INCORPORADORA E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LITDA. ME BARBALHO E MANTIZUMA CONSULTORIA E ENGENHARIA AMBIENTAL LITDA. ME BARBIERI LITDA BARBOSA & SILVA INFORMATICA LIDA ME BARBOSA E FERNANDES LITDA BARBOSA & SILVA INFORMATICA LIDA ME BARBOSA E FERNANDES LITDA BARROS & FLORENTINO LITDA BARROS & FLORENTINO LITDA BARROS & FLORENTINO LITDA BARROS & FLORENTINO LITDA BARROS & GUNHALITDA - ME BAVEL - REPRESENTAÑO ES CONTABILIDADE LITDA BETEL MATERIAIS PARA CONSTRUCAO LITDA BETEL MATERIAIS PARA CONSTRUCAO LITDA BETEL MATERIAIS PARA CONSTRUCAO LITDA BIENSKY E CIA SCARRACIO DE MAT HOSPITALARES E LABORATORIAIS LITDA BIINBELLO RESTAURANTE LITDA BON SINCESSAMENTO DE ALIMENTOS E BEBIDAS LITDA BIINBELLO RESTAURANTE LITDA BON SINCESSAMENTO LITORA LITORA ME BON SINCESSA BRATULO LITORA - ME BORDOM CONSTRUTORA LITORA - ME BORDOM CONSTRUTORA LITORA - ME BORDOM CONSTRUTORA LITORA - ME BORGES & BRITO LITORA - ME BORGES & BRATULO LITORA - ME BORGES & BORTO LITORA - ME BORGES & BORTO LITORA - ME	07.707.650/0063-13 27.597.361/0001-13 09.504.163/0087-56 21.362.365/0001-36 23.069.161/0001-08 18.452.477/0001-73 00.000.000587-27 00.000.000587-27 00.000.000587-27 00.000.000587-27 10.800.699/0001-85 21.857.272/0001-82 21.857.272/0001-82 09.423.767/0001-06 11.435.263/0001-03 23.794.109/0001-03 10.506.316/0001-03 23.794.109/0001-04 14.75.263/0001-82 10.216.3856/0001-82 00.490.791/0001-85 10.506.316/0001-03 12.1851.900001-38 10.216.3856/0001-82 10.216.3856/0001-82 10.216.3856/0001-82 10.216.3856/0001-82 10.216.3856/0001-83

PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMAS - TOCANTINS

CINTHIA ALVES CAETANO RIBEIRO

Prefeita de Palmas

EDMILSON VIEIRA DAS VIRGENS

Secretário da Casa Civil do Município

NOEMI OLIVEIRA DE SOUZA

Superintendente de Elaboração Legislativa

IDERLAN SALES DE BRITO

Diretor do Diário Oficial do Município



CASA CIVIL IMPRENSA OFICIAL

http://diariooficial.palmas.to.gov.br diariooficialpalmas@gmail.com Av. JK - 104 Norte - Lote 28 A Ed. Via Nobre Empresarial - 7º Andar - Palmas/TO CEP: 77006-014 | Fone: (63) 3212-7602

207276	BRAVO MOTORS COMERCIO DE PECAS E VEICULOS LTDA	09.550.123/0001-70
2340600 2403554	BRILHO DA CONSTRUCAO LTDA - ME BRITO & ALMEIDA COMERCIAL LTDA - ME	10.870.778/0001-05 16.995.017/0001-66
243838	BRITO E SAMPAIO LTDA - ME	17.919.298/0001-30
234683 234346	BRITTO CONTABILIDADE LTDA ME BRUNLY CONFECÇOES LTDA - ME.	12.186.054/0001-72 11.536.618/0001-97
243839 2394888	BRUNNA SILVA BARCELOS DE OLIVEIRA DE MODAS EIRELI - ME BUSAO LANCHES EIRELI ME	17.997.452/0001-92 22.173.315/0001-73
2397438	C & B EMPREENDIMENTOS ALIMENTICIOS LTDA - ME	18.296.493/0001-14
240412 239141	C & C CONSTRUTORA E INSTALADORA LTDA C & E REPRESENTAÇOES COMERCIAIS LTDA.	15.242.911/0001-00
2397348	C A RODRIGUES EIRELI - ME	17.127.865/0001-16
2396829 201626	C CHAGAS COSTA - ME C F D SILVA & CIA LTDA - ME	23.181.736/0001-09
514552 2403685	C.E RODRIGUES BARBOSA NERES - ME CALABRESA PIZZARIA - EIRELI - ME	18.546.270/0001-68 28.552.127/0001-32
103012	CAMARA DE VALORES IMOBI DO ESTADO DO TO CVI-TO	04.316.773/0001-32
2404037 234283	CAMILA PEARA MODA EIRELI - ME CANAA COMERCIAL E LOCACOES LTDA - ME	28.762.823/0001-73 12.052.815/0001-01
513121 238360	CANDEIA PRODUCAO & FILMES LTDA - ME CANDIDO CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA	10.413.399/0001-96 14.890.998/0001-51
225983	CANELA CHIC CALÇADOS E ASSESSORIOS LTDA	11.052.706/0001-13
238041 222356	CANGUCU EIRELI - ME CANTINA BOA MASSA EIRELI	13.829.384/0001-00
235486	CAPITAL CARTUCHOS E INFORMATICA LTDA ME CAR RENTAL SYSTEMS DO BRASIL LOCACAO DE VEICULOS LTDA	12.985.473/0001-74
239625 203378	CARDOSO E VALERIANO LTDA	00.237.003/0068-50 09.076.813/0001-30
2393320 243915	CARINA MORENO FONTOURA CARLOS DESTAQUE EIRELI - ME	11.526.236/0001-82 17.960.525/0001-71
188476	CARLOS HENRIQUE RIBEIRO SANTOS - ME	08.692.150/0001-15
176141 242835	CARVALHO & MACEDO LTDA - ME CARVALHO E CUNHA LTDA-ME	07.919.968/0001-65 17.215.525/0001-47
240401 209228	CARVALHO E DIAS LTDA - ME CASA BRASIL COMUNICACAO ESTRATEGICA LTDA - EPP	14.534.447/0001-55 08.050.108/0002-81
208230	CASA DA IRRIGACAO COM. DE EQUIP LTDA - EPP	09.644.601/0001-01
81825 237197	CASA DA ROÇA LTDA - ME CASA DO MARMORE E DO GRANITO LTDA	03.647.722/0001-20 13.872.419/0001-85
2401035	CASA LIMPA PRODUTOS DE LIMPEZA LTDA	25.313.714/0001-80
36277 236057	CASTRO & CORREA LTDA - EPP CBS PROPERTY INVESTIMENTS & CONSULTING LTDA - ME	01.480.225/0001-55 13.002.150/0001-86
2396010 77470	CELSINHO SORVETES EIRELI - ME CENTER TINTAS COM DE MAT. P/ PINTURAS LTDA	22.745.721/0001-63 00.089.936/0001-30
2403571	CENTRAL METALURGICA E LOCACOES LTDA - ME	27.328.447/0001-40
141364 515220	CENTRO AUTOMOTIVO NORTE LTDA- ME CENTRO AVANCADO DE ENSINO EMILIA FERREIRO LTDA ME	05.821.614/0001-58 19.331.431/0001-69
515360 505048	CENTRO EDUCACIONAL ALECRIM LTDA-ME CENTRO EDUCACIONAL NOSSA SENHORA DO ROSARIO	19.389.074/0001-90 00.060.046/0001-04
191430	CENTRO INTEGRADO DE CURSOS DE LINGUAS LTDA	07.485.739/0001-80
215287 243836	CENTRO NORTE CAMINHOES LTDA - ME CENTRO SANEAMENTO E SERVICOS AVANCADOS LTDA	09.415.540/0001-00 61.603.387/0006-70
239467	CERAMICA TELHA MAIS COM DE MAT PARA CONSTRUCAO-LTDA-ME.	14.789.061/0001-94
240042 2399834	CERRADO HIDRAULICA E REVESTIMENTOS LTDA CHEERS! COMERCIO DE CHOPP & GRILL LTDA - ME	12.075.451/0001-77 25.044.752/0001-85
242857 2401519	CHIRICO E DIAMANTE LTDA CHURRASCARIA SABOR DA PICANHA EIRELI	16.729.553/0001-10 24.402.278/0001-53
235265	CIMENFER - CONSTRUÇÕES, SERVIÇÕS E COM. DE MAT. DE CONSTRUÇÃO	00.746.097/0001-86
	LTDA - ME	
511498 200573	CIMENTO PALMAS COM. E TRANSPORTES LTDA - EPP CINEY ALMEIDA GOMES - SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA	05.518.054/0001-67 09.031.202/0001-75
2397429 232661	CLASSE A CONSTRUTORA E SERVICOS TERCEIRIZADOS EIRELI - ME CLEIDE ALVES DOS SANTOS DIAS - ME	19.410.428/0001-30 11.136.176/0001-91
2403906	CLEIDIMAR VIEIRA DO NASCIMENTO - ME	28.678.550/0001-83
234456 2396315	CLEUDIVAN RODRIGUES SOUZA ME CLINICA DE FISIOTERAPIA FISIOVIDA LTDA ME	38.141.651/0001-74 07.878.822/0002-08
236064 241178	CMD- CENTRO DE MEDICINA DIAGNOSTICA DE PALMAS EIRELI - ME CNT COMERCIO DE CONFECÇOES LTDA - ME	13.430.296/0001-22 15.419.812/0001-43
208264	COELHO E BALDON LTDA	09.620.917/0001-63
510220 2401106	COLAM CONSTRUÇOES E SERVIÇOS LTDA COLOMBO E THEOTONIO LTDA - ME	10.540.633/0001-46 26.886.342/0001-44
239231 50989	COM E REPRESENTACAO DE MATERIAIS DE CONSTRUCAO OLIVEIRA LTDA COM. IND. DE LATICINIOS D'NATA LTDA - ME	08.714.752/0001-26 02.378.414/0001-84
2402426	COMERCIAL CASA NOVA EIRELI	27.797.134/0001-31
126535 509523	COMERCIAL DE CALCADOS ARAGUAIA LTDA - ME COMERCIAL DE CALCADOS TOCANTINS LTDA - ME	05.271.255/0001-02
515643 164194	COMERCIAL DE COLCHOES DCASA LTDA ME COMERCIAL DE PRODUTOS ALIMENTICIOS SUL LTDA - ME	19.654.924/0001-30 07.649.092/0001-84
2403305	COMERCIAL DE PRODUTOS ALIMENTICIOS SUL LIDA - ME COMERCIAL DE VESTUĂARIO TANTAM EIRELI	28.343.049/0001-66
162388 126519	COMERCIAL E DISTRIBUIDORA ELETRO LIM LTDA - EPP COMERCIAL ELDORADO LTDA - ME	00.624.457/0001-77
2399212	COMERCIAL IMPERIO EIRELI - EPP	24.939.862/0001-42
269319 2404388	COMERCIAL S E O LTDA COMERCIO DE ALIMENTOS CRUZ EIRELI - ME	17.516.442/0001-98 29.033.223/0001-37
224219	COMERCIO DO TOCANTINS PRODUCOES E EVENTOS CULTURAIS LTDA - ME	10.926.537/0001-30
2396577	COMERCIO E SERVICOS DE CONSTRUCAO F B EIRELI - ME COMERCIO VAREGISTA DE COSMET. E MAT. DE CONSTRÇAO ESTRELA	23.118.779/0001-40
190284	LTDA-ME.	08.929.667/0001-85
2400808 241131	COMISSAO PROVISORIA REGIONAL DO PARTIDO VERDE COMPNEUS - COMERCIO E IMPORTACAO DE PNEUS LTDA	06.015.813/0001-31 05.029.644/0002-07
2393013	CONDOMINIO RESIDENCIAL SAN PIETRO	16.720.888/0001-77
2400962 2240340	CONSEG CONSORCIOS E SEGUROS EIRELI - ME CONSORCIO IBIZA / M. A. ENGENHARIA	26.690.555/0001-04 20.689.932/0001-09
2400571 162604	CONSTRU JA COMERCIO DE MATERIAIS DE CONSTRUCAO EIRELI - ME CONSTRUPLAN EMPRESA DE CONSTRUÇAO E PLANTIO LTDA	23.004.514/0001-10
238273	CONSTRUTORA AMP EIRELI - ME	14.233.883/0001-94
56529 515219	CONSTRUTORA E INCORPORADORA BRIGIDO LTDA - ME CONSTRUTORA E INCORPORADORA SANTO ANTONIO LTDA - ME	01.773.984/0001-06 26.936.815/0001-70
132799 515795	CONSTRUTORA E TRANSPORTADORA PIQUETT LTDA - ME CONSTRUTORA FORTE PISOS EIRELI - ME	05.368.692/0001-49 19.606.909/0001-16
238171	CONSTRUTORA GIRASSOL E SILVA LTDA	00.499.090/0001-07
239300 513580	CONSTRUTORA GUERREIRO EIRELI - ME CONSTRUTORA NOROESTE LTDA - ME	14.902.722/0001-46 09.636.843/0001-53
71536	CONSTRUTORA NORTE NORDESTE LTDA - ME	03.361.889/0001-20
137960 2402818	CONSTRUTORA PROVINORTE EIRELI - ME CONSTRUTORA R&M LTDA	05.750.186/0001-10 19.789.475/0001-37
65846 236931	CONSTRUTORA SEMPRE SERVE LTDA CONSTRUTORA TRINDADE LTDA	03.084.382/0001-77 13.875.689/0001-40
2403116	CONSULTÓRIO MEDICO DR. MARCIO FELIX - EIRELI	28.218.101/0001-52
198056 2402210	COOPERATIVA DE TRABALHO E MORADIA LTDA CORONEL'S PALMAS LTDA	07.246.096/0001-11 27.679.691/0001-58
227293	COSS- CLINICA ODONTOLOGICA LTDA - ME	10.524.564/0001-87
235601 515424	COSTA & SERPALTDA - ME. COSTA DE OLIVEIRA CONSTRUÇÃO LTDA	26.702.530/0001-75 19.435.470/0001-06
185485 231770	COUTO & CANEDO LTDA - ME CR ASSESSORIA TRIBUTARIA LTDA	08.405.166/0001-08 11.476.924/0001-85
240870	CREDVALE EMPREENDIMENTOS FINANCEIROS EIRELI ME	15.635.052/0001-01
240509 2404475	CRUVINEL COMERCIO DE SECOS E MOLHADOS LTDA - ME CTB CONSTRUTORA LTDA - EPP	15.400.459/0002-30 21.722.831/0001-47
2403737	D A DOS SANTOS EIRELI - ME	28.578.255/0001-55
2398763 239035	D A MARINHO EIRELI - EPP D D HORST- LOCAÇÕES - ME.	24.607.625/0001-84 14.233.963/0001-40
235278 208060	D H L COMERCIO DE EMBALAGENS E PRODUTOS DE LIMPEZA LTDA - ME D S COSTA E CIA LTDA	12.973.795/0001-01 09.156.692/0002-17
2402590	D. F. DA SILVA	27.865.882/0001-04
2402263 2393978	D. PEREIRA MARTINS - ME D. R. BARBOSA LIMA - EPP	25.263.234/0001-52 17.673.143/0001-67
	DAHER & MARTINS LTDA	21.961.166/0001-44
2394312 514906	DAMASCO COMERCIAL EIRELI	19.023.508/0001-33

234518 2403198	DANIEL COM. MATERIAIS P/ CONSTRUÇÃO LTDA ME DANIELA CASTILHO VALERO	09.515.970/0001- 28.267.653/0001-
2397713 236678	DANIELLA T.M.ROMEU - ME DANTAS COMERCIO E SERVICOS DE INFORMATICA LTDA-ME	23.893.253/0001- 13.701.496/0001-
514460	DARUMA TELECOMUNICAÇÕES E INFORMATICA S/A	45.170.289/0031-
2404517 243718	DARVIDA EIRELI - ME DATA CONNECT LTDA - ME	29.119.423/0001- 17.643.110/0001-
229610 235592	DATERRA ARTESANATOS LTDA DECORART MOVEIS E DECORACOES LTDA	02.244.897/0001- 12.973.528/0001-
2403256	DELMO JOÃO RODRIGUES	28.321.376/0001-
215090	DEMETRIO ASSESSORIA E CONSULTORIA EM PROJETOS AMBIENTAIS LTDA - ME	10.704.414/0001-
2397050 515235	DENTAL PALMAS EIRELI ME DEROCY RODRIGUES DA SILVA	23.215.772/0001
2394239	DESENVOLVERDE PAISAGISMO E MEIO AMBIENTE LTDA ME	33.202.235/0001-
2397369 244194	DESFENG ENGENHARIA EIRELI - EPP DESPACHANTE MENDES EIRELI - ME	23.203.826/0001- 18.135.320/0001-
244595 242417	DESPALMAS - DESPACHANTE PALMAS - LTDA - ME DF MED PALMAS LTDA ME	18.528.769/0001- 17.173.116/0001-
234653 2396209	DIAS CONSTRUTORA LTDA DIAS RESTAURANTE JAPONES EIRELI - ME	12.131.762/0001- 22.844.745/0001-
233579	DINAMICA COMERCIO ATACADISTA DE COSMETICOS LTDA	11.458.953/0001-
235608 2396993	DINIZ MATERIAIS PARA CONSTRUCAO LTDA DIOGO OTONI RIBEIRO EIRELI ME	13.045.126/0001- 22.917.557/0001-
77101 235154	DIPLOMATA CALCADOS E ACESSORIOS LTDA DISPLAY INSTALAÇÕES COMERCIAIS LTDA ME	03.630.170/0001-
233200 190268	DISSALEIA CONSTRUTORA EIRELI - ME DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS E BEBIDAS RIO TOCANTINS EIRELI - ME	11.550.577/0001- 08.789.209/0001-
185019	DISTRIBUIDORA DE CIGARROS REIS LTDA	01.406.248/0005
2404674 2399053	DISTRIBUIDORA FLORIANO EIRELI - ME DIVERSALLI LTDA - ME	02.610.348/0002- 24.825.922/0001-
2402292 2394528	DIVULGA BRASIL MARKETING DIGITAL EIRELI DKL EVENTOS E CONSTRUCOES LTDA - ME	27.732.516/0001-
240260	DKV EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS E CONSTRUTORA LTDA - ME	15.829.464/0001-
88790 121975	DM COMERCIO DE MOVEIS LTDA DOIS TEMPOS AGENCIA DE PUBLICIDADE LTDA	04.036.053/0001- 05.122.571/0001-
234702 2402578	DOMINGOS DA LUZ. DONA BIA PASTEIS E ESFIRRAS LTDA	11.591.226/0001- 27.873.325/0001-
2396139 2393558	DRIELLY FERREIRA MENESES EIRELI - ME DROGANOVA LTDA - ME	14.421.931/0001-
2400345	DROID FONE COMERCIO VAREJISTA DE CELULAR EIRELI - ME	21.389.973/0001- 26.264.589/0001-
2398510 243573	DRONE PMW EIRELI - ME DUARTE COMERCIO VAREJISTA DE BEBIDAS EIRELI - ME	24.430.655/0001- 17.717.665/0001-
240418 243142	DUAS RODAS MOTO CLUBES DE PALMAS DUCKS CENTRO AUTOMOTIVO LTDA ME	04.986.793/0001- 05.685.869/0001-
235167	DUETTO LTDA	12.671.403/0001-
515673 516324	E C DE ANDRADE MADEREIRA E COSTA DOS SANTOS - ME.	19.677.953/0001- 19.981.246/0001-
185701 2401802	E M E SERVICOS DE COBRANCAS LTDA E SOARES VAZ EIRELI - ME	08.449.912/0001- 26.408.256/0001-
210846 2403888	E T E CONSTRUÇOES E MONTAGENS ELETRICAS LTDA E. C. DA CONCEIÇAO - ME	09.298.251/0006- 28.671.990/0001-
240434	EAD MAIS - INSTITUTO DE EDUCAÇÃO A DISTANCIA	14.697.709/0001-
2394575 2404041	ECOTONO ENGENHARIA LTDA ECS COMERCIO DE PNEUS	18.045.044/0001- 22.683.110/0004-
241155 191000	EDER BARBOSA E WALMER AYRES - ADVOGADOS ASSOCIADOS - S/S EDILENE TEIXEIRA DE ARAUJO SILVA & CIA LTDA	13.051.197/0001- 08.742.202/0001-
63291	EDILIAMAR TAVARES GOMES - ME	02.969.102/0001-
2400531 165581	EDIVALDO CORCINO DE MATOS EIRELI - ME EDSON CARLOS ALVES BEZERRA	24.389.747/0001- 07.433.167/0001-
235425 2403490	EDUARDO ALVES DE OLIVEIRA ME EDUARDO DE SOUSA PINTO - ME	12.773.901/0001-
244568 2397372	EDUARDO FERREIRA BORGES DE CARVALHO - ME EF DA SILVA CONSTRUCOES - ME	18.436.891/0001- 23.631.822/0001-
236816	EFEX CONSTRUTORA LTDA ME	13.768.823/0001-
2398368 2392598	ELAINE APARECIDA KROETZ - ME ELDORADO EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA	22.164.070/0001-
62014 196002	ELETRO COMANDO LTDA - ME ELETROMOURA COMERCIO DE MATERIAL ELETRICO E CONSTRUCOES LTDA	02.936.220/0001-
7102 245148	ELEUZA GONCALVES - ME ELIANE APARECIDA DA SILVA MOREIRA - ME	26.750.695/0001- 12.296.230/0001-
197718	EMERSON R. NAZARIO - ME	08.968.480/0001-
2392984 515355	EMPORIO 21 COMERCIO DE BEBIDAS LTDA - EPP EMPORIO DA CARNE EIRELI - ME	19.865.503/0001- 19.391.120/0001-
232793 83453	EMPORIO MIX COMERCIO DE ARTIGOS DO VESTUARIOS LTDA EMPREENDER CONSTRUTORA LTDA.	11.517.416/0001-
2398320 236004	EMPREENDIMENTOS IMOBILIA RIOS AMANDA I EIRELI EMPREITEIRA TAGUATINGA DE CONSTRUÇAO LTDA.	24.222.571/0001- 00.062.984/0001-
148571	EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS	34.028.316/7193-
2577 2394200	EMSA - EMPRESA SUL AMERICA DE MONTAGENS S/A ENGEPOLO AR CONDICIONADO COMERCIO E SERVIÇOS LTDA	17.393.547/0010- 09.037.279/0001-
205826 208450	ENZO TRANSPORTES LTDA - ME ERICSSON GESTAO E SERVICOS DE TELECOMUNICACOES LTDA	06.231.185/0001- 04.262.069/0025-
2401342	ERNANDES S. BARRETO - ME	27.043.036/0001-
2397538	ESCARPAS DO LAGO PRIME CLUB EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS	23.435.364/0001-
	SPE LTDA ESCOLA NAUTICA E ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS ESPORTIVOS NAUTICOS	
240607	LTDA - ME	15.163.585/0001-
145220 236650	ESCOLA VEREDAS DO SABER LTDA ESPACO LUZ EVENTOS LTDA	05.818.047/0001- 01.934.864/0001-
2400450 235564	EUDIMAR TONETTE E CIA LTDA EULATAS AUTO PECAS LTDA	26.289.106/0001- 12.981.760/0001-
238732	EVERLILIAN DROGARIA LTDA - ME	13.721.092/0001-
238142 233137	EXATA COPIADORA, EDITORA E ASSISTENCIA TECNICA LTDA ME EXCEL CONSTRUTORA LTDA EPP	11.576.366/0001-
240343 2404318	EXODO REPRESENTAÇOES LTDA EXPERTISE CONTABILIDADE S/S LTDA - ME	13.902.822/0001- 28.910.844/0001-
2403370 19992	EXPRESSO MAIA LTDA EXPRESSO UNIAO LTDA	01.526.219/0015- 19.350.180/0080-
241198	EXTRA LOCADORA DE VEICULOS LTDA	15.019.462/0001-
243638 2394455	F A B BARBOSA & CIA LTDA F ANDRADE A DE SOUZA ME	10.970.727/0001- 21.970.772/0001-
236928 238081	F B BARBOSA & BARBOSA LTDA ME F C C EMANUELL RESPLANDES - ME	10.511.708/0001-
2399556	F DE A E SILVA JUNIOR - ME	25.034.057/0001-
2404641 239031	F E C DO PRADO - ME F J DA SILVA DANTAS OTICAS	29.191.838/0001- 97.526.708/0001-
242331 2396046	F L H CONSTRUTORA LTDA F L M MARTINS SOM E ACESSORIOS EIRELI - ME	15.077.626/0001- 22.579.021/0001-
2402994 515168	F LIMA LUSTOSA & CIA LTDA F. C. DE SOUSA ULTRA - EPP	28.115.720/0001- 18.778.677/0001-
2395672	F-4 AUTO CENTER E LUBRIFICANTES EIRELI - ME	22.629.707/0001-
2401330 236881	FABRICA EVENTOS & CERIMONIAL LTDA - ME FABRICA, CONSULTORIA E ASSESSORIA LTDA - ME	25.035.037/0001- 13.761.257/0001-
2240078 242328	FACTUS TECNOLOGIA E APOIO ADMINISTRATIVO LTDA FAINA 21 COMERCIO DE BEBIDAS LTDA	11.362.909/0003- 16.384.635/0001-
240285	FAINA PUBLICIDADE LTDA	14.193.852/0001-
2397300	FAMA ATACADISTA E COMERCIO DE CULTIVOS AGRICOLAS EIRELI - ME FARIA & LEAO LTDA - ME	23.515.367/0001- 08.640.424/0001-
187461	FARMACIA DO TRABALHADOR LTDA FARMACIA DOS TRABALHADORES DO TOCANTINS LTDA - ME	17.633.586/0001-
		17.161.310/0005-
187461 243241 243598 269325	FARMACIA DOS TRABALHADORES DO TOCANTINS LTDA - ME	17.161.310/0002-
187461 243241 243598		17.161.310/0005- 17.161.310/0002- 11.446.559/0001- 28.653.691/0001- 26.879.724/0001-

236694 241139	FERNANDA FASHION LTDA ME FERREIRA MIRANDA & CIA S/S	13.733.252/0001-
214310	FERRO COMERCIO DE MOVEIS LTDA	10.651.232/0001-6
2394864 137197	FERRO VELHO SUCATA NOBRE EIRELI - ME FIC FRIO COMERCIO DE PECAS E SERVICOS LTDA	21.890.980/0001- 05.683.582/0001-
242306 243994	FLAUSINO SERVIÇOS DE HIGIENIZAÇÃO EM PREDIOS LTDA FLAVIO MARCIO SILVA - ME	16.365.693/0001-5
241340	FLEX COMUNICACAO VISUAL EIRELI	16.515.817/0001-3
2404240 2402202	FLEX MULTI REPAROS E MANUTENÇAO PREDIAL EIRELI ME FLEXTERAPIA LTDA	26.634.634/0001-9 27.677.050/0001-6
2401306	FOCO BUSINESS EIRELI - EPP	26.986.915/0001-0
516184 2404227	FOCO IMOBILIARIA EIRELI - ME FORJA ENGENHARIA EIRELI - ME	28.918.515/0001-9
2403761 2401113	FORMATURA.COM EIRELI - ME FORTALEZA SERVICOS DE ORGANIZACAO DE EVENTOS LTDA	28.588.264/0001-2 04.587.017/0001-4
2404602	FORTUNALDO SANTANA AGUIAR - ME	29.163.220/0001-
2399592 2404559	FORUM BIKE COMERCIO DE BICICLETAS LTDA - ME FOSTER GESTÃO E ADMINISTRAÇÃO LTDA - ME	02.126.598/0001-9
240156 225398	FOX CONSTRUTORA LTDA ME FRANCISCO DE ASSIS VIEIRA - ME	01.178.182/0001-5
235648	FRANCISCO ELIMAR DE OLIVEIRA - ME	11.425.767/0001-8
2394088 2403748	FREDSON COSTA FERREIRA FRGG PRESTADORA DE SERVIÇOS RESIDENCIAIS E CONDOMINIAIS LTDA-ME	21.827.839/0001-7
2393510 514133	FRIGO BS LTDA - ME FT FARMA COMERCIO VAREJISTA DE PRODUTOS FARMACEUTICOS LTDA	37.420.080/0001-4 17.905.004/0001-
2401775	FTD ALIMENTOS LTDA - ME	23.395.462/0003-
2401773 66681	FTD ALIMENTOS LTDA - ME FUNCIONAL COMERCIO DE MOVEIS PARA ESCRITORIO LTDA - ME	23.395.462/0002-3
240292	G M MARQUES SERVICOS ME	14.643.824/0001-9
515607 243418	G S BRAGA REPRESENTAÇÕES - EIRELI - ME G S CONSTRUÇAO EIRELI - ME	19.354.846/0001-5 17.580.377/0001-6
222151 2399558	G T P INDUSTRIA E COMERCIO LTDA G. COUTINHO SIQUEIRA IMOBILIARIA - EIRELI - ME	10.808.868/0001-7
516750	G. P. BRITO IMOVEIS - ME	20.382.809/0001-3
65218 238589	G1 COMERCIAL EIRELI - ME GALETTO'S & RS ASSESSORIA EMPRESARIAL EIRELI	03.015.272/0001-5
2402573	GARCIA E MESSIAS LTDA	25.375.598/0001-2
244617 236426	GARCIA TRANSPORTES LTDA - ME GAZELLAS CONFECCOES LTDA	18.470.154/0001-0 13.548.009/0001-8
2393445	GCF SERVICOS AGRICOLAS LTDA - ME GED TOCANTINS SERVICOS INFORMATIZADOS LTDA - EPP	21.394.908/0001-0
239725	GEF - GRUPO EDUCACIONAL FUTURO LTDA - ME.	12.919.840/0001-3
146242 235742	GELO PALMAS INDUSTRIA E COMERCIO DE GELO LTDA - ME GELO SIM COMERCIO VAREJISTA LTDA	06.115.855/0001-4 13.184.704/0001-0
18295 2400062	GELO SUL COM DE PECAS ELETR. ASSIST.TEC. LTDA	38.140.547/0001-6
240651	GEOFRE COMERCIO DE CONFEITOS EIRELI - ME GEOTECBIO AGROAMBIENTAL LTDA ME	26.034.159/0001- 37.239.456/0001-
240218 242324	GESTAO MODERNA LTDA GIDOC - GESTAO DA INFORMACAO DOCUMENTAL EIRELI	15.400.529/0001-1 16.466.793/0001-1
99856	GILBERTO MOREIRA SILVA - ME	33.636.515/0001-3
2394377 2400708	GILMAR FERREIRA DE MENEZES GL4 PROMOCAO DE VENDAS LTDA - ME	21.483.717/0001-0 26.490.314/0001-0
170518 242719	GOIANIA SEGUROS CORRETORA E ADMINISTRADORA DE SEGUROS EIRELI GOLD MARKETING DIRETO EIRELI	03.555.332/0001-2
214116	GOMES & MESQUITA ADVOGADOS ASSOCIADOS	10.606.339/0001-9
2392775 235385	GOMES E DIONIZIO LTDA - ME GOMES E VALADARES LTDA	19.740.862/0001-8
188220	GONCALVES E CARDOSO LTDA	08.647.015/0001-
199125 269270	GONZALEZ ENGENHARIA E CONSTRUTORA LTDA - EPP GRUPO EDUCACIONAL PETRUS LTDA	33.538.158/0001-7 16.889.569/0001-9
240110 2404201	GRUPO MRI COMERCIO DE ROUPAS LTDA GRUPO TAMBOR CAPOEIRA	15.293.318/0001-8
236202	GS REGO EIRELI - ME	13.520.904/0001-9
2392643 222933	GUANABARA EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS SPE LTDA GUERREIRO E FERNANDES LTDA - ME	20.649.765/0001-0
2401062 236551	GUILHA FALCONNES SILVA SOUZA H C ROSA JUNIOR - ME	26.868.504/0001- 13.234.305/0001-
2401868	H MELLO - CONSULTORIA E ASSESSORIA EMPRESARIAL EIRELI	27.484.380/0001-3
200700 236100	H T C INDUSTRIA PROJETOS E CONSTRUCAO LTDA H. C. LOPES & FILHOS LTDA	09.206.080/0001- 13.437.985/0001-
106135 515860	HAGORA EMPRESA DE COMUNICACAO LTDA	04.555.980/0001-4
2396746	HB-10 CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA - ME HEBRON ESCRITORIO IMOBILIARIO LTDA - ME	17.333.421/0001-3 22.523.322/0001-5
233903 2401776	HEH REPRESENTAÇOES COMERCIAIS LTDA - ME HENRIQUE SANTOS ARAGAO - EPP	11.627.786/0001-9 25.000.869/0001-6
235701	HIDROSEVICE CONSTRUÇOES E MANUTENÇOES LTDA	13.207.558/0001-9
2392501 2402669	HIGOR NOLETO DE MATOS - ME HM MODAS E FESTAS EIRELI	18.827.179/0001-1 27.919.098/0001-1
516482 2402221	HOBBY AUTOMOVEIS LTDA- EPP HOLDING CONSULCREDIT LTDA - ME	04.776.163/0002-0 23.105.261/0001-7
2404797	HOLDING GRUPO CONEXÃO LTDA ME	08.573.911/0001-1
2401162 235411	HR PALMAS COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - ME HUMBERTO BRITO DA SILVA	26.908.499/0001- 12.665.502/0001-
2399686 2396324	I V M MARIANO - ME I&G REPRESENTACOES COMERCIAL EIRELI ME	25.069.462/0001- 22.908.624/0001-
2403402	I.C.V. E SILVA - ME	07.198.117/0003-3
237238 2402973	IC E LV COMERCIO DE CALCADOS LTDA IGREJA BATISTA GETSEMANI EM TAQUARALTO	14.077.537/0001-6 03.964.845/0001-9
2396920	IGREJA BATISTA MONTE SINAI	10.235.961/0001-3
2395594 55981	ILLUMI DESIGN ILUMINACAO E PROJETOS EIRELI - ME IMPACTO CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA	22.442.718/0001- 02.593.377/0001-
240136 43	IMPERIAL PROMOTORA DE VENDAS LTDA INDUSTRIA DE PRODUTOS ALIMENTICIOS LTDA	15.359.513/0001-6 38.147.542/0001-6
179337	INST. DE PESQUISA AMBINTAL - EKOS	05.214.023/0001-
190489	INSTITUTO DE INOVAÇÃO TECNOLOGIAS AMBIENTAIS CULTURA E TURISMO	07.402.615/0001-
	DO TOCANTINS INSTITUTO DE PERMACULTURA E DESENVOLVIMENTO HUMANO - ESPACO	
2401046	AMBIENTAL	26.765.606/0001-
2403878	INSTITUTO DE TERAPIA INTENSIVA DAS AMERICAS LTDA	10.249.724/0005-5
6599 2396357	INSTITUTO EDUCACIONAL ARCA DE NOE INSTITUTO EDUCACIONAL PROFISSIONALIZANTE DO ESTADO DO TOCANTINS	03.781.861/0001-4 22.508.010/0001-7
2400317	INSTITUTO INTEGRA DE MEDICINA EIRELI	26.225.332/0001-6 02.698.950/0001-6
	INSTITUTO PROJETO GURI DE ARTES MARCIAIS INSTITUTO SEMEADORES DAS ARTES DO ESTADO DO TOCANTINS -	
2404662	SEMEARTES	09.309.627/0001-0
86444 515741	INSTITUTO TOCANTINENSE DE EXAMES LABORATORIAIS LTDA - ME INSTITUTO VALE DO TOCANTINS	03.556.012/0001-9
147605	IRIS MACHADO DA SILVA ME	02.714.879/0001-6
2403688 240194	ISOFEN ENERGY ENGENHARIA DE SUSTENTABILIDADE LTDA ISTAFF INFORMATICA E SOLUCOES TECNOLOGICAS LTDA	22.415.029/0002-5
514232	ITAGUARANA S/A	11.482.098/0004-2
2397632 234454	J & C TRANSPORTES LTDA - ME J & S PERFUMARIA E COSMETICOS LTDA - ME	23.830.598/0001-4 08.788.083/0002-
2400550 2401038	J C A DA SILVA - ME J C A DA SILVA - ME	26.429.246/0001- 26.429.246/0002-
194115	J C CILLI	08.934.144/0001-
2402594 2402235	J DOS S BARROS - ME J F MEDEIROS COMERCIO DE MOVEIS EIRELI	27.319.510/0001-8
234117	J L COMERCIO DE TINTAS LTDA-EPP.	05.804.891/0001-5
244384 176478	J L DE SOUZA RESTAURANTE J M A DE SOUZA - ME	12.185.220/0001- 07.572.089/0001-
46582 208167	J M RODRIGUES J R AUDIO E VIDEO LTDA - ME	02.155.320/0001-
2398890	J R MILHOMEM PEREIRA EIRELI - ME	24.206.011/0001-9
516682	J R PEREIRA REPRESENTACOES - ME	20.160.999/0001-4

2401184 227870 234154 2398980 237089 235580 211850 2403889 238651 2240189	J. QUARESMA IRMAO - EPP J. R. C. PARTICIPACOES EIRELI - ME J.H. B. CE CARVALHO JUNIOR LOCADORA DE VEICULOS LTDA - ME JANAINA DOS SANTOS CARVALHO - ME	12.271.981/0001-90 11.206.386/0001-09 11.498.202/0001-21
234154 2398980 237089 235580 211850 2403889 238651 2240189	J.H.B. DE CARVALHO JUNIOR LOCADORA DE VEICULOS LTDA - ME JANAINA DOS SANTOS CARVALHO - ME	
237089 235580 211850 2403889 238651 2240189		
211850 2403889 238651 2240189	JANAINA SOUZA DE OLIVEIRA ABREU	24.629.767/0001-42 11.531.115/0001-29
238651 2240189	JANETE ARAUJO SANTOS ME. JANIO COMERCIO DE VEICULOS LTDA - ME	07.399.578/0002-92 09.607.005/0001-51
	JDS AR E REFRIGERAÇÃO EIRELI - ME JET CAR ESTACIONAMENTO E TRANSPORTES DE CARGAS LTDA - ME	28.675.441/0001-02 01.888.712/0003-13
243997	JET MIDIA IMPRESSOS E EVENTOS LTDA - ME JHM CONSTRUÇOES EIRELI	20.557.057/0001-01 17.804.953/0001-05
2402182 2398874	JJC FORMACAO PROFISSIONAL EIRELI - ME JK GRANITOS & MARMORES EIRELI - ME	27.274.582/0001-50 24.704.134/0001-51
242492	JL LIMA TRANSPORTES - ME	17.070.985/0001-24
2402179 2399699	JL MAIA MECANICA E PEÇAS EIRELI JM RESTAURANTE - EIRELI - ME	27.666.229/0001-16 25.226.271/0001-90
214191 2394476	JMD ENGENHARIA EIRELI - EPP JOAO BERNARDES DE FREITAS - ME	10.644.566/0001-00 22.020.940/0001-85
237321 2403957	JOAO CLEMENTE DA SILVA - ME JOAO SKAF FILHO - ME	11.373.410/0001-02 28.720.353/0001-85
234460 2400418	JODEIR SEBASTIAO GONZAGA - ME JOMA COMERCIO DE PRODUTOS ALIMENTICIOS EIRELI	10.444.350/0001-09 22.439.769/0002-24
2403988	JOSA BARBEARIA LONDON EIRELI - ME	28.736.220/0001-05
238775 20869	JOSE MIGUEL DA SILVA. JOSE RIBAMAR BRITO NASCIMENTO - ME	13.721.019/0001-79 37.425.402/0001-48
2401530 187194	JOSINEIDE ALVES DA SILVA CORRETORA - ME JOTEC MANUTENCAO TECNICA EM CONSTRUCAO CIVIL LTDA - ME	27.151.046/0001-68 08.610.837/0001-64
237565 2401471	JP COMERCIO DE MADEIRAS LTDA - ME JPV CONSTRUTORA EIRELI - ME	14.268.646/0001-69 02.066.124/0001-03
2403109 2403016	JR REPRESENTAÇAO DE PRODUTOS ALIMENTI∷CIOS EIRELI JRF TRANSPORTES - EIRELI - ME	24.337.864/0001-61 28.131.486/0001-16
2401178 122084	JUAREIS ALVES LIMA - ME JULIETA PESSOA DA SILVA TAVARES - ME	24.378.367/0001-01 05.109.847/0001-22
224049	JUNQUEIRA E CIA LTDA ME	04.626.220/0001-86
208990 199036	JW PAPELARIA LTDA - ME K & C ARTEFATOS DE CIMENTO EIRELI	09.661.785/0001-18 09.126.572/0001-96
234616 210714	K E D COMERCIO DE MODA MASCULINA LTDA KAIROS ASSESSORIA ADMINISTRATIVA EIRELI	11.498.963/0001-83 10.268.580/0001-56
2393771 2401037	KAJIMA ARQUITETURA EIRELI - ME KART CLUBE DE AUTOMOBILISMO DE PALMAS - KCAP	21.561.052/0001-07 26.327.491/0001-73
2401070	KELSEN OLAV BATISTA BRUNO - ME	11.949.482/0001-47
2404070 2395956	KENERSON INDUSTRIA E COMERCIO DE PRODUTOS OPTICOS LTDA KITANDA DA VOVO EIRELI - ME	07.019.231/0006-09 22.354.420/0001-09
516049	KLIMA CHOPP DISTRIBUIDORA & CHOPERIA LTDA-EPP L & K COACHING CONS ASSESS TREIN E PROJ EM GEST RECURSOS	19.984.698/0001-55
243130	HUMANOS S/S LTDA	17.105.713/0001-12
234775	L & L CONSTRUCOES E PROJETOS LTDA - ME L & L EMPREENDIMENTOS IMOBILIA RIOS E LOCAÇÃO DE VEIDCULOS	09.397.490/0001-86
242555	EIRELI - ME	26.638.296/0001-64
240038	L & R EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA - ME LA COMERCIO LTDA ME	26.591.886/0001-89 14.979.622/0001-18
2403735 235070	L AMERICO ROCHA EIRELI - ME L B DOS REIS COMERCIAL ME.	28.583.307/0001-81 12.646.306/0001-07
2400517 2403141	L F LOPES - ME L M COMERCIAL LTDA	26.153.132/0001-47 28.232.725/0001-24
236924 242344	L M J LOCADORA DE VEICULOS LTDA ME L M LOCADORA DE VEICULOS E MAQUINAS LTDA - ME	13.864.465/0001-32 04.561.153/0001-69
2402180	L M PEREIRA DE SA : - EIRELI	27.657.495/0001-82
239711 240000	L P DE SOUSA LIMA & CIA LTDA - ME L.A.D. ROCHA - ME	04.438.293/0001-44 14.880.141/0001-50
243071 208663	LABORATORIO CITOCLIN LTDA - ME LABORATORIO IMUNO LTDA	09.602.551/0001-08 00.507.533/0009-11
208825 236196	LABORATORIO IMUNO LTDA LADY LORD INST. DE BELEZA LTDA	00.507.533/0010-55 07.673.118/0003-91
242424 515948	LAJES HD LTDA ME LAN DE SOUZA -EIRELLI -ME	17.300.525/0001-45 19.680.296/0001-67
205370 2404572	LANCHONETE TODA HORA EIRELI LAPIS 300 SERVIÇOS DE LOCAÇOES E ENGENHARIA EIRELI	08.243.723/0001-23 26.481.518/0001-88
2404188	LAURINDA M DE ABREU - ME	28.877.557/0001-24
2403153 235159	LAVA JATO SILVA & GARCIA LTDA LAVANDEIRIA RAPDA LTDA	07.294.794/0002-73 12.664.749/0001-12
240087 240032	LEAL & OLIVEIRA LTDA - ME LEAO E & PINHEIRO ADVOGADOS ASSOCIADOS	33.205.469/0001-16 14.779.394/0001-32
2403262 235919	LEONARDO CANDIDO BUCAR BATISTELLA LEONARDO DA COSTA CUNHA - ME	28.315.846/0001-30 07.484.472/0001-06
235596 2403365	LEOPOLDO REPRESENTAÇÃO COMERCIAL DE MOVEIS LTDA LICAM GESTÃO IMOBILIATRIA E NEGOCIOS EIRELI	04.135.383/0001-66 28.377.256/0001-31
237550	LIDER ENGENHARIA E CONSTRUCAO LTDA	14.259.506/0001-24
242927	LIDER REMOCAO, DEPOSITO, GUARDA E LIBERACAO DE VEICULOS AUTOMOTORES LTDA-	17.011.657/0001-57
200409	LIDER REPRESENTACOES COMERCIAIS LTDA - ME	09.217.177/0001-19
237146	LIDERANCA DE ABASTECIMENTO DE ARTIGOS DE HIGIENE AO VAREJISTA	97.547.511/0001-60
2398498	LTDA LIFE CAFE LTDA	24.078.133/0001-49
199800 231525	LIGHT SERVICOS E LOCACOES DE GRUPO GERADORES EIRELI - ME LILI COMERCIO LTDA	09.273.841/0001-47 11.469.915/0001-67
234527 515284	LIMP ART LIMPEZA E SERVIÇOS LTDA LIMPA TUDO TOCANTINS LTDA - ME	01.260.858/0002-39 18.398.201/0001-54
243850	LINKSERVICE BRASILIA INSTALACAO DE TV A CABO LTDA	09.069.237/0002-84
188948 2403631	LL CONSTRUTORA EIRELI LOC ALL LOCACOES E SERVICOS LTDA	05.090.305/0001-55 21.650.597/0003-51
80527 208051	LOCOMAQ PALMAS LOCAÇÃO DE MAQUINAS LTDA LOGISTICA CENTRO NORTE LTDA	03.649.707/0001-11 10.190.242/0001-49
2401410 220477	LOJA DE CONVENIENCIA 101 NORTE EIRELI LOJA DOS PLASTICOS LTDA - ME	26.775.691/0001-99 10.760.921/0001-06
2401413 242576	LOJAS CREDLAR MOVEIS E ELETRO EIRELI - ME LOPES E SANTOS LTDA -ME	26.834.592/0001-30 07.446.857/0001-89
2403883	LOUCASTRO SANTOS DE CASTRO	28.570.942/0001-24
77216 100781	LOURIVAL BORBA AZEVEDO - ME LUCAS FRIOS EIRELI - EPP	00.225.352/0001-45 04.437.295/0001-19
235743 114863	LUCIANA DE SOUZA COSTA - ME LUPA COMUNICACAO LTDA.	12.270.675/0001-30 04.920.368/0001-29
2393781 160563	LUZIMAR DA SILVA NASCIMENTO - ME M & C COMERCIO DE ELETRODOMESTICOS EIRELI - ME	02.862.359/0001-01 07.211.967/0001-61
2402608	M & D ORTHO LAB. DE ORTODONIA E ORTOPEDIA FUNCIONAL DOS	27.886.110/0001-59
202070	MAXILARES EIRELI M A B TOLEDO & CIA LTDA	09.178.341/0001-26
240326 2396490	M A LIMA M D M COMERCIO DE MATERIAIS PARA ILUMINACAO LTDA ME	14.930.980/0001-36 22.376.012/0001-58
2394218	M G RIBEIRO EIRELI ME	13.800.084/0001-90
227200	M K M ARQUITETURA & CONSTRUCAO LTDA M L N ASSESSORIA E CONSULTORIA LTDA	14.156.381/0001-07 05.809.295/0015-60
237399 213213	M M DE LIMA CONTABILIDADE LTDA - ME M P ALVES - VARIEDADES	08.243.637/0001-10 13.056.124/0001-30
	M P M A REPRESENTAÇÕES LTDA-ME.	15.140.620/0001-01
213213 186619 235394 269428		
213213 186619 235394 269428 2392548 2395796	M R CABRAL DOS SANTOS - ME M R N SODRE DA SILVA - EIRELI - EPP	20.875.569/0001-08 22.662.174/0001-52
213213 186619 235394 269428 2392548 2395796 2403156 234498	M R CABRAL DOS SANTOS - ME M R N SODRE DA SILVA - EIRELI - EPP M R SANTOS E CIA LTDA M S CORTES	22.662.174/0001-52 28.232.216/0001-00 10.242.767/0001-80
213213 186619 235394 269428 2392548 2395796 2403156 234498 514429	M R CABRAL DOS SANTOS - ME M R N SODRE DA SILVA - EIRELI - EPP M R SANTOS E CIA LTDA	22.662.174/0001-52 28.232.216/0001-00 10.242.767/0001-80 17.013.668/0001-76
213213 186619 235394 269428 2392548 2395796 2403156 234498	M R CABRAL DOS SANTOS - ME M R N SODRE DA SILVA - EIRELI - EPP M R SANTOS E CIA LTDA M S CORTES M S DA SILVA EIRELI-ME	22.662.174/0001-52 28.232.216/0001-00 10.242.767/0001-80

239672	M. ALVES DO AMARAL - ME.	17.271.969/0001-0
2400789 244444	M. S. DE SOUZA SERVICOS - ME M. V. M. GUIMARAES - ME	18.109.149/0001-7 18.164.326/0001-1
240488	M.A. DA SILVA LEAL - ME	15.137.551/0001-7
196100 241401	M.J. CONTRUTORA EIRELI MAC COM DE MATERIAL P/ CONSTRUÇÃO LTDA	07.877.784/0001-8 16.953.156/0001-2
235067	MADEIREIRA ARAGUAIA EIRELI	11.929.112/0001-4
239214 269449	MADEIREIRA TARUMÄ□ LTDA - ME. MÃO DE DEUS CONSTRUTORA LTDA - ME.	10.486.755/0001-0 18.045.056/0001-2
157538	MAGALHAES & BRITO LTDA - ME	07.080.865/0001-5
191051 2403130	MAGALHAES E TAVARES LTDA - EPP MAGNO REIS PEREIRA DA SILVA - ME	08.796.516/0001-0 26.308.402/0001-4
240494 244046	MAIS SEGURO CORRETORA DE SEGUROS LTDA MAJO ATACADISTA LTDA	15.127.538/0001-3 13.532.997/0004-1
234708	MANOEL ARCHANJO & ADVOGADOS ASSOCIADOS	08.415.064/0003-2
222755 2398235	MARCIO CHAVES FERRAGENS EIRELI MARCIO PEREIRA DOS SANTOS - ME	10.934.984/0001-3 24.039.680/0001-1
2400154	MARCO ANTONIO GUIMARAES CASTRO BOA SORTE FILHO - ME	26.114.349/0001-4
211265 234276	MARCOS ADERVAL DA ROCHA - ME MARCOS ANTONIO OLIVEIRA DA CRUZ - ME	10.274.204/0001-7
2402575	MARCOS AURELIO SOUZA	27.865.520/0001-1
238941	MARCOS FRANCISCO DA SILVA - ME MARCOS HENRIQUE PIRES EVANGELISTA - ME	14.007.848/0001-5 21.626.851/0001-1
194000 40444	MARIA ARISLEDA SILVA REGO CIA LTDA MARIA CHIQUINHA AVIAMENTOS EIRELI - EPP	02.932.925/0001-0
202126	MARIA DO CARMO BERTUOL - ME	33.649.203/0001-6
2393661 183725	MARIA DO SOCORRO DE S C CANDIDO ME MARIA JURCELIA DA SILVA	19.861.407/0001-3 07.805.367/0001-2
2401135	MARILENE LIMA DOS SANTOS	11.804.984/0001-8
237170	MARINETE ALVES PEREIRA - ME MARQUES E TAVARES LTDA - ME	13.856.671/0001-0
224669	MARTINELLI E TEIXEIRA LTDA - ME	10.981.195/0001-5
2400925 2400316	MARTINEZ REPRESENTACOES COMERCIAIS EIRELI - ME MARTINS - SOLUCOES PARA ESCRITORIOS EIRELI - EPP	04.796.961/0001-0 05.565.519/0004-8
191329	MARTINS E MONTEIRO LTDA	08.544.319/0001-9
2396477 95907	MAURO ROBERTO C. PINTO - ME MAUTA ENGENHARIA, CONSTRUCOES E TERRAPLENAGEM LTDA	23.020.408/0001-2 04.207.046/0001-3
239302	MAX CONTABILIDADE LTDA	14.763.649/0001-7
203513 234782	MAXI COLEGIO E CURSOS LTDA MAXIMA SEGURANÇA ELETRONICA LTDA	09.118.256/0001-7 12.417.308/0001-1
269512 240279	MAXWELLBER ARAUJO GOMES - ME MAXX REPRESENTAÇÕES COMERCIAIS LTDA	17.706.879/0001-9 14.918.857/0001-0
2404827	MBF - TELECOM EIRELI - ME	29.279.265/0001-5
243128 236428	MCSC - INDUSTRIA, COMERCIO E DISTRIBUIÇÃO DE ALIMENTOS LTDA - EPP MEDCLIN - LABORATORIO DE ANALISES CLÍNICAS LTDA	03.767.415/0001-8
2402147	MEDIA NETWORKS BRASIL SOLUCOES DIGITAIS LTDA.	14.314.117/0007-4
132748 2208	MEGA VIAGENS E TURISMO EIRELI - ME MEGALUS CONSTRUCOES LTDA - ME	05.488.930/0001-5
37656	MELOZINA CANDIDO MONTEIRO - ME	01.279.096/0001-3
236708 2402746	MENDONÇA & ASSUNÇAO LTDA MERCEARIA E DISTRIBUIDORA NOVA OPÇAO LTDA	13.627.321/0001-6 23.876.179/0001-4
515699 2399368	MERIDIONAL - COMERCIO DE MAQUINAS AGRICOLAS LTDA META AGRONEGOCIOS EIRELI - ME	07.675.585/0007-8
514271	MICHEL GOMES DE MOURA- EIRELLI- ME	24.730.076/0001-3 18.703.783/0001-3
514769 512559	MILANI & ASSUNÇAO LTDA - ME MINASCOM COMERCIAL LTDA	11.745.836/0003-0 04.421.136/0003-9
516679	MINETO CONSTRUCAO EIRELI - ME	20.196.404/0001-0
180009 2400753	MINIMERCADO DI CASA LTDA -ME MINIMERCADO TROPICAL EIRELI - ME	05.917.377/0001-2 26.576.237/0001-0
117110	MIRA OTM TRANSPORTES LTDA	58.506.155/0023-9
199451 224198	MIRAGE COMERCIAL LTDA - EPP MIX MOBILE COMERCIO DE MADEIRAS LTDA - ME	09.074.792/0001-1
211443	MODELO COMERCIO DE GENEROS ALIMENTICIOS LTDA - ME	09.528.785/0001-4
236091 30473	MONTEIRO E MORAIS LTDA - ME MORENO & MELLO LTDA - ME	13.136.378/0001-6 37.417.649/0001-1
61433 236574	MORENO & PEREIRA LTDA MOTA COMERCIAL LTDA	00.511.684/0001-9 13.390.322/0001-3
239283	MOTORCOM LTDA - ME	38.145.694/0001-2
2401717 2403887	MOVEL CELLULARES COMERCIO E SERVIÇOS DE TELEFONIA EIRELI MR VEICULAR LTDA - ME	27.273.723/0001-1 28.673.618/0001-3
205761	MR. POLO COMERCIO DE ROUPAS E CALÇADOS LTDA	09.317.459/0001-9
234167 2402745	MRI COMERCIO DE ROUPAS LTDA MRM SERVIÇOS DE LIMPEZA E CONSERVAÇÃO EIRELI	11.378.562/0001-9 27.960.952/0001-0
2401253	MS AIRES EIRELI	26.990.452/0001-5
179027 241197	MSA - ASSESSORIA E CONSULTORIA NA AREA HOSPITALAR LTDA MULT - SPLIT COMERCIO DE AR CONDICIONADO EIRELI	07.664.100/0001-6 15.659.036/0001-5
241158 79715	MULTICRED EMPREENDIMENTOS FINANCEIROS E HABITACIONAIS LTDA	15.539.110/0002-8
234109	MULTIMASSAS & FRIOS LTDA. MULTISERVEX SERVÇOS LTDA	00.283.149/0002-0 11.826.371/0001-4
2404411 235980	MUNDIAL AGRO INDUSTRIA EIRELI - EPP MVG SOUZA & CIA LTDA - ME	04.461.884/0002-1 10.650.991/0001-0
192082	N & B COMERCIO DE MOVEIS LTDA - ME	08.405.563/0001-7
228273 52868	N L COMERCIO DE MOVEIS LTDA N M DOS SANTOS - PUBLICIDADE	11.043.447/0001-6
2398225	N R TRANSPORTES EIRELI - ME	24.226.738/0001-3
2403452 2402366	N T DE ABREU - RANCHO DIAMANTE - ME N. M. MENDES	13.875.761/0001-3 27.757.700/0001-8
190730	N. Q. CARVALHO E CIA LTDA - ME	08.765.934/0001-2
244088 211753	N. T. SOUZA FILHO - ME NACIONAL ADMINISTRADORA DE CREDITO E COBRANCA LTDA	18.027.865/0001-0 08.202.487/0001-0
244375	NATUGEO ENGENHARIA DO MEIO AMBIENTE EIRELI - ME NATURE MINERAÇAO E MEIO AMBIENTE LTDA	18.270.770/0001-1
2401965 226530	NAZARENO COMERCIO DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO EIRELI	19.791.586/0002-6 11.098.612/0001-8
81914 202630	NERI FONSECA COELHO. NETO E RODRIGUES CONSTRUTORA EIRELI	03.845.325/0001-6 07.886.873/0001-9
195529	NEUZA NUNES DE SOUZA E CIA LTDA ME	10.235.952/0001-4
242335 128937	NEUZENI N DE OLIVEIRA NEVES & FIGUEIREDO LTDA	16.519.857/0001-5 15.824.089/0001-8
199176	NEW SKY ANTENAS LTDA - ME	09.094.647/0001-0
186333 236602	NG FABRICACAO DE MOVEIS EIRELI - ME NINE EMPREENDIMENTOS LTDA	08.433.691/0001-2 05.750.614/0001-0
85910	NITACARD ADM. E SERV. DE MEIOS DE PAGAMENTOS LTDA	03.890.588/0001-9
2395281 195693	NON EMPACOTAMENTO - ME NORONHA & NORONHA LTDA.	22.221.405/0001-9 38.146.429/0001-6
238284 243706	NORTE ENGENHARIA LTDA (ESCRITORIO) NORTH STAFF LTDA - ME	14.530.105/0001-6 17.724.770/0001-8
2398654	NOSSA BRASILIDADE RESTAURANTE LTDA - ME	22.501.012/0001-3
237790 238383	NOSSO POSTO LTDA EPP NOVA CASA BAHIA S/A	05.256.645/0001-0 10.757.237/0612-0
223050	NOVA PALMAS EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA	10.912.725/0001-0
2401756 515917	NUCLEO ASSISTENCIAL E BENEFICENTE EBENEZER NUNES E ABREU LTDA-ME	12.226.209/0001-5 19.856.243/0001-5
269682	NUTRI PALMAS EIRELI-ME.	18.423.353/0001-6
2404594 2404359	NVL PARTICIPAÇOES LTDA - EPP OCC REPRESENTACOES LTDA	29.160.276/0001-1 03.367.362/0001-0
56472	ODELIO JULIO FELIPE - ME.	15.844.582/0001-6
2400187 136514	OGS ENGENHARIA DE MEIO AMBIENTE E TOPOGRAFIA LTDA - ME OLGA F L SOUZA	26.142.308/0001-6 05.037.839/0001-1
2402412	OLYMPIA TRADING IMPORTADORA E EXPORTADORA LTDA	26.177.240/0002-3
2403810 2404253	ON&OFF COMUNICAÇÃO E PUBLICIDADE EIRELI - ME OPCAO COMERCIO DE OLEOS RESIDUAIS E VERNIZES LTDA	28.625.518/0001-3 12.576.678/0004-4
237217	OPCAO COMERCIO VAREJISTA DE ARTIGOS CIVIS E MILITARES LTDA - ME	14.015.186/0001-6
2403152 2400725	ORLA TRANSPORTES EIRELI ORT BIER CERVEJARIA EIRELI	28.229.341/0001-5 11.291.642/0001-0
2403025	OURO AGRONEGOCIOS LTDA	28.135.799/0001-4
93114	P & M COMERCIAL DE INFORMATICA E TELECOMUNICACOES LTDA - ME P F DE LIMA	04.147.941/0001-0 11.814.724/0001-9
234270		

2403868 2403784	P.A DA SILVA - ME P.B DE M.VIEIRA MARKETING - ME	27.426.474/0001-56 28.613.606/0001-11
2404616 2397206	PADILHA PARTICIPAÇOES EIRELI PALMAS CELL CELULAR & INFORMATICA EIRELI - ME	29.177.603/0001-45 23.486.262/0001-03
186228 117080	PALMAS DIESEL LTDA - ME PALMAS DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE LIMPEZA LTDA	08.194.521/0001-39 04.043.718/0001-16
191531 76007	PALMAS GSEC DISTRIBUIDORA DE CIGARROS LTDA PALMAS TRATOR COMERCIO DE PECAS LTDA - ME	08.014.812/0001-06 03.605.799/0001-38
91235 237747	PANDA SORVETES EIRELI PANIFICADORA CAXIAS LTDA	04.048.275/0001-56 14.872.578/0001-42
2400717 188123	PANIFICADORA, LANCHONETE E MERCADINHO PALMAS EIRELI - ME PAPEST DISTRIBUIDOR DE SUPRIMENTOS PARA ESCRITORIO LTDA	19.134.817/0001-80 08.624.211/0001-07
2400768 242363	PARAISO DAS AGUAS HIPER PARK LTDA - ME PARALELA DISTRIBUIDORA DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA	04.244.386/0001-38 37.619.087/0001-90
2397508 191546	PARTIDO DA SOCIAL DEMOCRACIA BRASILEIRA	01.944.116/0001-41 09.226.438/0001-67
240859	PASSO- COMERCIO DE CALÇADOS E ROUPAS LTDA. PATRICIA BANDEIRA SILVA SOUSA	15.162.871/0001-89
243592 2402372	PATRUMEC EIRELI-ME PAULA SOUZA SILVA - ME	17.355.483/0001-40 25.183.178/0001-46
2397261 2402783	PAULO CESAR MACHADO PAULO HENRIQUE TASSANI EIRELI	12.326.623/0001-38 27.977.205/0001-88
139475 2393225	PAULO MARCIO GOMES VALADARES PAULO SERGIO CONSULTORIA EMPRESARIAL EIRELI - ME	13.889.233/0001-39 21.181.257/0001-67
2395218 2400463	PEDREIRA E MACHADO ENGENHARIA LTDA - EPP PEDRO NOGUEIRA DE SOUZA - ME	22.452.440/0001-12 26.376.298/0001-22
2400530 25356	PEGA BEM CONSTRUTORA EIRELI - EPP PEIXARIA LOPES LTDA	26.360.335/0001-04 00.622.599/0001-03
242502	PEREIRA & BARCELOS INDUSTRIA E COMER. DE PROD. ALIMENTICIOS LTDA-ME	17.372.451/0001-52
516767 2402378	PINGUIM DE GRAVATA LTDA - ME PINHEIRO CENTRO AUTOMOTIVO EIRELI	19.768.823/0001-90 27.767.064/0001-79
2397458 240090	PINTO & CASTELO BRANCO LTDA - ME PIPAPRESS COMUNICACAO DIGITAL LTDA ME	19.338.781/0001-57 14.990.028/0001-28
221627	PIZZA LA RICOTA LTDA - ME	10.860.036/0001-07
2402462 2402078	PLATANO TELECOM LTDA PLATANO TELECOM LTDA	20.059.011/0003-16 20.059.011/0001-54
2239998 2395781	POINT 21 BAR E RESTAURANTE - EIRELI - EPP POINT BEER CONVENIENCIA EIRELI - ME	20.369.049/0001-23 22.686.652/0001-64
235443 2395130	PONTO FACIL COM DE RELOGIO DE PONTO E ACESSO LTDA PONTO QUATRO MAXIMA - COMUNICAÇÃO E ENTRETENIMENTO EIRELI	12.732.326/0001-92 22.314.653/0001-88
2398779 2402126	PONTUAL LOCACOES EIRELI ME PORTACIO CONSTRUÇOES EIRELI	12.186.311/0001-76 27.201.962/0001-65
243586 2403515	PORTICO ARQUITETURA, ENGENHARIA E ASSESSORIA LTDA - ME POVOA & OLIVEIRA LTDA - ME	17.369.218/0001-10 03.348.564/0001-08
2402679 244655	PPSO CONSTRUTORA EIRELI - EPP PRACTICAL BUSINESS EIRELI - EPP	26.594.383/0001-67 18.368.398/0001-89
516002 2399339	PRADO COMERCIO VAREJISTA DE PRODUTOS FARMACEUTICOS EIRELI - ME PREDILETA BAR E RESTAURANTE LTDA - ME	19.865.586/0001-85 24.876.660/0001-07
2399357 230634	PRIME RR CORRETORA DE SEGUROS EIRELI - ME PRISMA CENTRO EDUCACIONAL DO TOCANTINS LTDA ME	25.000.281/0001-03 10.903.050/0001-32
2402057 2402808	PRIVILLEGE CONTABILIDADE ONLINE LTDA PRM MARKETING MULTINIVEL - EIRELI	05.340.828/0001-02 27.986.705/0001-86
180092 137073	PRODUÇÃO DA VOZ LTDA - ME PROFARMA DIST.DE PRODUTOS FARMACEUTICOS S/A.	07.291.122/0001-23 45.453.214/0019-80
510920	PROMESSA DE DEUS MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO CONST.E IMOBIL.	10.456.483/0001-97
15024	LTDA - ME PROPAG SERVICOS DE PUBLICIDADE LTDA - ME	97.392.815/0001-03
222291 173150	PS ASSESSORIA E CONSULTORIA EMPRESARIAL - EIRELI PS COMERCIAL LTDA - ME	05.872.794/0001-05 07.358.407/0001-34
244525 2393111	QUATRO CANTOS REPRESENTACOES LTDA - ME QUEIROZ E BARBOSA LTDA-ME	18.353.206/0001-60 06.180.948/0001-52
175900 2394754	R & P EMPREENDIMENTOS ALIMENTICIOS LTDA - E P P R A GESTAO IMOBILIARIA LTDA - ME	04.886.969/0004-05 09.507.851/0001-08
2395381 515977	R D F B MACEDO R DE S SCHLEINIGER ENGENHARIA E CONSTRUCAO -ME	17.184.280/0001-38 19.944.895/0001-40
2404794	R E VASCONCELOS DA SILVA EIRELI R P A CONSTRUTORA E COMERCIO DE MATERIAL PARA CONSTRUCAO	26.940.669/0001-57
244033	LTDA - ME	11.503.085/0001-47
2397032 71196	R S P OLIVEIRA RADICAL FASHION MODA FEMININA LTDA - ME	23.401.594/0001-48 03.353.084/0001-35
124010 2404304	RAIMUNDA MENDES DE OLIVEIRA RAIMUNDO NONATO FERREIRA SILVA	05.144.325/0001-61 33.573.445/0001-10
208620 235363	RAMALHO & SILVA LTDA RAQUEL MARCON GOMES - ME	09.532.848/0001-36 13.029.331/0001-04
2397459 2403720	RAQUEL N. AMORIM - ME RBARROS CONSTRUTORA EIRELI	23.647.295/0001-98 28.568.091/0001-85
515027 237461	RC CONSTRUÇOES EIRELLI - EPP REAL MAIA TRANSPORTES TERRESTRES EIRELI - EPP	19.108.734/0001-17 01.945.637/0002-02
516143 2394158	REALIZA IMOBILIARIA LTDA ME RECON COSTRUTORA E COMERCIAL LTDA ME	19.115.791/0001-23 36.837.680/0001-40
2403028 2400243	REDE FRIO EIRELI REDE GRACIOSA COMUNICACAO RADIO LTDA - ME	28.146.084/0001-95 25.391.629/0001-30
240054 512168	REDEMAIS APOIO ADMINISTRATIVO LTDA - ME REFLORESTAR LTDA EPP	14.549.668/0001-05 07.674.312/0001-20
203246 196916	REFRATINS FABRICAÇO DE PRODUTOS REFRATA RIOS EIRELI REFRIGERACAO TOCANTINS LTDA - ME	09.317.463/0001-56 02.199.412/0001-28
2400788 2403350	REIS REPRESENTACAO DE MATERIAL PARA CONSTRUCAO LTDA - ME REIS SUPERMERCADOS E SERVICOS ADMINISTRATIVOS EIRELI - ME	26.592.141/0001-34 23.017.639/0001-85
2403462 2402209	REJANE SALETE FRIEBEL - ME REKP - RECAPAGEM INDUSTRIA E COMERCIO DE PNEUS EIRELI	28.429.234/0001-78 36.988.178/0001-30
23060	REMHOLL REP MEDICA HOSPITALAR E LABORATORIO LTDA - ME REPARA HOME & OFFICE EIRELI - ME	00.467.806/0001-94 26.619.111/0001-74
184039 2401902	REPLOT - PLOTAGEM E RECICLAGEM DE CARTUCHOS LTDA - ME REQUINTE MOVEIS EIRELI	08.349.661/0001-39 08.674.796/0001-70
516823 2400948	RESIDENCIAL GRANVILLE RESIDENCIAL GRANVILLE	20.277.550/0001-70 23.871.170/0001-47
233995 236099	RESIDENCIAL GRANVILLE RESOLVE PROPAGANDA E MARKETING LTDA - ME RESTAURANTE POR DO SOL EIRELI	23.871.170/0001-47 11.309.672/0001-08 13.438.416/0001-38
238243	REVCAR REVESTIMENTO EM COURO LTDA	14.761.946/0001-85
233921 136379	REZENDE EMPREENDIMENTOS IMOBILIADRIOS - EIRELI RG - COMERCIO E CONSTRUTORA E TERRAPLENAGEM LTDA	03.565.467/0001-77 05.667.996/0001-07
233942 68713 511714	RIBEIRO & MUNDIM LTDA RIBEIRO, COIMBRA E COIMBRA LTDA. BICCI, E MEIRA ADVICCADOS ASSOCIADOS	11.381.301/0001-29 03.222.664/0001-93
204498	RIGOL E VIEIRA ADVOGADOS ASSOCIADOS RM COM. DE MAQ. E SERV. DE REP. DO MOBILIARIO LTDA - ME	09.405.702/0001-20 09.355.192/0001-23
516565 177725	ROBERTO CARLOS DE LIMA EIRELI-ME. ROCHA & CRUZ L'TDA	17.934.305/0001-73 07.791.289/0001-53
2393444	RODEG CONSTRUTORA EIRELI - ME RODRIGO CHINI EIRELI - ME	37.859.782/0001-29 22.011.301/0001-53
243207 515686	RODRIGUES & SIQUEIRA LTDA - ME RODRIGUES ASSESSORIA & GESTAO EMPRESARIAL LTDA	16.801.942/0001-09 19.677.940/0001-48
241394 2403728	RODRIGUES E SOUZA RESTAURANTE LTDA ME RODRIGUES FUNILARIA EIRELI - ME	16.600.178/0001-03 28.575.107/0001-87
2404491 242967	RODRIGUES LOCAÇOES DE MOBILIA IRIOS E EVENTOS EIRELI ROMARIO RIBEIRO BRITO - ME	29.095.142/0001-61 17.063.202/0001-85
142956 234323	ROMILDA ARAUJO DE ALMEIDA E CIA LTDA. ROSA E SILVA LTDA - EPP	05.985.229/0001-46 11.886.131/0001-34
65072 514700	ROSANI FERNANDES BARROS RSI ENGENHARIA LTDA	03.066.736/0001-50 18.949.229/0001-32
2397303 2403441	RTR PINTURAS EIRELI - ME RUN TIME EIRELI - ME	23.211.700/0001-20 28.420.381/0001-87
238597 2240131	RV CONSTRUTORA & INSTALADORA LTDA ME . S A CONSULTORIA EMPRESARIAL EIRELI ME	13.629.538/0001-01 20.486.698/0001-04
178268 240339	S F M DE FARIAS - ME S R CAMELO - ME	07.728.015/0001-10 15.077.786/0001-12
232220 156701	S. M. DE J. RIBEIRO - EIRELI - ME S. R. COELHO SERVICOS DE RADIOTERAPIA EIRELI	11.490.791/0001-00 07.037.876/0001-51
243561	S. S. DA SILVA - ME	17.546.584/0001-06

224499	S.J DO NASCIMENTO NETO - ME	10.891.100/0001-0
234013	SAD SAUDE SERVICOS DE ATENDIMENTO DOMICILIAR LTDA ME	11.703.886/0001-5
164461 2401053	SAED ASSESSORIA EMPRESARIA FINACEIRA LTDA SAN MARCOS IMOBILIARIA EIRELI - ME	07.405.992/0001-8 26.858.147/0001-0
2393533	SANDRO LUIS DE SOUZA SIMOES ME	18.089.520/0001-8
240235 2401769	SANTA MONICA TRANSPORTE EIRELI SANT'ANA - MODA & ESMALTERIA - EIRELI	15.746.238/0001-3 12.661.082/0001-0
242996	SANTOS & DAMASCENO LTDA - ME	16.853.809/0001-0
186570 236768	SANTOS & GASPARIN LTDA SANTOS & SOUZA COMERCIAL DE ROUPAS LTDA	08.593.250/0001-9 13.653.057/0001-3
2404529	SANTOS E LOPES MATERIAL DE CONSTRUÇÃO E TRANSPORTADORA	
	LTDA - ME	29.124.316/0001-7
186597 2404137	SANTOS PAPELARIA LTDA SAUDISTORE COMERCIO DE COMPLEMENTOS ALIMENTARES LTDA - EPP	08.587.138/0001-4 28.841.051/0001-6
2402264	SAULO GUEDES SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA	27.565.085/0001-0
227137 242889	SCAVASSIN & CORREA LTDA - ME SEABRA BUFFET - LTDA - ME	11.114.522/0001-3 16.983.257/0001-4
72681	SEBASTIAO DE OLIVEIRA RODRIGUES EIRELI - ME	02.277.846/0001-0
2404845 2401085	SEGALA PAPELARIA EIRELI - ME SELETO FINANCEIRA E INVESTIMENTOS - EIRELI - ME	22.791.436/0001-8
200166	SELFSEG-ACADEMIA DE FORMACAO DE VIGILANTE LTDA	09.192.749/0001-5
2400332 2393763	SENNA CORRETORA DE SEGUROS LTDA - ME	26.183.588/0001-5 06.012.466/0003-5
58432	SERVI OPERACOES TECNICAS E SERVICOS LTDA SEY CONSTRUTORA E LOCADORA LTDA ME	02.743.978/0001-7
242855	SFR ADMINISTRACAO IMOBILIARIA LTDA	16.617.501/0001-5
236483 243138	SILVA & CARDOSO LTDA SILVA E RAMOS LTDA ME	13.543.952/0001-0
2395277	SIMONE INTERMEDIACOES IMOBILIARIAS - EIRELI - ME	22.493.809/0001-3
2404804	SINAX - INTEGRACAO E GESTAO DE PROCESSOS LTDA SIND DOS C DE SEG, DE VIDA, DE SAUDE, CAPIT, DE P PRIV, DE CONS	10.964.144/0004-6
147729	DE SEG, AG	03.923.619/0001-6
243253	SIND DOS G E EMP EM HOT BAR REST SIM DO EST DO TOCANTINS SIND. EMPR. COMP. VEND. LOC. ADM. IMOV. COND. RES. COM. EST. TO	38.132.924/0001-1
109444	SIND. EMPR. COMP. VEND. LOC. ADM. IMOV. COND. RES. COM. EST. TO SINDICATO DAS EMPRESAS DE TRANSPORTE DE CARGA DO ESTADO	04.633.614/0001-6
2397274	DE TOCANTINS	18.742.393/0001-7
117030	SINDICATO DOS POLICIAIS RODOVIARIOS FEDERAIS NO ESTADO DO	01.629.113/0001-1
111030	TOCANTINS	01.028.113/0001-1
243503	SINDICATO DOS TRABALHADORES NAS INDUSTRIAS METALURGICAS,	12.238.866/0001-1
	MECANICAS E DE MA SIQUEIRA SILVA LOCAÇÃO DE ESPAÇO E MOVEIS PARA CABELEREIROS	
2398488	EIRELI	24.418.662/0001-4
516021	SIRLENE MARIA BIANGULO - ME	04.705.915/0001-5
2403013 110981	SISTEMA DE COMUNICACAO DIANAS LTDA SKALA CONSTRUTORA E LOCADORA EIRELI - ME	07.073.161/0001-5 04.778.509/0001-1
242840	SMART TRADE IMPORTAÇÃO COMERCIAL E SERVIÇOS LTDA	14.878.758/0002-1
229776 236447	SO LAZER PISCINAS LTDA - ME SOARES & SOARES LTDA ME	11.295.211/0001-1 13.037.576/0001-7
2401387	SOARES & SOARES LIDA ME SOARES ALMEIDA E LIMA LTDA - ME	27.053.544/0001-7
2401932	SOARES CURSOS PROFISSIONALIZANTES EIRELI - ME	27.383.281/0001-6
83917 240369	SOBRAL COMERCIO DE VEICULOS LTDA. SOBRAL E NUNES - ME	03.962.524/0001-5
2404182	SOBREIRA, DAHDAH E RODRIGUES ADVOCACIA	28.647.913/0001-1
78921 2404135	SOCARGA TRANSPORTES E LOGISTICA LTDA ME SOLAR TO COMERCIO DE OCULOS ESPORTIVOS LTDA - ME	01.163.051/0001-0 28.840.339/0001-1
2399144	SOLUCAO COMERCIO DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS EIRELI - ME	24.870.655/0001-8
157198 2404425	SONHO AZUL COMERCIO DE PISCINAS LTDA SOUZA & SILVA FENIX LTDA - ME	07.080.928/0001-7 29.056.034/0001-8
2404425	SPILLERE & RIBEIRO LTDA - ME	27.072.921/0001-1
236622	STAR METALURGICA LTDA ME	13.649.113/0001-6
2404351 214132	STEEL COMERCIO VAREJISTA DE ARTIGOS DOMESTICOS EIRELI - ME STOCK TRADING LTDA	29.019.398/0001-9 10.651.285/0001-8
232572	STTATUS - LIMPEZA & CONSERVACAO LTDA - ME	11.507.596/0001-3
234298 2399207	STTATUS - SEGURANCA PRIVADA LTDA - ME STUDIO CHANEL CABELEIREIROS - EIRELI	12.045.326/0001-1
515974	STUDIO ELLAS INSTITUTO DE ESTETICA LTDA - ME	19.012.357/0001-1
240562	SUELY FERREIRA DA SILVA	15.039.756/0001-1
2401846 2404099	SUL GOIANA CORRETORA DE SEGUROS LTDA SUPER CASA DAS RAÇOES NUTRITION TROUW EIRELI - ME	37.870.144/0002-9 28.811.852/0001-8
2401820 514038	SUPER MIX COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI SUPERAGRO COMERCIO ATACADISTA DE ALGODAO LTDA	27.319.611/0001-5
2404250	SUPERAGRO COMERCIO ATACADISTA DE ALGODAO LIDA SUPERMERCADO 812 SUL EIRELI - ME	18.558.749/0001-1 28.932.913/0001-6
213187	SUPERMERCADO CAMPOS LTDA - ME	10.614.183/0001-9
153206 163058	SUPERMERCADO JK LTDA - EPP SUPERMERCADO SERVE MAIS LTDA - ME	06.859.420/0001-0 07.197.489/0001-8
243796	SUPERVISAO ASSESSORIA EIRELE - ME	17.825.816/0001-5
235187	SWP ENGENHARIA LTDA	12.830.293/0001-1
10642 2397168	T F CONSTRUÇOES LTDA-ME. T M BATISTELI - ME	37.240.207/0001-4 23.505.999/0001-2
2404698	T SANTOS GASPAR - ME	29.229.357/0001-2
2402943	T.N ARTEFATOS DE CONCRETOS LTDA TABOCA CONSTRUTORA E COMERCIO DE MATERIAIS DE CONSTRUCAO	26.283.970/0002-1
228181	LTDA- ME	02.806.573/0001-3
2401504	TABOSA CENTRO AUTOMOTIVO EIRELI - ME	26.903.465/0001-4
2402421 106887	TAIS FERREIRA DE OLIVEIRA NUNES 03768642143 - ME TALKCOM TELECOMUNICACOES LTDA - ME	27.743.486/0001-0 04.674.282/0001-6
170925	TARUMA CHURRASCARIA E PIZZARIA LTDA-ME	07.345.729/0001-4
2401966	TARVO CONSULTORIA EMPRESARIAL E JURIDICA EIRELI TECNICA DIGITAL LTDA	17.087.148/0001-0 10.712.565/0001-5
215520	TECNOCOOP INFORMATICA COOPERATIVA DE TRABALHO DE ASSISTENCIA	20 404 050 0000
215520 114030	TECNICA A EQUI	28.194.652/0028-4
215520 114030 2394966	TECNICA A EQUI TEIXEIRA CONVENIENCIA E LAVA JATO LTDA - ME	21.379.575/0001-3
215520 114030 2394966 238488 38776	TECNICA A EQUI TEIXEIRA CONVENIENCIA E LAVA JATO LTDA - ME TELECOM 6S LTDA TELETRON LTDA ME	21.379.575/0001-3 07.716.753/0017-0 01.641.325/0001-1
215520 114030 2394966 238488 38776 237228	TECNICA A EQUI TEIXEIRA CONVENIENCIA E LAVA JATO LTDA - ME TELECOM 65 LTDA TELETRON LTDA ME TELESTRON LTDA ME TELSAT TELECOMUNICACOES LTDA EPP	21.379.575/0001-3 07.716.753/0017-0 01.641.325/0001-1 04.172.046/0005-7
215520 114030 2394966 238488 38776 237228 2393529	TECNICA A EQUI TEIXEIRA CONVENIENCIA E LAVA JATO LTDA - ME TELECOM 6S LTDA TELETRON LTDA ME	21.379.575/0001-3 07.716.753/0017-0 01.641.325/0001-1 04.172.046/0005-7 21.376.384/0001-1
215520 114030 2394966 238488 38776 237228 2393529 244121	TECNICA A EQUI TEIXEIRA CONVENIENCIA E LAVA JATO LTDA - ME TELECOM 65 LTDA TELETRON LTDA ME TELSAT TELECOMUNICACOES LTDA EPP TEMPERO DO ORIENTE LTDA - EPP TEMPERO DO ORIENTE LTDA - EPP TEMPE ORIGINATION ORIGINATION ORIGINATION ORIGINATION ORIGINAL PROPERSO AND AND AND TEMPERO DO CRESTA O AMOR DE CRISTO - TPAC, MINISTERIO RESCATANDO VIDAS AO	21.379.575/0001-3 07.716.753/0017-0 01.641.325/0001-1 04.172.046/0005-7 21.376.384/0001-1 14.248.191/0001-1
215520 114030 2394966 238488 38776 237228 2393529 244121 132195	TECNICA A EQUI TEIXEIRA CONVENIENCIA E LAVA JATO LTDA - ME TELECOM SO LTDA TELETRON LTDA ME TELESTA TELECOMUNICACOES LTDA EPP TEMPERO DO ORIENTE LTDA - EPP TEMPERO DO ORIENTE LTDA - EPP TEMPELO PENTECOSTAL O AMOR DE CRISTO - TPAC, MINISTERIO RESGATANDO VIDAS AO TENDENCIES CULTURA E ARTES INTEGRADAS - EIRELI - ME	21.379.575/0001-3 07.716.753/0017-0 01.641.325/0001-1 04.172.046/0005-7 21.376.384/0001-1 14.248.191/0001-1 05.489.115/0001-0
215520 114030 2394966 238488 38776 237228 2393529 244121 132195 516359 2404117	TECNICA A EQUI TEIXEIRA CONVENIENCIA E LAVA JATO LTDA - ME TELECOM 65 LTDA TELETRON LTDA ME TELSAT TELECOMUNICACOES LTDA EPP TEMPERO DO ORIENTE LTDA - EPP TEMPERO DO ORIENTE LTDA - EPP TEMPERO DO ORIENTE LTDA - EPP TEMPERO DO VIDAS AO TENDENCIES CULTURA E ARTES INTEGRADAS - EIRELI - ME TERCENIZE SERVICOS DE ENTREGA RAPIDA LTDA - ME TERCEA LAVES DOS SANTOS	21.379.575/0001-3 07.716.753/0017-0 01.641.325/0001-1 04.172.046/005-7 21.376.384/0001-1 14.248.191/0001-1 05.489.115/0001-0 20.035.111/0001-4 26.681.626/0001-2
215520 114030 2394966 238488 38776 237228 2393529 244121 132195 516359 2404117 240578	TECNICA A EQUI TEIXEIRA CONVENIENCIA E LAVA JATO LTDA - ME TELECOM SOL ITDA TELETRON L'IDA ME TELETRON L'IDA ME TELSAT TELECOMUNICACOES L'IDA EPP TEMPERO DO ORIENTE L'IDA - EPP TEMPERO DO ORIENTE L'IDA - EPP TEMPLO PENTECOSTAL O AMOR DE CRISTO - TPAC, MINISTERIO RESGATANDO VIDAS AO TENDENCIES CULTURA E ARTES INTEGRADAS - EIRELI - ME TERCEIRIZE SERVICOS DE ENTREGA RAPIDA L'IDA - ME TERCEIRIZE SERVICOS DE ENTREGA RAPIDA L'IDA - ME TERCEZA ALVES DOS SANTOS	21.379.575/0001-3 07.716.753/0017-0 01.641.325/0001-1 04.172.046/0005-7 21.376.384/0001-1 14.248.191/0001-1 05.489.115/0001-0 20.035.111/0001-4 28.681.626/0001-2 07.050.077/0001-1
215520 114030 2394966 238488 38776 237228 2393529 244121 132195 516359 2404117 240578 2397356	TECNICA A EQUI TEIXEIRA CONVENIENCIA E LAVA JATO LTDA - ME TELECOM 65 LTDA TELETRON LTDA ME TELESTRON LTDA ME TELSAT TELECOMUNICACOES LTDA EPP TEMPERO DO ORIENTE LTDA - EPP TEMPERO DO ORIENTE LTDA - EPP TEMPERO DO ORIENTE LTDA - EPP TEMPERO DO VIDAS AO TENDENCIES CULTURA E ARTES INTEGRADAS - EIRELI - ME TERCEIRIZE SERVICOS DE ENTREGA RAPIDA LTDA - ME TERCEIRIZE SERVICOS DE ENTREGA RAPIDA LTDA - ME TEREZA ALVES DOS SANTOS TERRA BRAGA LTDA TERRA BRAGA LTDA	21.379.575/0001-3 07.716.753/0017-0 01.641.325/0001-1 04.172.046/0005-7 21.376.384/0001-1 14.248.191/0001-1 05.489.115/0001-0 20.035.111/0001-4 28.681.626/0001-2 07.050.077/0001-1 23.621.260/0001-8
215520 114030 2394966 238488 38776 237228 2393529 244121 132195 516359 2404117 240578 2397356 2399348	TECNICA A EQUI TEIXEIRA CONVENIENCIA E LAVA JATO LTDA - ME TELECOM 65 LTDA TELETRON LTDA ME TELETRON LTDA ME TELSAT TELECOMUNICACOES LTDA EPP TEMBERO DO ORIENTE LTDA - EPP TEMPLO PENTECOSTAL O AMOR DE CRISTO - TPAC, MINISTERIO RESGATANDO VIDAS AO TENDENCIES CULTURA E ARTES INTEGRADAS - EIRELI - ME TERCEIRIZE SERVICOS DE ENTREGA RAPIDA LTDA - ME TERCEIRIZE SERVICOS DE ENTREGA RAPIDA LTDA - ME TERCERA ALVES DOS SANTOS TERRA BRAGA LTDA TERRA NOVA DIST. DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA - EPP TERRA NOVA TURISMO LTDA. THAIS SILVERIAR ARAJUJO - ME	21.379.578/0001-3 07.716.753/0017-0 01.641.328/0001-1 04.172.048/0005-7 21.376.384/0001-1 14.248.191/0001-1 05.489.115/0001-0 20.35.111/001-4 23.621.260/001-1 23.621.260/001-8 09.219.679/001-8 24.795.589/001-1
215520 114030 2394966 238488 38776 237228 2393529 244121 132195 516359 2404117 240578 2397356 238900 2399548 2399277	TECNICA A EQUI TEIXEIRA CONVENIENCIA E LAVA JATO LTDA - ME TELECOM BO LTDA TELEITRON LTDA ME TELETRON LTDA ME TELSAT TELECOMUNICACOES LTDA EPP TEMPERO DO ORIENTE LTDA - EPP TEMPERO DO ORIENTE LTDA - EPP TEMPERO DO ORIENTE LTDA - EPP TEMPERO DE LOTA - DA MOR DE CRISTO - TPAC, MINISTERIO RESGATANDO VIDAS AO TENDENCIES CULTURA E ARTES INTEGRADAS - EIRELI - ME TERCERINZE SERVICOS DE ENTREGA RAPIDA LTDA - ME TERCEA ALVES DOS SANTOS TERRA BRAGA LTDA TERRA DONO DIST. DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA - EPP TERRA NOVA TURISMO LTDA. THAIS SILVEIRA ARAUJO - ME THUNDELLA LOJA DE CONVENIENCIA EIRELI	21.379.578/0001-3 07.716.753/0017-0 10.641.325/0001-1 01.641.325/0001-1 04.172.046/005-7 21.376.384/0001-1 14.248.191/0001-1 05.489.115/0001-0 20.035.111/0001-4 28.681.626/0001-2 23.621.26/00001-8 09.219.679/0001-1 04.24.795.898/0001-0 24.795.898/0001-0 24.284.985/0001-9
215520 114030 2394966 238488 38776 237228 2393529 244121 132195 516359 2404117 240578 2397356 238900 2399548 239934 239934 249845	TECNICA A EQUI TEIXEIRA CONVENIENCIA E LAVA JATO LTDA - ME TELECOM BO LTDA TELETRON LTDA ME TELETRON LTDA ME TELSAT TELECOMUNICACOES LTDA EPP TEMPERO DO ORIENTE LTDA - EPP TEMPERO DO ORIENTE LTDA - EPP TEMPELO PENTECOSTAL O AMOR DE CRISTO - TPAC, MINISTERIO RESGATANDO VIDAS AO TENDENCIES CULTURA E ARTES INTEGRADAS - EIRELI - ME TERCERIAZ E SERVICOS DE ENTREGA RAPIDA LTDA - ME TERCE ALVES DOS SANTOS TERRA BRAGA LTDA TERRA NOVA TURISMO LTDA TERRA NOVA TURISMO LTDA THASI SILVERA RAPLIJO - ME THUNDELLA LOJA DE CONVENIENCIA EIRELI TIM CELULAR SIA	21.379.575/0001-3 07.716.7530017-0 01.641.325/0001-1 04.172.046/0005-1 14.248.191/0001-1 14.248.191/0001-1 05.489.115/0001-0 20.035.111/001-4 20.035.111/001-1 07.050.077/001-1 23.621.2600001-2 24.795.866/001-2 24.795.866/001-0 24.248.4885/001-9 04.206.05/00051-4
215520 114030 2394966 238488 38778 237228 2393529 244121 132195 516359 2404117 240578 2397356 2397356 2399327 238984 240045 240045	TECNICA A EQUI TEIXEIRA CONVENIENCIA E LAVA JATO LTDA - ME TELECOM 66 LTDA TELETRON LTDA ME TELETRON LTDA ME TELSAT TELECOMUNICACOES LTDA EPP TEMPERO DO ORIENTE LTDA - EPP TEMPERO DO ORIENTE LTDA - EPP TEMPLO PENTECOSTAL O AMOR DE CRISTO - TPAC, MINISTERIO RESGATANDO VIDAS AO TENDENCIES CULTURA E ARTES INTEGRADAS - EIRELI - ME TERCERIZE SERVICOS DE ENTREGA RAPIDA LTDA - ME TERCERIZE SERVICOS DE ENTREGA RAPIDA LTDA - ME TERRA BOVA DIST. DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA - EPP TERRA NOVA DIST. DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA - EPP TERRA NOVA DIST. DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA - EPP TERRA NOVA DIST. DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA - EPP TERRA NOVA DIST. DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA - EPP TINDELLA LOJA DE CONVENIENCIA EIRELI TIM CELULAR SIA TIM CELULAR SIA	21.379.578/0001-3 07.716.7530017-0 07.716.7530017-0 01.641.325/0001-1 04.172.048/0005-7 21.376.384/0001-1 14.248.191/0001-1 20.035.111/0001-0 20.035.111/0001-0 20.035.111/0001-0 20.035.111/0001-0 23.621.260/0001-0 24.795.898/0010-1 24.795.898/0001-0 24.284.988/0001-0 04.206.050/0051-4 04.206.050/0051-4 04.206.050/0051-4
215520 114030 2394966 238488 38776 237228 2393529 244121 132195 516359 2404117 240578 2397356 238900 2399548 239934 239934 249845	TECNICA A EQUI TEIXEIRA CONVENIENCIA E LAVA JATO LTDA - ME TELECOM BO LTDA TELETRON LTDA ME TELETRON LTDA ME TELSAT TELECOMUNICACOES LTDA EPP TEMPERO DO ORIENTE LTDA - EPP TEMPERO DO ORIENTE LTDA - EPP TEMPELO PENTECOSTAL O AMOR DE CRISTO - TPAC, MINISTERIO RESGATANDO VIDAS AO TENDENCIES CULTURA E ARTES INTEGRADAS - EIRELI - ME TERCERIAZ E SERVICOS DE ENTREGA RAPIDA LTDA - ME TERCE ALVES DOS SANTOS TERRA BRAGA LTDA TERRA NOVA TURISMO LTDA TERRA NOVA TURISMO LTDA THASI SILVERA RAPLIJO - ME THUNDELLA LOJA DE CONVENIENCIA EIRELI TIM CELULAR SIA	21.379.575/0001-3 07.716.7530017-0 01.641.325/0001-1 04.172.046/0005-1 14.248.191/0001-1 14.248.191/0001-1 05.489.115/0001-0 20.035.111/001-4 20.035.111/001-1 07.050.077/001-1 23.621.2600001-2 24.795.866/001-2 24.795.866/001-0 24.248.4885/001-9 04.206.05/00051-4
215520 114030 2594965 238488 38776 237228 2393529 244121 132195 516359 2404117 240573 239736 2399277 2399548 2408416 242831 2408470 242831	TECNICA A EQUI TEIXEIRA CONVENIENCIA E LAVA JATO LTDA - ME TELECOM 6S LTDA TELETRON LTDA ME TELETRON LTDA ME TELSAT TELECOMUNICACOES LTDA EPP TEMBERO DO ORIENTE LTDA - EPP TEMPLO PENTECOSTAL O AMOR DE CRISTO - TPAC, MINISTERIO RESGATANDO VIDAS AO TENDENCIES CULTURA E ARTES INTEGRADAS - EIRELI - ME TERCEIRIZE SERVICOS DE ENTREGA RAPIDA LTDA - ME TERCEIRIZE SERVICOS DE ENTREGA RAPIDA LTDA - ME TERRA BRAGA LTDA TERRA DIVA JOIST. DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA - EPP TERRA NOVA TURISMO LTDA. THAIS SILVERIRA ARAUJO - ME THUNDELLA LOJA DE CONVENIENCIA EIRELI TIM CELULAR SIA	21.379.575/0001-3 07.716.7530017-07 07.716.7530017-07 07.716.7530017-07 07.716.7530017-07 14.248.191/0001-1 14.248.191/0001-1 20.035.111/0001-4 28.681.260/001-2 20.035.111/0001-4 28.681.260/001-8 28.681.260/001-8 24.261.260/0001-8 24.795.868/001-0 24.261.260/0001-8 24.261.260/0001-8 24.261.260/0001-8 24.261.260/0001-8 24.261.260/0001-8 24.261.260/0001-8 24.261.260/0001-8 24.261.260/0001-8 24.261.260/0001-8 24.261.260/0001-8 24.261.260/0001-8 24.261.260/0001-8 24.261.260/0001-8 24.261.260/0001-8 24.261.260/00001-8 24.261.260/0001
215520 114030 2394968 239498 38776 237228 2393529 244121 132195 5163599 2404117 240578 2397356 2397356 239824 240840 240840 240840 240840 240840 240840 240840 240846	TECNICA A EQUI TEIXEIRA CONVENIENCIA E LAVA JATO LTDA - ME TELECOM BO LTDA TELETRON LTDA ME TELETRON LTDA ME TELSAT TELECOMUNICACOES LTDA EPP TEMPERO DO ORIENTE LTDA - EPP TEMPERO DO LORIENTE LTDA - EPP TEMPERO DE LORIENTE LTDA - ME TERCEALENDO VIDAS AO TENDENCIES CULTURA E ARTES INTEGRADAS - EIRELI - ME TERCEA INTERPEA NOS DE ENTREGA RAPIDA LTDA - ME TEREZA ALVES DOS SANTOS TERRA BRAGA LTDA TERRA NOVA DIST. DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA - EPP TERRA NOVA TURISMO LTDA THAIS SILVEIRA ARAUJO - ME THUNDELLA LOJA DE CONVENIENCIA EIRELI TIM CELULAR SIA TIM CELULAR SIA TIM CELULAR SIA TJI CONSULTORIA IMOBILIATRIA EIRELI - ME TL COMBERCIO DE ALIMENTOS LTDA - EPP TOGEBS COMERCIO E LOGISTICA DE BEBIDAS LTDA	21.379.575/0001-3 07.716.7530017-0 10.413.25/0001-1 04.172.048/0005-7 21.376.384/0001-1 14.248.191/0001-1 05.489.115/001-0 20.35.111/0001-4 23.621.260/0001-8 24.795.889/0001-9 24.795.889/0001-9 04.206.05/00051-4 04.206.05/00051-4 04.206.05/00051-4 04.206.05/00051-4 04.206.05/00051-4
215520 114030 2394968 238488 38776 237228 239529 244121 132195 516359 2404117 240578 2399248 2399248 2399248 2399248 2404470 239827 2404470 239548 2404578	TECNICA A EQUI TEIXEIRA CONVENIENCIA E LAVA JATO LTDA - ME TELECOM BO LTDA TELETRON LTDA ME TELETRON LTDA ME TELESTRON LECOMUNICACOES LTDA EPP TEMPERO DO ORIENTE LTDA - EPP TEMPERO DO ORIENTE LTDA - EPP TEMPERO PENTECOSTAL O AMOR DE CRISTO - TPAC, MINISTERIO RESGATANDO VIDAS AO TENDENCIES CULTURA E ARTES INTEGRADAS - ERRELI - ME TERCEIRIZE SERVICOS DE ENTREGA RAPIDA LTDA - ME TERCEA LIVES DOS SANTOS TERRA BRAGA LTDA TERRA DOVA TURISMO LTDA TERRA NOVA TURISMO LTDA THAIS SILVERIRA RAPILIO - ME THUNDELLA LOJA DE CONVENIENCIA EIRELI TIM CELULAR SIA TIM CELULAR SIA TIM CELULAR SIA TIM CEULUAR SIA TI COMPSICO DE ALIMENTOS LTDA - EPP TOBEBS COMERCIO E LOGISTICA DE BEBIDAS LTDA TOC CONSTRUTORIA INCORPORADORA E COMERCIO DE IMOVEIS LTDA TOC CONSTRUTORA INCORPORADORA E COMERCIO DE IMOVEIS LTDA	21.379.575/0001-3 07.716.7530017-0 10.7417.2046/005-7 21.376.384/0001-1 04.172.046/005-7 21.376.384/0001-1 05.489.115/0001-0 20.035.111/0001-1 20.035.111/0001-1 23.621.2600001-2 24.795.898/001-0 24.795.898/001-0 24.795.898/0001-0 4.206.050/0051-4 04.206.050/0051-4 04.206.050/0051-4 04.206.050/0051-1
215520 114030 239496 238488 38776 238488 38776 2393529 244121 132195 516359 2404117 240578 239736 239736 2398277 23984 240847 23984 240847 23985 240847 23985 240847 2	TECNICA A EQUI TEIXEIRA CONVENIENCIA E LAVA JATO LTDA - ME TELECOM 68 LTDA TELETRON LTDA ME TELETRON LTDA ME TELESTRON LECOMUNICACOES LTDA EPP TEMPERO DO ORIENTE LTDA - EPP TEMPLO PENTECOSTAL O AMOR DE CRISTO - TPAC, MINISTERIO RESCATANDO VIDAS AO TENDENCIES CULTURA E ARTES INTEGRADAS - EIRELI - ME TERCEIRIZE SERVICOS DE ENTREGA RAPIDA LTDA - ME TERCEIRIZE SERVICOS DE ENTREGA RAPIDA LTDA - ME TERRA ADVIA TURISMO LTDA TERRA NOVA TURISMO LTDA THAIS SILVEIRA RAGALUJO - ME THAUS SILVEIRA RAGALUJO - ME THUNDELLA LOJA DE CONVENIENCIA EIRELI TIM CELULAR SIA TIM CELULAR SIA TIM CELULAR SIA TIM CELULAR SIA TIM CEULUAR SIA TIM CEULUAR SIA TIL CONSULTORIA MODBILA: RIA EIRELI - ME TL COMBATORIA MODBILA: RIA EIRELI - ME TL COMBATORIA MODBILA: RIA EIRELI - ME TL COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - EPP TOBEBS COMERCIO E LOGISTICA DE BEBIDAS LTDA TOCA CONTRIOTRO RA EVENTIORA INCORPORADORA E COMERCIO DE IMOVEIS LTDA TOCA CONTRIOTRORA INCORDORADORA E COMERCIO DE IMOVEIS LTDA TOCANTINS AVENTURA E TURISMO EIRELI - ME	21.379.578/0001-3 07.716.7530017-0 10.1641.328/0001-1 04.172.048/0005-7 21.376.384/0001-1 14.248.191/0001-1 14.248.191/0001-1 20.035.111/0001-0 20.035.111/0001-0 20.035.111/0001-0 28.681.6280001-2 28.681.6280001-2 24.765.889/0001-0 24.765.889/0001-0 24.765.889/0001-0 24.264.9885/0001-0 24.264.9885/0001-0 24.264.9885/0001-1 24.264.9885/0001-1 24.264.9885/0001-1 34.266.059/0051-1 34.266.05
215520 114030 2394968 238488 38776 237228 239529 244121 132195 516359 2404117 240578 2399248 2399248 2399248 2399248 2404470 239827 2404470 239548 2404578	TECNICA A EQUI TEIXEIRA CONVENIENCIA E LAVA JATO LTDA - ME TELECOM BO LTDA TELETRON LTDA ME TELETRON LTDA ME TELESTRON LECOMUNICACOES LTDA EPP TEMPERO DO ORIENTE LTDA - EPP TEMPERO DO ORIENTE LTDA - EPP TEMPERO PENTECOSTAL O AMOR DE CRISTO - TPAC, MINISTERIO RESGATANDO VIDAS AO TENDENCIES CULTURA E ARTES INTEGRADAS - ERRELI - ME TERCEIRIZE SERVICOS DE ENTREGA RAPIDA LTDA - ME TERCEA LIVES DOS SANTOS TERRA BRAGA LTDA TERRA DOVA TURISMO LTDA TERRA NOVA TURISMO LTDA THAIS SILVERIRA RAPILIO - ME THUNDELLA LOJA DE CONVENIENCIA EIRELI TIM CELULAR SIA TIM CELULAR SIA TIM CELULAR SIA TIM CEULUAR SIA TI COMPSICO DE ALIMENTOS LTDA - EPP TOBEBS COMERCIO E LOGISTICA DE BEBIDAS LTDA TOC CONSTRUTORIA INCORPORADORA E COMERCIO DE IMOVEIS LTDA TOC CONSTRUTORA INCORPORADORA E COMERCIO DE IMOVEIS LTDA	21.379.575/0001-3 07.716.7530017-0 10.7417.2046/005-7 21.376.384/0001-1 04.172.046/005-7 21.376.384/0001-1 05.489.115/0001-0 20.035.111/0001-1 20.035.111/0001-1 23.621.2600001-2 24.795.898/001-0 24.795.898/001-0 24.795.898/0001-0 4.206.050/0051-4 04.206.050/0051-4 04.206.050/0051-4 04.206.050/0051-1
215520 114030 239496 238488 38776 237228 2393529 244121 132195 516359 2404117 240578 2399528 240417 240520 2404470 2299528 2404470 2404470 240520 240682	TECNICA A EQUI TEIXEIRA CONVENIENCIA E LAVA JATO LTDA - ME TELECOM 65 LTDA TELETRON LTDA ME TELETRON LTDA ME TELESTRON LECOMUNICACOES LTDA EPP TEMPERO DO ORIENTE LTDA - END TENDENCIES CULTURA E ARTES INTEGRADAS - EIRELI - ME TERCERIZE SERVICOS DE ENTREGA RAPIDA LTDA - ME TERCERIZE SERVICOS DE ENTREGA RAPIDA LTDA - ME TERRA BRAGA LTDA TERRA BRAGA LTDA TERRA BRAGA LTDA TERRA BRAGA LTDA TERRA DOVA TURISMO LTDA THAIS SILVERIRA RAPIJA O- ME THUNDELLA LOJA DE CONVENIENCIA EIRELI TIM CELULAR SIA TIM CELULAR SIA TIM CELULAR SIA TIM CELULAR SIA TIM CEULOR SIA TO CONSULTORIA MOBILIA: RIA EIRELI - ME TI COMPRCIO DE ALIMENTOS LTDA - EPP TOBEBS COMERCIO E LOGISTICA DE BEBIDAS LTDA TOCANTINS AVENTURA E TURISMO EIRELI - ME TOCANTINS AVENTURA E TURISMO EIRELI - ME TOCANTINS AVENTURA E TURISMO EIRELI - ME TOCANTINS BABY LTDA TOCANTINS BURTICADA ANIMAL EIRELI	21.379.575/0001-3 07.716.7530017-0 10.1641.325/0001-1 04.172.046/0005-7 11.376.384/0001-1 14.248.191/0001-1 14.248.191/0001-1 15.489.115/0001-0 20.035.111/001-1 20.035.111/001-1 20.035.111/001-1 20.035.111/001-1 20.035.111/001-1 23.621.260/001-2 24.795.686/001-0 24.795.686/001-0 24.795.686/001-0 24.795.686/001-0 24.795.686/001-0 24.795.686/001-0 24.795.795/001-0 25.795.795/001-0 25.795.795/001-0 25.795.795/001-0 25.795.795/001-0 25.795.795/001-0 25.795.795/001-0 25.795.795/001-0 25.795.795/001-0 25.795.795.795/001-0 25.795.795/001-0 25.795.795/001-0 25.795.795/001-0 25.795.795/001-0 25.795.795/001-0 25.795.795/001-0 25.795.795/001-0 25.795.795/001-0 25.795.795/001-0 25.795.795/001-0 25.795.795.795/001-0 25.795.795/001-0 25.795.795/001-0 25.795.795/001-0 25.795.795/001-0 25.795.795/001-0 25.795.795/001-0 25.795.795/001-0 25.795.795/001-0 25.795.795/001-0 25.795.795/001-0 25.795.795.795/001-0 25.795.795/001-0 25.795.795/001-0 25.795.795/001-0 25.795.795/001-0 25.795.795.795/001-0 25.795.795.795/001-0 25.795.795.795/001-0 25.795.795.795/001-0 25.795.795.795/001-0 25.795.795.795/001-0 25.795.795.795/001-0 25.795.795.795/001-0 25.795.795.795/001-0 25.795.795.795/001-0 25.795.795.795/001-0 25.795.795.795/001-0 25.795.795.795/001-0 25.795.795.795/001-0 25.795.795.795.795/001-0 25.795.795.795/001-0 25.795.795.795/001-0 25.795.795.795/001-0 25.795.795.795/001-0 25.795.795.795/001-0 25.795.795.795/001-0 25.795.795.795/001-0 25.795.795.795/001-0 25.795.795.795/001-0 25.795.795.795/001-0 25.795.795.795/001-0 25.795.795.795.795/001-0
215520 215520 114030 2394965 238488 38776 237728 2393529 244121 132195 516359 2404117 240578 2397356 23993548 23993548 23993548 2406277 2399364 240827 240847 259586 515039 2404470 240457 259586 515039 2404470 240457 24057 2	TECNICA A EQUI TEIXEIRA CONVENIENCIA E LAVA JATO LTDA - ME TELECOM 66 LTDA TELETRON LTDA ME TELETRON LTDA ME TELETRON LTDA ME TELSAT TELECOMUNICACOES LTDA EPP TEMPERO DO ORIENTE LTDA - EPP TEMPERO DO ORIENTE LTDA - EPP TEMPLO PENTECOSTAL O AMOR DE CRISTO - TPAC, MINISTERIO RESGATANDO VIDAS AO TENDENCIES CULTURA E ARTES INTEGRADAS - EIRELI - ME TERCERIZE SERVICOS DE ENTREGA RAPIDA LTDA - ME TERCERIZE SERVICOS DE ENTREGA RAPIDA LTDA - ME TERRA BOVA DIST. DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA - EPP TERRA DOVA DIST. DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA - EPP TERRA DOVA DIST. DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA - EPP THUNDELLA LOJA DE CONVENIENCIA EIRELI TIM CELULAR SIA TIM CEULUAR SIA TID CONSULTORIA MOBILIA: RIA EIRELI - ME TI. CONSULTORIA MOBILIA: RIA EIRELI - ME TI. CONGERCIO DE ALIMENTOS LTDA - EPP TOBERS COMBRECIO E LOGISTICA DE BEBIDAS LTDA TOC CONSTRUTORIA INCORPORADORA E COMERCIO DE IMOVEIS LTDA TOCANTINS AVENTURA E TURISMO EIRELI - ME TOCANTINS AVENTURA E TURISMO EIRELI - ME TOCANTINS BABY LTDA	21.379.57\$/0001-3 07.716.7530017-0 10.413.25/0001-1 04.172.048/0005-7 21.376.384/0001-1 15.489.115/001-0 20.335.111/0001-4 28.681.6280001-2 23.621.2680001-8 24.795.898/0001-0 24.795.898/0001-0 24.795.898/0001-0 24.284.988/0001-0 24.284.988/0001-0 24.284.988/0001-0 24.284.988/0001-0 24.284.988/0001-0 24.286.988/0001-0 24.286.988/0001-0 24.286.988/0001-0 24.286.988/0001-0 24.286.988/0001-0 24.286.988/0001-0 24.286.988/0001-0 24.286.988/0001-0 24.286.988/0001-0 25.388.988/0001-0 25.388.988/0001-0 25.388.988/0001-0 25.388.988/0001-0 26.388.988/0001-0 27.388.988/0001-0 2888.988/0001-0 28889/0001-0 28889/0001-0 28889/0001-0 28899/0001-0 28899/0001-0 28899/0001-0 28899/0001-0 28899/0001-0 28899/0001-0 28899/0001
215520 114030 2394968 38776 237228 2394296 239529 244121 132195 5160559 244121 240617 240550 239800 2399248 239824 2404470 239866 515034 2404470 240260 243469 2405520 243469	TECNICA A EQUI TEIXEIRA CONVENIENCIA E LAVA JATO LTDA - ME TELECOM BO LTDA TELETRON LTDA ME TELETRON LTDA ME TELESTRON LECOMUNICACOES LTDA EPP TEMPERO DO ORIENTE LTDA - EPP TEMPERO DO ORIENTE LTDA - EPP TEMPERO PENTECOSTAL O AMOR DE CRISTO - TPAC, MINISTERIO RESGATANDO VIDAS AO TENDENCIES CULTURA E ARTES INTEGRADAS - EIRELI - ME TERCEIRIZE SERVICOS DE ENTREGA RAPIDA LTDA - ME TERCEA LIVES DOS SANTOS TERRA BRAGA LTDA TERRA DOVA TURISMO LTDA TERRA NOVA TURISMO LTDA THAIS SILVERIRA RAPILJO - ME THUNDELLA LOJA DE CONVENIENCIA EIRELI TIM CELULAR SIA TI COMERCIO DE ALIMENTOS LITA - EPP TOBEBS COMERCIO E LOGISTICA DE BEBIDAS LTDA TOC CONSTRUTORIA IMOBILIA: RIA EIRELI - ME TI COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - EPP TOBEBS COMERCIO E LOGISTICA DE BEBIDAS LTDA TOCANTINS MENTILORA. INCORPORADORA E COMERCIO DE IMOVEIS LTDA TOCANTINS BABY LTDA TOCANTINS BABY LTDA TOCANTINS BABY LTDA TOL PLA SERVICOS DE LANDERIN EIRELI TOPAL ZIO IMPERIAL TRANSPORTE E LOGI: STICA EIRELI TOPAL ZIO IMPERIAL TRANSPORTE E LO	21.379.575/0001-3 07.716.7530017-0 10.413.25/0001-1 04.172.048/0005-7 21.376.384/0001-1 05.489.115/001-1 05.489.115/001-1 05.489.115/001-1 05.489.115/001-1 05.489.115/001-1 05.489.115/001-1 05.489.115/001-1 05.489.115/001-1 05.489.115/001-1 05.489.115/001-1 05.489.115/001-1 05.489.115/001-1 05.489.115/001-1 06.589.001-1 06.589.001-1 06.589.001-1 06.589.001-1 06.589.001-1 07.689.017/001-1 07.989.001-1 07.9
215520 114030 2594965 238488 38776 237228 2393529 244121 132195 516359 2404117 240573 240417 240573 240417 240573 240417 240573 240417 240573 240417 240573 240417 240417 240470 240470 240470 2402692 243480 240520 240520 240520 240520	TECNICA A EQUI TEIXEIRA CONVENIENCIA E LAVA JATO LTDA - ME TELECOM 65 LTDA TELETRON LTDA ME TELETRON LTDA ME TELESTRON LECOMUNICACOES LTDA EPP TEMPERO DO ORIENTE LTDA - EPP TEMPLO PENTECOSTAL O AMOR DE CRISTO - TPAC, MINISTERIO RESGATANDO VIDAS AO TENDENCIES CULTURA E ARTES INTEGRADAS - EIRELI - ME TERCEIRIZE SERVICOS DE ENTREGA RAPIDA LTDA - ME TERCEIRIZE SERVICOS DE ENTREGA RAPIDA LTDA - ME TERCA ALVES DOS SANTOS TERRA BRAGA LTDA TERRA NOVA TURISMO LTDA. TERRA DOVA TURISMO LTDA. THAIS SILVEIRA ARAJUJO - ME THUNDELLA LOJA DE CONVENIENCIA EIRELI TIM CELULAR SIA TIM CONSULTORIA IMOBILIA: RIA EIRELI - ME TI COMERCIO EA ALIMENTOS LTDA - EPP TOBEBS COMERCIO E LOGISTICA DE BEBIDAS LTDA TOC CONSTRUTORA INCORPORADORA E COMERCIO DE IMOVEIS LTDA TOCA ONTINS AVENTURA E TURISMO EIRELI - ME TOCANTINS AVENTURA E TURISMO EIRELI - ME TOCANTINS ARBYLTDA TOCANTINS MUTRICAO ANIMALE EIRELI TOCALO EMPREENDIMENTOS ECOSUSTETAVEIS EIRELI-EPP TOP LAY SERVICOS DE LAVANDERIA EIRELI TOPA-ZIO IMPERIAL TRANSPORTE E LOGISTICA EIRELI TOPA-ZIO IMPERIAL TRANSPORTE E LOGISTICA EIRELI TOPA-ZIO IMPERIAL TRANSPORTE E LOGISTICA EIRELI	21.379.578/0001-3 07.716.7530017-0 10.1641.328/0001-1 04.172.046/0005-7 21.376.384/0001-1 41.248.191/0001-1 42.248.191/0001-1 23.621.260/0001-8 23.621.260/0001-8 24.763.698/0001-8 24.763.698/0001-8 24.763.698/0001-8 24.763.698/0001-8 24.763.698/0001-8 24.763.698/0001-8 24.763.763.7698/0001-8 24.763.7698/0001-8 24.763.7698/0001-8 24.763.7698/0001-8 25.76

515501	TRANSLOGISTICA LTDA - ME	19.418.172/0001-08
	TREMMAQ - TREINAMENTO E MANUTENÇÃO DE MAQUINAS PESADAS	
234148	LTDA - ME	11.922.513/0001-76
196517	TREVO SHOP CONVENIENCIA LTDA	09.275.525/0001-04
238098	TRI SIGNAL IND. E COM DE MOVEIS LTDA - ME	14.662.505/0001-26
2402954	TRIAUTO COMERCIO DE VEICULOS NOVOS E USADOS EIRELI - EPP	26.716.585/0001-34
237273	TRIO COMUNICAÇÃO E PUBLICIDADE EIRELI	12.247.934/0001-01
	TUBOPLAS - INDUSTRIA E COMERCIO DE TUBOS LTDA - EM RECUPERAÇÃO	
81795	JUDICIAL	03.636.975/0001-07
	TUCUNAS DO LAGO PRIME CLUB EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS	
2397537		23.435.379/0001-68
	SPE LTDA	
2401613	TUCURUI AGROPECUARIA- EIRELI	27.165.941/0001-31
2402977 2400560	TULIO MARQUES DA NOBREGA EIRELI	17.881.445/0001-20
15385	TUTTI CAPELLI DISTRIBUIDORA DE COSMETICOS LTDA - ME	13.440.985/0001-18 38.139.275/0001-83
243822	UNI REDES CONSTRUTORA LTDA UNIAO COMERCIAL ARAGUAIA LTDA	17.300.962/0001-69
236168	UP COM DE ROUPAS ESPORTIVAS LTDA	13.502.015/0001-08
230100	UTIL - ASSESSORIA E TERCEIRIZAÇÃO DE LOCAÇÃO DE MAO DE OBRA	13.302.013/0001-00
269995		12.084.049/0002-30
	LTDA - ME	
211729	UTILDROGAS DISTR.DE PRODUTOS FARMACEUTICOS LTDA.	01.072.835/0002-09
2402176	V & V ORGANIZAÇAO LTDA	27.284.986/0001-25
236454	V DE OLIVEIRA AIRES - EPP	12.959.892/0001-31
2400997	V E MOREIRA - ME	26.721.155/0001-00
97470 2399477	V PEREIRA DE JESUS	04.297.808/0001-33 25.040.657/0001-03
	V. C. DE SOUSA - ME	
116963 234670	V.V.A. DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS PARA SAUDE LTDA VACINACLEAN IMUNOBIOLOGICOS ESPECIAIS LTDA - ME	03.102.194/0003-96 26.891.358/0001-45
234670		26.891.358/0001-45
2403758	VALADARESE MESQUITA LTDA - ME	
2403756	VALDECIR DE JESUS GARCIA - ME VALE DO NORTE AGRONEGOCIOS LTDA - ME	14.432.851/0001-18 27.275.785/0001-61
2403962	VALERRILSON SANTOS ARAUJO - ME	28.720.102/0001-01
2403982	VANDERLEIA DA SILVA BEZERRA EIRELI - ME	28.731.802/0001-90
2402074	VEEG SOLUÇOES EM TECNOLOGIA LTDA	27.616.529/0001-90
244545	VEGETAL LIFE PRODUTOS ALIMENTICIOS E COSMETICOS LTDA ME	07.744.049/0003-60
223875	VEIGA & CIA LTDA - ME	11.112.796/0001-90
2396191	VELOSO E DAHER LTDA ME	22.856.089/0001-25
515373	VERAS E VERAS LTDA - ME	11.232.391/0001-96
2393792	VETOR TOPOGRAFIA E GEODESIA LTDA - ME	02.766.236/0001-69
204587	VIA NET COMERCIO E SERVIÇOS DE ELETRONICOS LTDA.	09.137.114/0020-15
224146	VIACAO XAVANTE LTDA	03.143.492/0014-87
2399928	VIANA LANCHONETE EIRELI	24.904.923/0001-36
2400161	VIGZUL TECNOLOGIA E MONITORAMENTO S.A.	17.097.616/0004-78
2393396	VILELA TRANSPORTES LTDA - ME	21.368.941/0001-52
2402194	VINDEMIA COMERCIO DE ROUPAS EIRELI	27.668.708/0001-71
2402884	VIPDAY SERVICO DE INFORMACAO VIA INTERNET LTDA	28.049.382/0001-67
516769	VIVER SERVICOS MEDICOS LTDA - ME	20.277.572/0001-20
514404	VLL OPTICAS LTDA ME	17.393.379/0001-40
198323	VO CHIQUINHA COM. DE PRODUTOS ALIMENTICIOS LTDA - ME	08.471.014/0001-03
516372	VO CHIQUINHA COM. DE PRODUTOS ALIMENTICIOS LTDA - ME	08.471.014/0002-86
2394300	VVLOG LOGISTICA LTDA	04.221.023/0012-30
48186	W COSTA - ME	02.298.044/0001-75
2403617	W H AR CONDICIONADO LTDA - ME	28.525.393/0001-76
2396457	W S MARTINS NAVES EIRELI ME	22.811.732/0001-02
244336 212369	W V CARVALHO SERV. & COM. EM INFORMATICA W V DA COSTA & CIA LTDA	18.218.664/0001-97 10.314.747/0001-78
53007 2401323	W W COMERCIO DE PRODUTOS FARMACEUTICOS LTDA EPP	02.370.321/0001-03 24.232.989/0002-08
2401323	W&D LOCAÇÃO DE BENS E ADMINISTRAÇÃO DE OBRAS LTDA W. D. LOCAÇÃO DE VEICULOS MA⊞QUINAS, EQUIPAMENTOS E IMOVEIS LTDA	12.161.565/0001-30
234432	W. D. LOCAÇÃO DE VEICULOS MAII QUINAS, EQUIPAMENTOS E IMOVEIS ETDA W. E. IMOVEIS EIRELI - ME	22.844.701/0001-40
514122	W. P. DE ARAUJO REPRESENTACOES - ME	18.606.532/0001-32
269446	W. P. DE ARAGOO REPRESENTACOES - ME W. R. COMERCIO E SERVÇO DE METAL EIRELI	18.068.095/0001-40
243259	W.A SOLUCOES LTDA - ME	18.597.190/0001-31
2396273	W.P. NOGUEIRA - EIRELI - ME	22.947.759/0001-19
2402724	WALBER DA COSTA REIS 01674079109 - ME	27.778.037/0001-00
235861	WANDELSON TAVARES DE MORAIS	13.138.591/0001-00
2402574	WANDERLEI CARLOS FERREIRA TALEVI EIRELI	27.862.707/0001-63
2399712	WANDERLEY M BUIM JUNIOR - ME	25.261.688/0001-94
229628	WEB SERVICE COMERCIO E SERVIÇOS LTDA- ME	11.283.787/0001-62
511366	WG REPRESENTAÇOES LTDA	10.520.588/0001-68
516604	WILSON FRANCISCO R. AZEVEDO - ME	20.059.171/0001-01
	WINBEL INDUSTRIA E COMERCIO DE ESQUADRIAS IMPORTAÇÃO E	
2397975		04.807.520/0001-61
	EXPORTACAO LTDA - ME	
243614	YOUR SYSTEMS COMERCIO E SERVIÇOS DE INFORMATICA LTDA - ME	17.883.016/0001-92
243614 244281 231320	YOUR SYSTEMS COMERCIO E SERVIÇOS DE INFORMA TICA LTDA - ME ZOETIS INDUSTRIA DE PRODUTOS VETERINARIOS LTDA ZRM LTDA	17.883.016/0001-92 43.588.045/0019-60 11.172.052/0001-61

PORTARIA N. 079/2019/GAB/SEFIN

O SECRETÁRIO DE FINANÇAS, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no inc. VI do art. 66 do Decreto nº 1.667, de 06 de dezembro de 2018, que trata do Regulamento do Código Tributário Municipal,

RESOLVE:

Art. 1º Ficam suspensas, de ofício, as inscrições do Cadastro de Atividades Econômico-Fiscais dos contribuintes profissionais autônomos que não efetuaram o pagamento do Imposto Sobre Serviços lançado por tributação fixa por período superior a 24 (vinte e quatro) meses consecutivos, conforme Anexo Único da presente Portaria.

Art. 2º A presente suspensão de ofício poderá ser convertida para suspensão ou baixa da inscrição a pedido, assim que houver a regularização por parte dos contribuintes indicados.

Art. $3^{\rm o}$ Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE FINANÇAS, aos 29 dias do mês de novembro de 2019.

Rogério Ramos Secretário

ANEXO ÚNICO À PORTARIA N. 079/2019/GAB/SEFIN

INSC MUNICIPAL	NOME	CPF
240599	AIRTON ALOISIO SCHUTZ	521.012.409-63
94935	ANA CELIA DE FREITAS RAMOS TAVARES	648.221.091-00
2404579	ANA LUCIA LOPES PEREIRA	039.022.631-99
2403023	ANDREIA DE SOUSA RICIARDI	013.360.681-32
2394501	ANDREY TAMAROZZI LIMA	419.299.568-94
2394256	ANTONIO GURGEL DO AMARAL JUNIOR	384.530.539-87
213403	APARECIDO SOARES DE SOUZA	004.952.958-76
203904	BRUNO BONDEZAN ALVARES	218.953.228-04
2408270	BRUNO BRHAIAN COELHO	958.627.901-44
2405680	CHARLES MOREIRA RAMOS	019.958.515-66
235326	CHARLES WILLIAN NUNES CARDOSO	018.101.721-01
2405667	DABLENE CRISTINA NUNES	009.281.201-55
118567	DEJACI ROCHA COELHO	264.576.361-87
234290	DELZIMAR FERREIRA DE OLIVEIRA	941.881.811-68
2394539	DHEINY MARTINS TEIXEIRA AIRES	009.486.001-79
211125	EDIVAN PINHEIRO MILHOMEM	912.555.111-68
2399139	EDUARDO CESAR TRAVASSOS CANELA	593.495.902-63
125024	ERONDINO LOPES VALADARES	191.279.101-30
233560	FABIANO DA SILVA LIMA	000.541.381-83
2402394	FRANCISCA REGINA DE LIMA HENRIQUE	357.469.473-34
2406592	FRANCISCO SOARES DE SOUSA	034.429.871-05
2406949	GERALDA APARECIDA ROSA PARREIRA	370.666.502-63
228400	GERALDO LOPES DOS SANTOS	283.536.761-68
239513	GILBERTO GOMES DA SILVA JUNIOR	016.672.611-77
2407030	GILBERTO PAULO FERNANDES	707.074.641-53
2405582	GUILHERME SOLE SAMPAIO	034.708.701-95
2392823	HELENA CREUZA MACHADO DE CASTRO PONTES	359.493.501-97
234686	HIDER ALENCAR JUNIOR	001.732.801-29
244461	JACO CARLOS SILVA COELHO	361.251.211-00
185523	JOSE DA SILVA NASCIMENTO FILHO	853.976.101-78
153540	JOSE GASTAO ALMADA NEDER	919.991.978-87
187119	LARISSA NASCIMENTO MARQUES	924.570.701-63
243144	LEANDRO JUSTINO DOS SANTOS	031.364.961-83
2399441	MARCELA CASTRO LIOCADIO	019.736.011-41
2405964	MARCILIO MOREIRA GONÇALVES JUNIOR	963.231.671-15
2406972	MARCO ANTONIO JARDIM	086.829.256-72
116238	MARIA APARECIDA BORGES PEREIRA VALENTINI	281.572.571-15
2406557	MICHAEL MARCOS SANTOS MENDES	044.750.471-10
2406314	MICHELLI GOMES DE OLIVEIRA	029.420.551-97
2399431	MIRA LIBIA SANTOS CAMPOS	002.316.151-59
2405560	PABLO STEFANNY RIBEIRO PINTO	035.254.661-10
2408261	PATRIELE DE SOUZA CARVALHO	045.584.503-46
2401281	RAFAELA RODRIGUES DE OLIVEIRA	051.232.071-39
2407976	RAYSSA PIMENTA PAULINO RODRIGUES	028.433.081-78
516771	RICARDO FRADE DE OLIVEIRA LIMA	022.580.164-79
159859	ROBERTO BONFIM JOSE DE SOUSA	849.186.831-34
189782	ROSELI BARROS RODRIGUES DE SOUSA	492.993.793-00
236688	RUBENS MARTINELLI FILHO	250.338.378-50
2407342	SARA SILVA BASTOS	018.294.841-25
2407827	SILVANA ROSA DE CASTRO	839.294.101-25
2395691	STELLA NOEME BUENO PEDROSO DO NASCIMENTO	003.950.821-88
2403289	SUHAYL SILVA PEREIRA JUNIOR	013.427.761-94
2403289	THAYSSA BORCHAT TOSE	021.283.891-19
2405718	UBIRAJARA CARVALHO CRUZ	153.513.352-04
	VANIA LOPES FELICIO MADUREIRA	120.609.368-45
2398468	VANIA LOPES FELICIO MADUREIRA VERA LUCIA SOARES RODRIGUES	
171921 2240228	WELESSON SEBASTIAO ALVES CARNEIRO	303.659.450-72 049.875.831-19
2398223	YASMINNE RABIOLI DE SOUSA	049.875.831-19

PORTARIA N. 080/2019/GAB/SEFIN

O SECRETÁRIO DE FINANÇAS, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto nos arts. 77 e 91, inc. II, ambos da Lei Complementar n.º 285, de 31 de outubro de 2013,

RESOLVE:

Art. 1º Ficam canceladas, de Ofício, as inscrições do Cadastro de Atividades Econômico-Fiscais dos contribuintes que não efetuaram o pagamento da Taxa de Localização e da Taxa de Inscrição Municipal, conforme relação contida no Anexo Único desta Portaria.

Art. 2º O presente cancelamento de ofício poderá ser revertido assim que houver a regularização por parte dos contribuintes indicados.

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO DE FINANÇAS, aos 29 dias do mês de novembro de 2019

Rogério Ramos Secretário

ANEXO ÚNICO À PORTARIA N. 080/2019/GAB/SEFIN

INSC MUNICIPAL	NOME	CNPJ
515817	AGNALDO ARRAIS ALVES 87273780120	15.596.734/0001-52
2403985	A. M. DE BRITO - ME	15.602.417/0001-00
2402536	ANDERSON MOURAO NOLETO 96531894172	23.342.372/0001-00
2408530	ANTONIO TEIXEIRA DA SILVA	31.824.078/0001-54
2403929	ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE DO ESTADO DO TOCANTINS PASSOS DA SABEDORIA	24.441.872/0001-53
2404511	BARA BERE E-COMERCE EIRELI - ME	23.876.245/0001-82
2404882	CARLOS EDMO DA COSTA PITOMBEIRA	28.963.026/0001-54
2399816	CARLOS JORGE HAGEN FILHO 03544966115	25.328.930/0001-08
516630	C. DE JESUS SANTOS	19.356.780/0001-35
2404924	CHARLES GOMES SOARES - ME	03.092.879/0001-37
515825	CLEUDES PEREIRA MAGALHAES 73744751287	19.800.502/0001-25
2404915	C N MARTINS BARBOSA - ME	29.324.917/0001-23
2408509	DOM BURGUER EIRELI - ME	26.964.186/0002-73
2404841	D PORTELA CRUZ EIRELI - ME	29.283.816/0001-51
2397260	EDJANDRO SILVA FERNANDES	23.472.630/0001-64
2403398	ELISA REGINA FIGUR	27.213.312/0001-30

2404024	GABRIEL REGO COSTA 12207548465	28.647.146/0001-42
2404397	IGREJA BATISTA EBENEZER DO TOCANTINS	11.425.893/0001-33
2404494	JAMARIA MOREIRA DA SILVA	28.783.608/0001-59
2398564	JOSUEL MARQUES REIS 99791609268	24.513.918/0001-00
2404843	LAURA TECH REFURBISHED EIRELI - EPP	22.725.453/0002-07
2393478	LAZARO BASILIO DE OLIVEIRA ME	02.051.076/0001-71
2395238	L & E PRODUÇÕES DE FESTAS E EVENTOS LTDA - ME	21.915.690/0001-89
2405166	LG DOS SANTOS EIRELI - ME	29.582.044/0001-59
238190	MARCIONE PEREIRA SOARES 01587468131	14.765.347/0001-30
2394666	NILMA DOS SANTOS CUNHA	22.195.395/0001-68
2404921	PETTENON CORRETORA DE SEGUROS EIRELI - ME	29.328.984/0001-16
515978	RENATA GODOY CRUZ DE ASSIS 00000240150	19.863.806/0001-31
2406940	SILVA & PEREIRA LTDA	30.723.317/0001-17
2404891	SUPERMAX EIRELI - ME	29.312.454/0001-80
2396097	VALTER PIMENTA PAULINO 04758979197	22.722.288/0001-40
2396368	V DE SOUZA DUARTE CONVENIENCIA	22.017.926/0001-22
2392477	WALLACE JOSE FERNANDES DE MELO 08354013677	19.582.177/0001-71
2400379	WEVERSON GABRIEL DOS SANTOS CARVALHO 05188077116	26.091.743/0001-08
269709	W R AMBROSIO SUPERMERCADO - ME	17.946.918/0001-20
2399429	ZIMMERMONI MOREIRA DE OLIVEIRA ARAGAO 00872875105	25.058.271/0001-29

SUPERINTENDÊNCIA DE COMPRAS E LICITAÇÕES

AVISO DE RESULTADO PREGÃO ELETRÔNICO N° 119/2019 REGISTRO DE PREÇOS

Processo Nº 2019069430. Órgão interessado: Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos. Objeto: contratação de empresa especializada no fornecimento de materiais para expansão e manutenção do Sistema de Irrigação dos jardins e canteiros da cidade de Palmas/TO, conforme condições estabelecidas no Edital e seus anexos. Empresas Vencedoras: AGROSERVICE COMÉRCIO E EQUIPAMENTOS EIRELI-ME, CNPJ N°: 26.516.084/0001-04, Itens: 18, 30, 35, 48 e 50, Valor total: R\$ 33.921,00 (Trinta e três mil, novecentos e vinte e um reais); ALL NORTE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO EIRELI-ME, CNPJ N°: 20.905.298/0001-96, Itens: 12 e 38, Valor total: R\$ 15.543,00 (Quinze mil, quinhentos e quarenta e três reais); BC AGRO COMÉRCIO DE SEMENTES EIRELI-ME, CNPJ N°: 29.220.447/0001-58, Item: 45, Valor total: R\$ 4.000.00 (Quatro mil reais): COMERCIAL VANGUARDEIRA EIRELI-ME, CNPJ N°: 10.942.831/0001-36, Itens: 27, 32, 33 e 44, Valor total: R\$ 28.336,90 (Vinte e oito mil, trezentos e trinte e seis reais e noventa centavos); DISTRIBUIDORA FLORIANO EIRELI-ME, CNPJ N°: 02.610.348/0001-26, Itens: 01, 02, 04, 05, 13, 19, 22, 24, 34, 37, 40, 42, 46, 47 e 49, Valor total: R\$ 68.580,70 (Sessenta e oito mil, quinhentos e oitenta reais e setenta centavos); ITACA EIRELI-EPP, CNPJ N°: 24.845.457/0001-65, Itens: 15, 26, 31 e 39, Valor total: R\$ 78.137,50 (Setenta e oito mil, cento e trinta e sete reais e cinquenta centavos); J COELHO NETO EIRELI-ME, CNPJ N°: 12.812.677/0001-03, Itens: 03, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 16, 21, 23, 25, 28, 29, 36, 41 e 43, Valor total: R\$ 45.769,70 (Quarenta e cinco mil, setecentos e sessenta e nove reais e setenta centavos); JR SOARES COMÉRICO DE MATERIAL DE INFORMÁTICA EIRELI-ME, CNPJ N°: 32.136.831/0001-81, Itens: 14, 17 e 20, Valor total: R\$ 17.740,00 (Dezessete mil, setecentos e quarenta reais). Data da realização do certame: 04/11/2019.

Palmas -TO, 03 de dezembro de 2019.

Andria Moreira Barreira Pregoeira

AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA PÚBLICA INTERNACIONAL Nº 005/2019 – 2ª PUBLICAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Palmas -TO, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos e da Comissão Especial de Licitação, torna público que realizará às 14:00 horas do dia 23 de janeiro de 2020, na sala de reuniões da Superintendência de Compras e Licitações localizada na Quadra 401 Sul, Av. Joaquim Teotônio Segurado, CJ. 01, LT. 19-A, Plano Diretor Sul, Palmas -TO - Brasil, CEP 77.015-550, a CONCORRÊNCIA PÚBLICA INTERNACIONAL N° 005/2019, do tipo TÉCNICA E PREÇO, cujo objeto é a contratação de empresa especializada em engenharia para execução de supervisão técnica, ambiental e social das obras de infraestrutura urbana a serem implantadas no âmbito do Programa de Requalificação Urbana Palmas para o futuro, com recursos advindos da CAF, tudo conforme as especificações e condições constantes no edital, seu termo de referência e anexos do processo nº 2019041700. O edital poderá ser examinado no sítio

portal.palmas.to.gov.br. Maiores informações poderão ser obtidas no local e pelo fone (63) 3212-7243 / 7244 ou e-mail cafcelpalmas@ amail.com.

Palmas, 03 de dezembro de 2019.

Giovane Neves Costa Presidente da Comissão Especial de Licitação

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO TRIBUTÁRIA

EDITAL DE INTIMAÇÃO FISCAL N° 00003, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2019.

Intima o(s) sujeito(s) passivo(s) que menciona para comparecimento no local citado para tratar de assunto do seu interesse.

O Titular do Órgão da Administração Tributária Municipal responsável pelo ITR, nos termos do artigo 23, § 1º, inciso II, do Decreto nº 70.235/72, com redação dada pelas Leis nº 11.941/2009 e nº 11.196 /2005, e tendo em vista o disposto na Lei nº 11.250/2005, INTIMA o[s] sujeito[s] passivo[s] abaixo relacionado [s], a comparecer[em], em dia útil, no horário normal de atendimento, à sede da administração tributária deste município para tomar ciência do[s] Termo[s] de Intimação Fiscal [ITR] a seguir identificado[s].

Em caso de não comparecimento do sujeito passivo ou seu representante legal, considerar-se-á feita a intimação no 15º [décimo quinto] dia após a publicação deste Edital.

Sujeito(s) Passivo(s)		
Nome Completo / Razão Social	CPF/CNPJ	Termo de Intimação Fiscal (ITR)
HELDER CRUZ BEZERRA	017.662.993-93	9733/00003/2019
JAIQUE EVANGELISTA DE OLIVEIRA	746.917.833-34	9733/00004/2019
ELIAS SERAFIM GUIMARAES	260.466.362-72	9733/00009/2019
JOSE EDUARDO CLOSS	451.529.509-87	9733/00022/2019
NILTO JESUS DE ARAUJO	105.769.321-91	9733/00030/2019
MARILENE APARECIDA MANARA	361.649.689-68	9733/00033/2019
JULIO SOLIMAR ROSA CAVALCANTE	290.916.911-15	9733/00041/2019

DIOMAR SOARES GUIMARAES	789.043.401-44	9733/00042/2019
FRANKLYNN PATRICK MACHADO	043.694.589-43	9733/00044/2019
LOURENCA MOURA RODRIGUES	618.815.031-00	9733/00047/2019

Titular do Órgão da Administração Tributária Municipal responsável pelo ITR

Nome: Reinaldo Lopes Barros Matrícula: 41301901 Cargo: Superintendente de Administração Tributária

EDITAL DE INTIMAÇÃO FISCAL Nº 00004, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2019.

Intima o(s) sujeito(s) passivo(s) que menciona para comparecimento no local citado para tratar de assunto do seu interesse.

O Titular do Órgão da Administração Tributária Municipal responsável pelo ITR, nos termos do artigo 23, § 1º, inciso II, do Decreto nº 70.235/72, com redação dada pelas Leis nº 11.941/2009 e nº 11.196 /2005, e tendo em vista o disposto na Lei nº 11.250/2005, INTIMA o[s] sujeito[s] passivo[s] abaixo relacionado [s], a comparecer[em], em dia útil, no horário normal de atendimento, à sede da administração tributária deste município para tomar ciência do[s] Termo[s] de Intimação Fiscal [ITR] a seguir identificado[s].

Em caso de não comparecimento do sujeito passivo ou seu representante legal, considerar-se-á feita a intimação no 15º [décimo quinto] dia após a publicação deste Edital.

Sujeito(s) Passivo(s)		
Nome Completo / Razão Social	CPF/CNPJ	Termo de Intimação Fiscal (ITR)
DELCIDES SERAFIM DA SILVA	015.303.301-06	9733/00059/2019
GERALDO FERREIRA BARBOSA NETO	331.111.701-87	9733/00060/2019
JULIANE FERREIRA LEITE	068.665.984-86	9733/00084/2019
JULIANE FERREIRA LEITE	068.665.984-86	9733/00085/2019
FRANCISCO SEIXAS TADEU DE LIMA	508.674.403-25	9733/00089/2019

Titular do Órgão da Administração Tributária Municipal responsável pelo ITR

Nome: Reinaldo Lopes Barros Matrícula: 41301901 Cargo: Superintendente de Administração Tributária







Atendimento de segunda a sexta, das 8h às 18h.

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS

EXTRATO DE CONTRATO DE FORNECIMENTO Nº 126/2019

PROCESSO: 2019036684

ESPÉCIE: Contrato de Fornecimento

CONTRATANTE: Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços

Públicos.

CONTRATADA: Reais Materiais para Construção Ltda-ME

OBJETO O presente contrato tem por objeto a contratação de empresa para o fornecimento de materiais tais como: madeirite, sarrafo, viga, caibro, tábua, prego, cantoneiras, ferro mecânico, treliça, eletroldo, disco policorte, tubo metalon, chapa de ferro e outros, para atender a demanda junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos- SEISP, conforme condições e especificações constantes no Edital.

VALOR TOTAL: R\$ 4.366,70 (quatro mil trezentos e sessenta e seis reais e setenta centavos).

BASE LEGAL: Lei Federal nº 10.520, de 17 de julho de 2002; Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993; e do Decreto Municipal nº 5.450/2005

RECURSOS: Unidade Gestora: 3500, Classificação Orçamentária: 15.452.1118-2719 e 15.452.1118.2729, Natureza da Despesa: 339030, Fonte de Recursos: 001000103

VIGÊNCIA: 31/12/2019

DATA DA ASSINATURA: 21/11/2019

SIGNATÁRIOS: Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, por meio de seu representante legal o senhor Antonio Trabulsi Sobrinho, RG n° 1382245 SSP/TO e CPF n° 288.332.953-20, bem como da empresa Real Materiais Para Construção Ltda-ME, inscrita no CNPJ nº 07.227.314/0001-70, por meio de seu representante legal o senhor Heber Rodrigues Nogueira, RG nº 100.107 SSP/TO 2ª via e CPF nº 364.777.291-72.

EXTRATO DE CONTRATO DE FORNECIMENTO Nº 128/2019

PROCESSO: 2019036684

ESPÉCIE: Contrato de Fornecimento

CONTRATANTE: Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços

Públicos.

CONTRATADA: A Escolar Comércio de Móveis Ltda.

OBJETO O presente contrato tem por objeto a contratação de empresa para o fornecimento de materiais tais como: madeirite, sarrafo, viga, caibro, tábua, prego, cantoneiras, ferro mecânico, treliça, eletroldo, disco policorte, tubo metalon, chapa de ferro e outros, para atender a demanda junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos - SEISP, conforme condições e especificações constantes no Edital.

VALOR TOTAL: R\$ 10.716,00, (dez mil e setecentos e dezesseis

BASE LEGAL: Lei Federal nº 10.520, de 17 de julho de 2002; Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993; e do Decreto Municipal nº 5.450/2005.

RECURSOS: Unidade Gestora: 3500, Classificação Orçamentária: 15.452.118-2719, Natureza da Despesa: 339030, Fonte de

Recursos: 001000103 VIGÊNCIA: 31/12/2019

DATA DA ASSINATURA: 21/11/2019

SIGNATÁRIOS: Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, por meio de seu representante legal o senhor Antonio Trabulsi Sobrinho, RG nº 1382245 SSP/TO e CPF nº 288.332.953-20, bem como da empresa A Escolar Comércio de Móveis Ltda, inscrita no CNPJ nº 13.191.023/0001-72, por meio de seu representante legal o senhor Gilberto Custódio, RG nº 248.963 SSP/TO e CPF nº 802.488.531-04.

EXTRATO DE CONTRATO DE FORNECIMENTO Nº 129/2019

PROCESSO: 2019036684

ESPÉCIE: Contrato de Fornecimento

CONTRATANTE: Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços

Públicos.

CONTRATADA: A2 Comércio Varejista de Materiais de Construção

LTDA.

OBJETO O presente contrato tem por objeto a contratação de empresa para o fornecimento de materiais tais como: madeirite, sarrafo, viga, caibro, tábua, prego, cantoneiras, ferro mecânico, treliça, eletroldo, disco policorte, tubo metalon, chapa de ferro e outros, para atender a demanda junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos - SEISP, conforme condições e especificações constantes no Edital.

VALOR TOTAL: R\$ 1.457,70, (um mil quatrocentos e cinquenta e sete reais e setenta centavos).

BASE LEGAL: Lei Federal nº 10.520, de 17 de julho de 2002; Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993; e do Decreto Municipal nº 5.450/2005.

RECURSOS: Unidade Gestora: 3500, Classificação Orçamentária: 15.452.1118-2719, Natureza da Despesa: 339030, Fonte de

Recursos: 001000103 VIGÊNCIA: 31/12/2019

DATA DA ASSINATURA: 21/11/2019

SIGNATÁRIOS: Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, por meio de seu representante legal o senhor Antonio Trabulsi Sobrinho, RG n° 1382245 SSP/TO e CPF n° 288.332.953-20, bem como da empresa A2 Comércio Varejista de Materiais de Construção LTDA, inscrita no CNPJ N° 28.402.375/0001-05, por meio de seu representante legal o senhor Francisco Valdivan Alves Paz, RG n° 464479 SSP/TO e CPF n° 720.041.423-91.

EXTRATO DE CONTRATO DE FORNCECIMENTO № 131/2019

PROCESSO: 2019002306

ESPÉCIE: Contrato de Fornecimento

CONTRATANTE: Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços

Públicos

CONTRATADA: Saad & Ribeiro LTDA.

OBJETO: O presente contrato tem por objeto a contratação de empresa especializada no fornecimento de grama esmeralda.

VALOR TOTAL: R\$ 99.998,40 (noventa e nove mil novecentos e noventa e oito reais e quarenta centavos)

BASE LEGAL: Lei Federal nº 10.520, de 17 de julho de 2002; Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993; e do Decreto Municipal

RECURSOS: Funcional programática: 15.452.1118-2729, Natureza de despesa: 339030, Fonte de Recursos: 001000119.

VIGÊNCIA: 31/12/2019

DATA DA ASSINATURA: 26/11/2019

SIGNATÁRIOS: Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, por meio de seu representante legal o senhor Antonio Trabulsi Sobrinho, RG n° 1382245 SSP/TO e CPF n° 288.332.953-20, bem como da empresa Saad & Ribeiro LTDA, inscrita no CNPJ n° 07.535.232/0001-93, por meio de sua representante legal a senhora Sirlene Alves Ribeiro, RG n° 16.529.829 SSP/SP e CPF n° 086.705.992.138-08.

EXTRATO DE CONTRATO DE FORNECIMENTO Nº 132/2019

PROCESSO: 2019036977

ESPÉCIE: Contrato de Fornecimento

CONTRATANTE: Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos

CONTRATADA: Atacadão da Ração Comércio de Produtos Agropecuários Eireli – ME.

OBJETO: O presente instrumento tem por objeto a aquisição de adubos, fertilizantes e outros, para atender a expansão de paisagismo, revitalização dos canteiros centrais, rotatórias, praças, parques, praias e cemitérios públicos, dentro do perímetro urbano de Palmas - TO, conforme condições, quantidades e exigências

estabelecidas no Edital e seus anexos.

VALOR TOTAL: R\$ 7.417,90 (sete mil quatrocentos e dezessete reais e noventa centavos)

BASE LEGAL: Lei Federal nº 10.520, de 17 de julho de 2002; Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993; e do Decreto Municipal nº 5.450/2005.

RECURSOS: Funcional programática: 15.452.1118-2729, Natureza de despesa: 33.90.30, Fonte de Recursos: 0010.00.103, Ficha: 20190903.

VIGÊNCIA: 31/12/2019.

DATA DA ASSINATURA: 26/11/2019.

SIGNATÁRIOS: Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, por meio de seu representante legal o senhor Antonio Trabulsi Sobrinho, RG n° 1382245 SSP/TO e CPF n° 288.332.953-20, bem como da empresa Atacadão da Ração Comércio de Produtos Agropecuários EIRELI – ME, inscrita no CNPJ n° 23.883.852/0001-70, por meio de seu representante legal o senhor Francisco Gonzaga dos Santos Filho, RG nº 169014 SSP/TO e CPF n° 788.238.701-00.

EXTRATO DE CONTRATO DE FORNECIMENTO Nº 133/2019

PROCESSO: 2019036977

ESPÉCIE: Contrato de Fornecimento

CONTRATANTE: Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos.

CONTRATADA: JR Soares Comércio de Material de Informática EIRELI.

OBJETO: O presente Instrumento tem por objeto a aquisição de adubos, fertilizantes e outros, para atender expansão de paisagismo, revitalização dos canteiros centrais, rotatórias, praças, parques, praias e cemitérios públicos dentro do perímetro urbano de Palmas - TO, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Edital e seus anexos.

VALOR TOTAL: R\$ 12.053,00 (doze mil e cinquenta e três reais) BASE LEGAL: Lei Federal nº 10.520, de 17 de julho de 2002; Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993; e do Decreto Municipal nº 5.450/2005.

RECURSOS: Funcional programática: 15.452.1118-2729, Natureza de despesa: 33.90.30, Fonte de Recursos: 0010.00.103, Ficha: 20190903.

VIGÊNCIA: 31/12/2019.

DATA DA ASSINATURA: 26/11/2019.

SIGNATÁRIOS: Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, por meio de seu representante legal o senhor Antonio Trabulsi Sobrinho, RG n° 1382245 SSP/TO e CPF n° 288.332.953-20, bem como da empresa JR Soares Comércio de Material de Informática EIRELI, inscrita no CNPJ n° 32.136.831/0001-81, por meio de seu representante legal o senhor Adonias Soares de Brito Junior, registrado no CREA/TO sob o n° 180058/D- e CPF n° 626.644.171-34.

EXTRATO DE CONTRATO DE FORNECIMENTO Nº 135/2019

PROCESSO: 2018032548

ESPÉCIE: Contrato de Fornecimento

CONTRATANTE: Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos.

CONTRATADA: Elizabete Alves de Oliveira Nogueira e Cia LTDA – FPP

OBJETO O presente instrumento tem por objeto a aquisição de materiais de construção (vergalhão, madeirite, tábuas, arame recozido, prego e outros), para atendimento da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, conforme condições, quantidades, especificações e exigências estabelecidas no Edital. VALOR TOTAL: R\$ 44.900,00 (quarenta e quatro mil e novecentos reais)

BASÉ LEGAL: Lei Federal nº 10.520, de 17 de julho de 2002; Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993; e do Decreto Municipal nº 5.450/2005.

RECURSOS: Funcional programática: 15.452.1118-2719, Natureza de despesa: 33.90.30, Fonte de Recursos: 001000103, Ficha: 20190895.

VIGÊNCIA: 31/12/2019

DATA DA ASSINATURA: 26/11/2019.

SIGNATÁRIOS: Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, por meio de seu representante legal o senhor Antonio Trabulsi Sobrinho, RG n° 1382245 SSP/TO e CPF n° 288.332.953-20, bem como da empresa Elizabete Alves de Oliveira Nogueira e Cia LTDA – EPP, inscrita no CNPJ n° 07.769.064/0001-09, por meio de seu representante legal o senhor Heber Rodrigues Nogueira, RG n° 100.107 SSP/TO 2ª via e CPF n° 364.777.291-72.

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

PORTARIA GAB/SEMED N° 0960, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2019..

Nomeia os membros da Comissão Permanente de Sindicância, no âmbito da Rede Municipal de Ensino, da forma que especifica.

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas no artigo 80, inciso IV e V da Lei Orgânica do Município de Palmas, c/c com o Ato nº 455 - NM, publicado no Diário Oficial do Município nº 2.281, de 11 de julho de 2019,

RESOLVE:

Art. 1º Nomear os membros, abaixo relacionados, para compor a Comissão Permanente de Sindicância, no âmbito da Rede Municipal de Ensino, destinada ao levantamento de situações, informações e elementos esclarecedores de determinados atos ou fatos, cuja apuração se torne necessária à Secretaria Municipal da Educação:

- I Belmiran José de Souza, matrícula 14674-2, Presidente;
- II Flamarion Mesquita da Cunha, matrícula 28589-4, Membro;
- III Fernanda Garcia Camargo, matrícula 413.018.808, Membro-Secretária.
- Art. 2° Revogam-se a Portaria GAB/SEMED n° 913, de 03 de outubro de 2016, e a Portaria GAB/DEMED n° 497, de 24 de maio de 2017.
- Art. 3º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, aos 28 dias do mês de novembro 2019.

CLEIZENIR DIVINA DOS SANTOS Secretária Municipal da Educação

PORTARIA/ GAB/SEMED Nº 0966, DE 29 DE NOVEMBRO DE 2019.

Torna público o Edital nº 001/2019, de chamamento público para o processo seletivo de instituições sem fins lucrativos que tenham interesse em ofertar educação infantil, da forma que especifica.

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo Ato nº 455 - NM, de 11 de julho de 2019, em consonância com o Art. 33, alínea "c" da Lei Complementar nº 008/1999, que institui o Estatuto dos Servidores Públicos da Administração Direta e Indireta dos Poderes do Município de Palmas.

RESOLVE:

Art. 1º Tornar público o Edital nº 001/2019, de chamamento público para o processo seletivo de instituições sem fins lucrativos que tenham interesse em ofertar educação infantil.

Art. 2º O Edital constante no art. 1º estará disponível, no site da Prefeitura de Palmas, no endereço: http://www.palmas.to.gov.br.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos a 29 de novembro de 2019.

GABINETE DA SECRETÁRIA DA EDUCAÇÃO, aos vinte e nove dias do mês de novembro de dois mil e dezenove.

CLEIZENIR DIVINA DOS SANTOS Secretária Municipal da Educação

UNIDADES EDUCACIONAIS

ERRATA

A ACE Escola Municipal Antônio Gonçalves de Carvalho Filho, através da Presidente da Comissão Permanente de Licitação, torna público que nos Extratos de contratos INSTRUMENTOS MUSICAIS, Carta-Convite nº 006/2019, extrato de contrato nº 012 e 014/2019, publicado no Diário Oficial do Município de Palmas/ TO n° 2.381 de 29 de novembro de 2019, pág. 111.

Onde se lê:

OBJETO: APARELHAMENTO

Leia-se:

OBJETO: INSTRUMENTOS MUSICAIS.

Palmas/TO, 03 de dezembro de 2019.

Iracimar Rosa Martins Fiduário Presidente da Comissão Permanente de Licitação

RESULTADO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇO Nº 003/2019

ACE CORA CORALINA

A Comissão Permanente de Licitação da ACE da Escola Municipal de Tempo Integral Cora Coralina, torna público, para conhecimento de interesse, que as empresas LIDER DISTRIBUIDORA E ATACADISTA DE ALIMENTOS com o valor total de R\$ 2.637,90 (dois mil seiscentos e trinta e sete reais e noventa centavos), WS SUPERMEERCADO EIRELI - ME com o valor de R\$ 2.759,60 (dois mil setecentos e cinquenta e nove reais e sessenta centavos CARLOS MAURÍCIO MARIOSA VASSILOPOULOS EIRELI, com o valor de R\$ 43,12 (quarenta e três reais e doze centavos).

Palmas, 03 de dezembro de 2019.

Cleidijane Cristina Gonçalves Martins Cavalcante Presidente da Comissão Permanente de Licitação

RESULTADO DE LICITAÇÃO CARTA-CONVITE Nº 006/2019

CMEI CANTIGA DE NINAR

A Comissão Permanente de Licitação, da ACCEI do CMEI Cantiga de Ninar, torna público, para conhecimento de interessados que: PAULISTA INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE ALIMENTOS LTDA-ME, foi vencedora dos itens 03, 04 e 05 no valor total de R\$ 1.891,30 (um mil oitocentos e noventa e um reais e trinta centavos), a empresa S. DE SOUSA SOBRINHO E CIA LTDA, foi vencedora dos itens 01 e 02, no valor total de R\$ 2.078,70 (dois mil setenta e oito reais e setenta centavos); foram julgadas vencedoras do processo em referencia, para Aquisição de gêneros Alimentícios para a Merenda Escolar.

Palmas. 03 de dezembro de 2019.

Jeová Moura da Silva Presidente da Comissão de Licitação

RESULTADO DE LICITAÇÃO **CHAMADA PUBLICA Nº 002/2019**

ACE OLGA BENÁRIO

A Comissão Permanente de Licitação da ACE da Escola Municipal de Tempo Integral Olga Benário, torna público, para conhecimento de interessados, que a associação e/ou agricultor ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS É AGRICULTURA FAMILIAR DO ENTORNO DE PALMAS/TO -APRAFEP, com o valor total de R\$ 17.226,30 (dezessete mil duzentos e vinte e seis reais e trinta centavos); a Agricultura JOANA MARIA RODRIGUES, com o valor total de R\$ 2.187,20 (dois mil, cento e oitenta e sete reais e vinte centavos); A ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS AGROINDUSTRIAL DE PALMAS/TO -AGROP, com o valor total de R\$ 16.865,80 (dezesseis mil, oitocentos e sessenta e cinco reais e oitenta centavos). Foram julgadas vencedoras do Processo nº 2019078577, tendo como objeto a aquisição de gêneros alimentícios provenientes da agricultura familiar para a referida Unidade de Ensino.

Palmas/TO. 03 de dezembro de 2019.

Lucy Telma de S. Maia Frasão. Presidente da Comissão Permanente de Licitação

AVISO DE REVOGAÇÃO ACCEI DO CMEI SÍTIO DO PICA PAU AMARELO

A Presidente da ACCEI do CMEI SÍTIO DO PICA PAU AMARELO, no uso de suas atribuições legais, resolve TORNAR SEM EFEITO, o RESULTADO DA CARTA-CONVITE nº 002/2019, publicado no Diário Oficial do Município de Palmas/TO nº 2.369, de 12 de novembro de 2019, pág. 08 e 09.

Palmas/TO, 03 de dezembro de 2019.

Fabiana Aparecida Gomes Presidente da ACCEI

AVISO DE REVOGAÇÃO CARTA-CONVITE Nº 002/2019 ACCEI SÍTIO DO PICA PAU AMARELO

A ACCEI do Centro Municipal de Educação Infantil Sítio do Pica Pau Amarelo por meio da Comissão Permanente de Licitação, torna pública a REVOGAÇÃO da CARTA CONVITE Nº 02/2019, do tipo MENOR PREÇO POR ITEM, cujo objeto é a aquisição de gêneros alimentícios, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Edital e seus anexos, de interesse da ACCEI do CMEI Sítio do Pica Pau Amarelo nº 2019046621, para adequação do termo de referência e Edital Licitatório. Mais informações poderão ser obtidas na ACCEI do CMEI Sítio do Pica Pau Amarelo, localizada no endereço Rua APM 07 Setor Aureny IV, Palmas/TO, em dias úteis ou pelos telefones (63) 3571-5153.

Palmas/TO, 03 de dezembro de 2019.

Adriana França Quixabeira Lima Presidente da Comissão Permanente de Licitação

1° REPUBLICAÇÃO (*) CARTA-CONVITE N.º 005/2019 ACE OLGA BENÁRIO

A ACE da Escola Municipal de Tempo Integral Olga Benário por meio da Comissão Permanente de Licitação, torna público que fará realizar às 14 horas e 30 minutos do dia 06 de dezembro de 2019, na Sala da Direção na Escola Municipal de Tempo Integral Olga Benário, localizado no endereço 603 Sul, APM 10, Alameda 02, Palmas/TO, a Licitação na modalidade CARTA CONVITE n.º005/2019, do tipo MENOR PREÇO POR ÍTEM, objetivando a reforma do escovodromo, da referida Unidade de Ensino, de interesse da Escola Municipal de Tempo Integral Olga Benário, Processo n.º2019072337. O Edital poderá ser examinado ou retirado pelos interessados na Escola Municipal de Tempo Integral Olga Benário, a partir dessa publicação até 24 (vinte e quatro) horas antes da abertura, no endereço acima. Mais informações poderão ser obtidas na Unidade de Ensino ou pelo telefone (063) 3322-5972.

Palmas/TO, 03 de dezembro de 2019.

Lucy Telma de Souza Maia Frasão Presidente da Comissão Permanente de Licitação

(*) REPUBLICADA por ter saído no DOMP nº 2.380, de 28 de novembro de 2019, pág.16, com incorreção no original.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 032/2019

PROCESSO N°: 2019052101

ESPÉCIE: DISPENSA DE LICITAÇÃO

CONTRATANTE: ACE DA ESCÓLA MUNICIPAL FRANCISCA

BRANDÃO RAMALHO.

CONTRATADA: COMERCIAL M L MADEIRAS EIRELI-ME OBJETO: Dispensa De Licitação de Parquinho Infantil

VALOR TOTAL: R\$ 17.000,00 (dezessete mil reais)

BASE LEGAL: Nos termos da Lei nº 8.666/93, Lei nº 1256/2003, posteriormente alterada pela Lei nº 2.309/2017 e Processo nº 2019052101.

RECURSOS: Programa de trabalho: 12.361.1109.1685 e 12.365.1109.1686; Natureza da Despesa: 44.50.52; Fonte: 001000119.

VIGÊNCIA: 31 de dezembro de 2019.

DATA DA ASSINATURA: 02 de julho de 2019

SIGNATÁRIOS: ACE DA ESCOLA MUNICIPAL FRANCISCA BRANDÃO RAMALHO, por seu representante o Sr.ª Professor Lucas Gomes Lima, Diretor da Unidade Executora, CPF.: 047.555.921-51 e RG sob o nº 9888.737 SSP/TO. COMERCIAL M L MADEIRAS EIRELI-ME, pessoa jurídica de direito privado, com sede 104 SUL, RUA SE 5, CONJ. 04, LT. 15, SL.06, inscrito no CNPJ nº: 22.335.932/0001-28, por seu Representante Legal o Senhor THIAGO VECCHIONE, CPF sob o nº 224.351.898-85 e RG sob o nº 34.692.280-X SSP/SP.

SECRETARIA DA SAÚDE

PORTARIA LOT Nº 1354/SEMUS/ASSEX/GGPFP, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE de Palmas-TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas e pela Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017.

CONSIDERANDO a Portaria DSG Nº 1287/SEMUS/GAB, de 23 de outubro de 2019, que delega à servidora Polyana Cavalcante Marconi, ocupante do cargo comissionado de Assessor Executivo, matrícula funcional nº 413033303, poderes para assinar documentos específicos.

CONSIDERANDO a previsão legal conforme o Artigo 33 da Lei Complementar nº 008, de 16 de novembro de 1999.

RESOLVE:

Art. 1º Lotar a servidora adiante relacionada, na unidade de lotação especificada, a partir desta data:

Cargo: ASSISTENTE DE GABINETE - DAS - 9

CESAR AZEVEDO SCHIMISDEL – Superintendência de Atenção Primária e Vigilância em Saúde – 6922.6 na Dotação Orçamentária código nº 873.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 11 de novembro de 2019.

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DE FOLHA DE PAGAMENTO, aos 12 dias do mês de novembro de 2019.

POLYANA CAVALCANTE MARCONI Assessora Executiva Portaria nº 1287/2019

PORTARIA REM Nº 1367/SEMUS/ASSEX/GGPFP, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE de Palmas-TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas e pela Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017.

CONSIDERANDO a Portaria DSG Nº 1287/SEMUS/GAB, de 23 de outubro de 2019, que delega à servidora Polyana Cavalcante Marconi, ocupante do cargo comissionado de Assessor Executivo, matrícula funcional nº 413033303, poderes para assinar documentos específicos.

CONSIDERANDO a previsão legal conforme o artigo 33 da Lei Complementar nº 008, de 16 de novembro de 1999.

CONSIDERANDO que a movimentação de servidores é

imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Municipal.

CONSIDERANDO a conveniência do Município e a necessidade da Secretaria Municipal da Saúde.

CONSIDERANDO que a remoção da servidora abaixo mencionada é em atendimento da necessidade dos serviços e do interesse público, a fim de viabilizar a continuidade da prestação de serviços à população.

RESOLVE:

Art. 1º Remover da Diretoria Executiva do Fundo Municipal de Saúde para o Centro de Logística e Abastecimento – 650.5.6.2 na Dotação Orçamentária Código nº 872, o servidor municipal Jefferson Amaral Brandao, ocupante do cargo efetivo de auxiliar em saúde – auxiliar de serviços gerais, matrícula funcional nº 257141.

Art. $2^{\rm o}$ Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DE FOLHA DE PAGAMENTO, aos 14 dias do mês de novembro de 2019.

POLYANA CAVALCANTE MARCONI Assessora Executiva Portaria nº 1287/2019

PORTARIA REM Nº 1369/SEMUS/ASSEX/GGPFP, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE de Palmas-TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas e pela Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017.

CONSIDERANDO a Portaria DSG Nº 1287/SEMUS/GAB, de 23 de outubro de 2019, que delega à servidora Polyana Cavalcante Marconi, ocupante do cargo comissionado de Assessor Executivo, matrícula funcional nº 413033303, poderes para assinar documentos específicos.

CONSIDERANDO a previsão legal conforme o artigo 33 da Lei Complementar nº 008, de 16 de novembro de 1999.

CONSIDERANDO que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Municipal.

CONSIDERANDO a conveniência do Município e a necessidade da Secretaria Municipal de Saúde.

CONSIDERANDO que a remoção da servidora abaixo mencionada é em atendimento da necessidade dos serviços e do interesse público, a fim de viabilizar a continuidade da prestação de serviços à população.

RESOLVE:

Art. 1º Remover da Divisão de Gestão de Pessoas para o Centro de Atenção Psicossocial Álcool e Outras Drogas III – CAPS AD III – 650.6.6.1 na Dotação Orçamentária código nº 883, o servidor municipal VINÍCIUS LÁURIA GERBIS, ocupante do cargo comissionado de Gerente – DAS - 7, matrícula funcional nº 413034496.

Art. $2^{\rm o}$ Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DE FOLHA DE PAGAMENTO, aos 18 dias do mês de novembro de 2019.

POLYANA CAVALCANTE MARCONI Assessora Executiva Portaria nº 1287/2019

PORTARIA DSG N° 1372/SEMUS/ASSEX/GGPFP, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE de Palmas-TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas e pela Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017.

CONSIDERANDO a Portaria DSG Nº 1287/SEMUS/GAB, de 23 de outubro de 2019, que delega à servidora Polyana Cavalcante Marconi, ocupante do cargo comissionado de Assessor Executivo, matrícula funcional nº 413033303, poderes para assinar documentos específicos.

CONSIDERANDO que são de relevância pública as ações e serviços de saúde, cabendo ao poder público dispor, nos termos da lei, sobre sua regulamentação, fiscalização e controle (artigo 197 da Constituição Federal), que a saúde é um direito fundamental do ser humano, devendo o estado prover as condições indispensáveis ao seu pleno exercício – artigo 2º, Lei 8080/1990.

CONSIDERANDO que a Administração Pública deve obedecer aos princípios da legalidade, impessoalidade, eficiência, finalidade, razoabilidade, indisponibilidade do interesse público, devendo guardar em toda a sua atividade o princípio da supremacia do interesse público sobre o interesse privado.

CONSIDERANDO a Lei no 5.095/73 que dispõe sobre a criação dos Conselhos Federal e Regionais de Enfermagem e dá outras providências.

CONSIDERANDO a Lei Federal nº 7.498/86 que dispõe sobre a regulamentação do exercício da enfermagem e dá outras providências.

CONSIDERANDO a Portaria nº 2048, de 5 de novembro de 2002, do Ministério da Saúde.

CONSIDERANDO o que preceitua o artigo 2º da Resolução do COFEN nº 302/2005 e 374/2011, no qual determina que todo estabelecimento onde existam atividades de enfermagem devem obrigatoriamente apresentar Certidão de Responsabilidade Técnica de Enfermagem, cuja anotação deverá ser requerida pelo profissional enfermeiro.

CONSIDERANDO que o Poder Hierárquico confere à Administração Pública poderes para ordenar, coordenar, controlar e corrigir as atividades administrativas.

CONSIDERANDO a norma do artigo 131 da Lei Complementar nº 008/99 que institui o Estatuto dos Servidores Públicos da Administração Direta e Indireta dos Poderes do Município de Palmas.

RESOLVE:

Art. 1º Designar a servidora pública municipal LINA COELHO CRUZ SECCO, matrícula funcional nº 170521, para desempenhar a função de Responsável Técnico: Enfermeiro do CSC 108 Sul.

Art. 2º A referida designação será sem remuneração, até a regulamentação da Lei nº 2.324, de 13 de julho de 2017.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 02 de abril de 2019.

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DE FOLHA DE PAGAMENTO, aos 18 dias do mês de novembro de 2019.

POLYANA CAVALCANTE MARCONI Assessoria Executiva Portaria nº 1287/2019

PORTARIA REM Nº 1374/SEMUS/ASSEX/GGPFP, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE de Palmas-TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas e pela Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017.

CONSIDERANDO a Portaria DSG Nº 1287/SEMUS/GAB, de 23 de outubro de 2019, que delega à servidora Polyana Cavalcante Marconi, ocupante do cargo comissionado de Assessor Executivo, matrícula funcional nº 413033303, poderes para assinar documentos específicos.

CONSIDERANDO a previsão legal conforme o artigo 33 da Lei Complementar nº 008, de 16 de novembro de 1999.

CONSIDERANDO que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Municipal.

CONSIDERANDO a conveniência do Município e a necessidade da Secretaria Municipal da Saúde.

CONSIDERANDO que a remoção da servidora abaixo mencionada é em atendimento da necessidade dos serviços e do interesse público, a fim de viabilizar a continuidade da prestação de serviços à população.

RESOLVE:

Art. 1º Remover do Centro de Saúde da Comunidade 406 Norte para a Superintendência de Atenção Primária e Vigilância em Saúde — 6922.6 na Dotação Orçamentária código nº 873, a servidora municipal CRISTHIANE VITOR SILVA VILELA, ocupante do cargo efetivo de Analista em Saúde - Médico, matrícula funcional nº 413020960.

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DE FOLHA DE PAGAMENTO, aos 18 dias do mês de novembro de 2019.

POLYANA CAVALCANTE MARCONI Assessora Executiva Portaria nº 1287/2019

PORTARIA TSE Nº 1376/SEMUS/ASSEX/GGPFP, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE de Palmas-TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas e pela Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017.

RESOLVE:

Art. 1º Tornar sem efeito a Portaria REM nº 1324/SEMUS/ ASSEX/GGPFP, de 04 de novembro de 2019, a parte que remove a servidora ROSELENE MALTA BEZERRA REIS, matrícula funcional nº 133001.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 21 de outubro de 2019.

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DE FOLHA DE PAGAMENTO, aos 18 dias do mês de novembro de 2019.

POLYANA CAVALCANTE MARCONI Assessora Executiva Portaria nº 1287/2019

PORTARIA RET Nº 1381/SEMUS/ASSEX/GGPFP, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE de Palmas-TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas e pela Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017.

CONSIDERANDO a Portaria DSG Nº 1287/SEMUS/GAB, de 23 de outubro de 2019, que delega à servidora Polyana Cavalcante Marconi, ocupante do cargo comissionado de Assessor Executivo, matrícula funcional nº 413033303, poderes para assinar documentos específicos.

CONSIDERANDO a previsão legal conforme o artigo 33 da Lei Complementar nº 008, de 16 de novembro de 1999.

RESOLVE:

Art. 1º Retificar a Portaria REM nº 1324/SEMUS/ASSEX/ GGPFP, de 04 de novembro de 2019, quanto à remoção das servidoras municipais abaixo relacionadas:

REGICELDA DA SILVA COSTA OLIVEIRA, matrícula funcional nº

Onde se lê: Divisão de Ouvidoria

Leia-se: Diretoria de Média e Alta Complexidade;

VALDENE BATISTA RIOS FEITOSA, matrícula funcional nº 413018393

Onde se lê: Diretoria de Média e Alta Complexidade

Leia-se: Divisão de Exames;

ELIALDINA SANTANA DE ARRUDA, matrícula funcional nº 132871. Onde se lê: Diretoria de Média e Alta Complexidade Leia-se: Divisão de Exames.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 21 de outubro de 2019.

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DE FOLHA DE PAGAMENTO, aos 19 dias do mês de novembro de 2019.

POLYANA CAVALCANTE MARCONI Assessora Executiva Portaria nº 1287/2019

PORTARIA LOT Nº 1382/SEMUS/ASSEX/GGPFP, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE de Palmas-TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas e pela Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017.

CONSIDERANDO a Portaria DSG N° 1287/SEMUS/GAB, de 23 de outubro de 2019, que delega à servidora Polyana Cavalcante Marconi, ocupante do cargo comissionado de Assessor Executivo, matrícula funcional nº 413033303, poderes para assinar documentos específicos.

CONSIDERANDO a previsão legal conforme o Artigo 33 da Lei Complementar nº 008, de 16 de novembro de 1999.

RESOLVE:

Art. 1º Lotar o servidor adiante relacionado, na unidade de lotação especificada, a partir desta data:

Cargo: ANALISTA EM SAÚDE - MÉDICO

ISRAEL FERREIRA MARQUES JUNIOR – Unidade de Pronto Atendimento Gerson Pires de Aguiar – 650.6.8.3 na Dotação Orçamentária código nº 881.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 18 de novembro de 2019.

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DE FOLHA DE PAGAMENTO, aos 19 dias do mês de novembro de 2019.

POLYANA CAVALCANTE MARCONI Assessora Executiva Portaria nº 1287/2019

PORTARIA REM Nº 1383/SEMUS/ASSEX/GGPFP, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE de Palmas-TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas e pela Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017.

CONSIDERANDO a Portaria DSG Nº 1287/SEMUS/GAB, de 23 de outubro de 2019, que delega à servidora Polyana Cavalcante Marconi, ocupante do cargo comissionado de Assessor Executivo, matrícula funcional nº 413033303, poderes para assinar documentos específicos.

CONSIDERANDO a previsão legal conforme o artigo 33 da Lei Complementar nº 008, de 16 de novembro de 1999.

CONSIDERANDO que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Municipal.

CONSIDERANDO a conveniência do Município e a necessidade da Secretaria Municipal da Saúde.

CONSIDERANDO que a remoção da servidora abaixo mencionada é em atendimento da necessidade dos serviços e do interesse público, a fim de viabilizar a continuidade da prestação de serviços à população.

RESOLVE:

Art. 1º Remover do Centro de Atenção Psicossocial – CAPS II para o Centro de Atenção Psicossocial Álcool e Outras Drogas III – CAPS AD III – 650.6.6.1 na Dotação Orçamentária código nº 883, a servidora municipal VIRGINIA DE MOURA FRAGOSO, ocupante do cargo efetivo de Analista em Saúde – Psicólogo, matrícula funcional nº 413018897.

Art. $2^{\rm o}$ Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DE FOLHA DE PAGAMENTO, aos 19 dias do mês de novembro de 2019.

POLYANA CAVALCANTE MARCONI Assessora Executiva Portaria nº 1287/2019

PORTARIA REM Nº 1384/SEMUS/ASSEX/GGPFP, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE de Palmas-TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas e pela Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017.

CONSIDERANDO a Portaria DSG Nº 1287/SEMUS/GAB, de 23 de outubro de 2019, que delega à servidora Polyana Cavalcante Marconi, ocupante do cargo comissionado de Assessor Executivo, matrícula funcional nº 413033303, poderes para assinar documentos específicos.

CONSIDERANDO a previsão legal conforme o artigo 33 da Lei Complementar nº 008, de 16 de novembro de 1999.

CONSIDERANDO que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Municipal.

CONSIDERANDO a conveniência do Município e a necessidade da Secretaria Municipal da Saúde.

CONSIDERANDO que a remoção da servidora abaixo mencionada é em atendimento da necessidade dos serviços e do interesse público, a fim de viabilizar a continuidade da prestação de serviços à população.

RESOLVE:

Art. 1º Remover do Centro de Atenção Psicossocial – CAPS II para o Centro de Saúde da Comunidade Professora Isabel Auler – 650.5.4.35 na Dotação Orçamentária código nº 873, a servidora municipal ARIADENE MARILIA DE SOUZA, ocupante do cargo efetivo de Analista em Saúde – Psicólogo, matrícula funcional nº 159221.

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DE FOLHA DE PAGAMENTO, aos 20 dias do mês de novembro de 2019.

POLYANA CAVALCANTE MARCONI Assessora Executiva Portaria nº 1287/2019

PORTARIA REM Nº 1390/SEMUS/ASSEX/GGPFP, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE de Palmas-TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas e pela Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017.

CONSIDERANDO a Portaria DSG N° 1287/SEMUS/ GAB, de 23 de outubro de 2019, que delega à servidora Polyana Cavalcante Marconi, ocupante do cargo comissionado de Assessor Executivo, matrícula funcional nº 413033303, poderes para assinar documentos específicos.

CONSIDERANDO a previsão legal conforme o artigo 33 da Lei Complementar nº 008, de 16 de novembro de 1999.

CONSIDERANDO que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Municipal.

CONSIDERANDO a conveniência do Município e a necessidade da Secretaria Municipal de Saúde.

CONSIDERANDO que a remoção da servidora abaixo mencionada é em atendimento da necessidade dos serviços e do interesse público, a fim de viabilizar a continuidade da prestação de serviços à população.

RESOLVE:

Art. 1º Remover da Superintendência de Atenção Primária e Vigilância em Saúde para a Divisão de Assistência Farmacêutica – 6922.7.3 na Dotação Orçamentária código nº 880, o servidor municipal RICARDO PATRICK SOARES NUNES, ocupante do cargo contratual de Analista em Saúde – Farmacêutico/Bioquímico, matrícula nº 413038217.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 18 de novembro de 2019.

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DE FOLHA DE PAGAMENTO, aos 22 dias do mês de novembro de 2019.

POLYANA CAVALCANTE MARCONI Assessora Executiva Portaria nº 1287/2019

PORTARIA LOT N° 1391/SEMUS/ASSEX/GGPFP, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE de Palmas-TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas e pela Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017.

CONSIDERANDO a Portaria DSG N° 1287/SEMUS/GAB, de 23 de outubro de 2019, que delega à servidora Polyana Cavalcante Marconi, ocupante do cargo comissionado de Assessor Executivo, matrícula funcional nº 413033303, poderes para assinar documentos específicos.

CONSIDERANDO a previsão legal conforme o Artigo 33 da Lei Complementar nº 008, de 16 de novembro de 1999.

RESOLVE:

Art. 1º Lotar a servidora adiante relacionada, na unidade de lotação especificada, a partir desta data:

Cargo: GERENTE DE APOIO ADMINISTRATIVO - DAS - 7

MARIA DE FATIMA VIEIRA DAMASO – Diretoria de Média e Alta Complexidade – 6922.7 na Dotação Orçamentária código nº 880.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 20 de novembro de 2019.

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DE FOLHA DE PAGAMENTO, aos 22 dias do mês de novembro de 2019.

POLYANA CAVALCANTE MARCONI Assessora Executiva Portaria nº 1287/2019

PORTARIA DSG Nº 1392/SEMUS/ASSEX/GGPFP, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE de Palmas-TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas e pela Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017.

CONSIDERANDO a Portaria DSG Nº 1287/SEMUS/GAB, de 23 de outubro de 2019, que delega à servidora Polyana Cavalcante Marconi, ocupante do cargo comissionado de Assessor Executivo, matrícula funcional nº 413033303, poderes para assinar documentos específicos.

CONSIDERANDO que são de relevância pública as ações e serviços de saúde, cabendo ao poder público dispor, nos termos da lei, sobre sua regulamentação, fiscalização e controle (artigo 197 da Constituição Federal), que a saúde é um direito fundamental do ser humano, devendo o estado prover as condições indispensáveis ao seu pleno exercício – artigo 2º, Lei 8080/1990.

CONSIDERANDO que a Administração Pública deve obedecer aos princípios da legalidade, impessoalidade, eficiência, finalidade, razoabilidade, indisponibilidade do interesse público, devendo guardar em toda a sua atividade o princípio da supremacia do interesse público sobre o interesse privado.

CONSIDERANDO a Lei no 5.095/73 que dispõe sobre a criação dos Conselhos Federal e Regionais de Enfermagem e dá outras providências.

CONSIDERANDO a Lei Federal nº 7.498/86 que dispõe sobre a regulamentação do exercício da enfermagem e dá outras providências.

CONSIDERANDO a Portaria nº 2048, de 5 de novembro de 2002, do Ministério da Saúde.

CONSIDERANDO o que preceitua o artigo 2º da Resolução do COFEN nº 302/2005 e 374/2011, no qual determina que todo estabelecimento onde existam atividades de enfermagem devem obrigatoriamente apresentar Certidão de Responsabilidade Técnica de Enfermagem, cuja anotação deverá ser requerida pelo profissional enfermeiro.

CONSIDERANDO que o Poder Hierárquico confere à Administração Pública poderes para ordenar, coordenar, controlar e corrigir as atividades administrativas.

CONSIDERANDO a norma do artigo 131 da Lei Complementar nº 008/99 que institui o Estatuto dos Servidores Públicos da Administração Direta e Indireta dos Poderes do Município de Palmas.

RESOLVE:

Art. 1º Designar o servidor público municipal EMMANUEL CALISTO DA COSTA BRITO, matrícula funcional nº 413018878, para desempenhar a função de Responsável Técnico: Enfermeiro do CSC 409 Norte.

Art. 2º A referida designação será sem remuneração, até a regulamentação da Lei nº 2.324, de 13 de julho de 2017.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 01 de novembro de 2019.

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DE FOLHA DE PAGAMENTO, aos 22 dias do mês de novembro de 2019.

POLYANA CAVALCANTE MARCONI Assessoria Executiva Portaria nº 1287/2019

PORTARIA DSP N° 1393/SEMUS/ASSEX/GGPFP, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE de Palmas-TO, no uso das atribuições legais que lhe confere o artigo 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com a Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017.

CONSIDERANDO o § 3º, do art. 2º, da Lei Municipal nº 2.324, de 13 de julho de 2017.

CONSIDERANDO o art. 5° da PORTARIA EST N° 569/ SEMUS/GAB, de 07 de maio de 2019.

CONSIDERANDO a Portaria nº 798/SEMUS/GAB, de 30 de julho de 2019.

RESOLVE:

Art. 1º Dispensar a servidora KARENINA BEZERRA RODRIGUES PEGADO PONTES, matrícula funcional nº 413018493, de sua função de Coordenação Técnica de Assistência Farmacêutica - GCTR III.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 01 de dezembro do corrente ano.

GABINETE DO SECRETÁRIO DA SAÚDE, aos 22 dias do mês de novembro de 2019.

DANIEL BORINI ZEMUNER Secretário da Saúde

PORTARIA DSG Nº 1394/SEMUS/ASSEX/GGPFP, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE de Palmas-TO, no uso das atribuições legais que lhe confere o artigo 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com a Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017.

CONSIDERANDO o § 3°, do art. 2°, da Lei Municipal nº 2.324, de 13 de julho de 2017.

CONSIDERANDO o art. 5° da PORTARIA EST N° 569/ SEMUS/GAB, de 07 de maio de 2019.

CONSIDERANDO a Portaria nº 798/SEMUS/GAB, de 30 de julho de 2019.

RESOLVE:

Art. 1º Designar o servidor RICARDO PATRICK SOARES NUNES, matrícula funcional nº 413038217, para desempenhar a função de Coordenação Técnica de Assistência Farmacêutica - GCTR III.

Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 01 de dezembro do corrente ano

GABINETE DO SECRETÁRIO DA SAÚDE, aos 22 dias do mês de novembro de 2019.

DANIEL BORINI ZEMUNER Secretário da Saúde

PORTARIA LOT Nº 1396/SEMUS/ASSEX/GGPFP, DE 25 DE NOVEMBRO DE 2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE de Palmas-TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas e pela Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017.

CONSIDERANDO a Portaria DSG Nº 1287/SEMUS/GAB, de 23 de outubro de 2019, que delega à servidora Polyana Cavalcante Marconi, ocupante do cargo comissionado de Assessor Executivo, matrícula funcional nº 413033303, poderes para assinar documentos específicos.

CONSIDERANDO a previsão legal conforme o Artigo 33 da Lei Complementar nº 008, de 16 de novembro de 1999.

RESOLVE:

Art. 1º Lotar o servidor adiante relacionado na unidade de lotação especificada, a partir desta data:

Cargo: ANALISTA EM SAÚDE - MÉDICO

ISMAEL VIEIRA BORBA FILHO – Centro de Saúde da Comunidade Taquari – 650.5.4.17 na Dotação Orçamentária código nº 873.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 02 de outubro de 2019.

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DE FOLHA DE PAGAMENTO, aos 25 dias do mês de novembro de 2019.

POLYANA CAVALCANTE MARCONI Assessora Executiva Portaria nº 1287/2019

PORTARIA LOT Nº 1397/SEMUS/ASSEX/GGPFP, DE 25 DE NOVEMBRO DE 2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE de Palmas - TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas e pela Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017.

CONSIDERANDO a Portaria DSG N° 1287/SEMUS/GAB, de 23 de outubro de 2019, que delega à servidora Polyana Cavalcante Marconi, ocupante do cargo comissionado de Assessor Executivo, matrícula funcional nº 413033303, poderes para assinar documentos específicos.

CONSIDERANDO a previsão legal conforme o Artigo 33 da Lei Complementar nº 008, de 16 de novembro de 1999.

RESOLVE:

Art. 1º Lotar o servidor adiante relacionado na unidade de lotação especificada, a partir desta data:

Cargo: ANALISTA EM SAÚDE - MÉDICO

TALITTA RIBEIRO EVANGELISTA – Unidade de Pronto Atendimento Gerson Pires de Aguiar – 650.6.8.3 na Dotação Orçamentária código nº 881.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 14 de novembro de 2019.

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DE FOLHA DE PAGAMENTO, aos 25 dias do mês de novembro de 2019.

POLYANA CAVALCANTE MARCONI Assessora Executiva Portaria nº 1287/2019

PORTARIA LOT Nº 1398/SEMUS/ASSEX/GGPFP, DE 25 DE NOVEMBRO DE 2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE de Palmas-TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas e pela Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017.

CONSIDERANDO a Portaria DSG Nº 1287/SEMUS/GAB, de 23 de outubro de 2019, que delega à servidora Polyana Cavalcante Marconi, ocupante do cargo comissionado de Assessor Executivo, matrícula funcional nº 413033303, poderes para assinar documentos específicos.

CONSIDERANDO a previsão legal conforme o Artigo 33 da Lei Complementar nº 008, de 16 de novembro de 1999.

RESOLVE:

Art. 1º Lotar a servidora adiante relacionada na unidade de

lotação especificada, a partir desta data:

Cargo: ANALISTA EM SAÚDE - MÉDICO

NARIANE SOARES CORTES RIBEIRO – Policlínica Taquaralto – 650.6.5.12 na Dotação Orçamentária código nº 880.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 24 de outubro de 2019.

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DE FOLHA DE PAGAMENTO, aos 25 dias do mês de novembro de 2019.

POLYANA CAVALCANTE MARCONI Assessora Executiva Portaria nº 1287/2019

PORTARIA REM Nº 1399/SEMUS/ASSEX/GGPFP, DE 25 DE NOVEMBRO DE 2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE de Palmas-TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas e pela Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017.

CONSIDERANDO a Portaria DSG Nº 1287/SEMUS/GAB, de 23 de outubro de 2019, que delega à servidora Polyana Cavalcante Marconi, ocupante do cargo comissionado de Assessor Executivo, matrícula funcional nº 413033303, poderes para assinar documentos específicos.

CONSIDERANDO que são de relevância pública as ações e serviços de saúde, cabendo ao poder público dispor, nos termos da lei, sobre sua regulamentação, fiscalização e controle (artigo 197 da Constituição Federal), que a saúde é um direito fundamental do ser humano, devendo o estado prover as condições indispensáveis ao seu pleno exercício – artigo 2º, Lei 8080/1990.

CONSIDERANDO que a Administração Pública deve obedecer aos princípios da legalidade, impessoalidade, eficiência, finalidade, razoabilidade, indisponibilidade do interesse público, devendo guardar em toda a sua atividade o princípio da supremacia do interesse público sobre o interesse privado.

CONSIDERANDO a Lei no 5.095/73 que dispõe sobre a criação dos Conselhos Federal e Regionais de Enfermagem e dá outras providências.

CONSIDERANDO a Lei Federal nº 7.498/86 que dispõe sobre a regulamentação do exercício da enfermagem e dá outras providências.

CONSIDERANDO a Portaria nº 2048, de 5 de novembro de 2002, do Ministério da Saúde.

CONSIDERANDO o que preceitua o artigo 2º da Resolução do COFEN nº 302/2005 e 374/2011, no qual determina que todo estabelecimento onde existam atividades de enfermagem devem obrigatoriamente apresentar Certidão de Responsabilidade Técnica de Enfermagem, cuja anotação deverá ser requerida pelo profissional enfermeiro.

CONSIDERANDO que o Poder Hierárquico confere à Administração Pública poderes para ordenar, coordenar, controlar e corrigir as atividades administrativas.

CONSIDERANDO a norma do artigo 131 da Lei Complementar nº 008/99 que institui o Estatuto dos Servidores Públicos da Administração Direta e Indireta dos Poderes do Município de Palmas.

RESOLVE:

Art. 1º Designar o servidor público municipal estadual ALEIKSON SANTOS DO NASCIMENTO BRITO, matrícula funcional nº 1050800-2, para desempenhar a função de Responsável Técnico: Enfermeiro do CSC Walter Pereira Morato.

Art. 2º A referida designação será sem remuneração, até a regulamentação da Lei nº 2.324, de 13 de julho de 2017.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor a partir de sua

publicação, retroagindo seus efeitos a 01 de novembro de 2019.

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DE FOLHA DE PAGAMENTO, aos 25 dias do mês de novembro de 2019.

POLYANA CAVALCANTE MARCONI Assessora Executiva Portaria nº 1287/2019

PORTARIA LOT Nº 1400/SEMUS/ASSEX/GGPFP, DE 25 DE NOVEMBRO DE 2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE de Palmas-TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas e pela Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017.

CONSIDERANDO a Portaria DSG Nº 1287/SEMUS/GAB, de 23 de outubro de 2019, que delega à servidora Polyana Cavalcante Marconi, ocupante do cargo comissionado de Assessor Executivo, matrícula funcional nº 413033303, poderes para assinar documentos específicos.

CONSIDERANDO a previsão legal conforme o Artigo 33 da Lei Complementar nº 008, de 16 de novembro de 1999.

RESOLVE:

Art. 1º Lotar o servidor adiante relacionado na unidade de lotação especificada, a partir desta data:

Cargo: ANALISTA EM SAÚDE - MÉDICO

NIEDJA SANTANA SAMPAIO MESQUITA – Policlínica Taquaralto – 650.6.5.12 na Dotação Orçamentária código nº 880.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 01 de novembro de 2019.

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DE FOLHA DE PAGAMENTO, aos 25 dias do mês de novembro de 2019.

POLYANA CAVALCANTE MARCONI Assessora Executiva Portaria nº 1287/2019

PORTARIA REM Nº 1401/SEMUS/ASSEX/GGPFP, DE 25 DE NOVEMBRO DE 2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE de Palmas-TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas e pela Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017.

CONSIDERANDO a Portaria DSG N° 1287/SEMUS/GAB, de 23 de outubro de 2019, que delega à servidora Polyana Cavalcante Marconi, ocupante do cargo comissionado de Assessor Executivo, matrícula funcional nº 413033303, poderes para assinar documentos específicos.

CONSIDERANDO a previsão legal conforme o artigo 33 da Lei Complementar nº 008, de 16 de novembro de 1999.

CONSIDERANDO que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Municipal.

CONSIDERANDO a conveniência do Município e a necessidade da Secretaria Municipal de Saúde.

CONSIDERANDO que a remoção da servidora abaixo mencionada é em atendimento da necessidade dos serviços e do interesse público, a fim de viabilizar a continuidade da prestação de serviços à população.

RESOLVE:

Art. 1º Remover da Superintendência de Atenção Primária e Vigilância em Saúde para a Diretoria Executiva do Fundo Municipal de Saúde – 6922.3 na Dotação Orçamentária código nº 872, a servidora municipal ELAINE PALMA CASTANHO, ocupante do

cargo efetivo de Técnico em Saúde – Assistente de Serviços em Saúde, matrícula funcional ${\sf n^o}$ 174821.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 01 de novembro de 2019.

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DE FOLHA DE PAGAMENTO, aos 25 dias do mês de novembro de 2019.

POLYANA CAVALCANTE MARCONI Assessora Executiva Portaria nº 1287/2019

PORTARIA LOT Nº 1402/SEMUS/ASSEX/GGPFP, DE 25 DE NOVEMBRO DE 2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE de Palmas-TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas e pela Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017.

CONSIDERANDO a Portaria DSG Nº 1287/SEMUS/GAB, de 23 de outubro de 2019, que delega à servidora Polyana Cavalcante Marconi, ocupante do cargo comissionado de Assessor Executivo, matrícula funcional nº 413033303, poderes para assinar documentos específicos.

CONSIDERANDO a previsão legal conforme o Artigo 33 da Lei Complementar nº 008, de 16 de novembro de 1999.

RESOLVE:

Art. 1º Lotar a servidora adiante relacionada na unidade de lotação especificada, a partir desta data:

Cargo: ANALISTA EM SAÚDE - MÉDICO

FERNANDA FLEURY SUAVINHA – Centro de Atenção Psicossocial Álcool e Outras Drogas III – CAPS AD III – 650.6.6.1 na Dotação Orçamentária código nº 883.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 01 de novembro de 2019.

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DE FOLHA DE PAGAMENTO, aos 25 dias do mês de novembro de 2019.

POLYANA CAVALCANTE MARCONI Assessora Executiva Portaria nº 1287/2019

PORTARIA REM Nº 1403/SEMUS/ASSEX/GGPFP, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE de Palmas-TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas e pela Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017.

CONSIDERANDO a Portaria DSG Nº 1287/SEMUS/GAB, de 23 de outubro de 2019, que delega à servidora Polyana Cavalcante Marconi, ocupante do cargo comissionado de Assessor Executivo, matrícula funcional nº 413033303, poderes para assinar documentos específicos.

CONSIDERANDO a previsão legal conforme o artigo 33 da Lei Complementar nº 008, de 16 de novembro de 1999.

CONSIDERANDO que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Municipal.

CONSIDERANDO a conveniência do Município e a necessidade da Secretaria Municipal de Saúde.

CONSIDERANDO que a remoção do servidor abaixo mencionado é em atendimento da necessidade dos serviços e do interesse público, a fim de viabilizar a continuidade da prestação de serviços à população.

RESOLVE:

Art. 1º Remover do Centro de Saúde da Comunidade 603 Norte para o Centro de Saúde da Comunidade 403 Norte – 650.5.4.19 na Dotação Orçamentária código nº 873, o servidor municipal LENO BORGES RODRIGUES, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Saúde – Técnico em Enfermagem, matrícula funcional nº 413021075.

Art. $2^{\rm o}$ Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DE FOLHA DE PAGAMENTO, aos 26 dias do mês de novembro de 2019.

POLYANA CAVALCANTE MARCONI Assessora Executiva Portaria nº 1287/2019

PORTARIA REM Nº 1411/SEMUS/ASSEX/GGPFP, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE de Palmas-TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas e pela Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017.

CONSIDERANDO a Portaria DSG Nº 1287/SEMUS/GAB, de 23 de outubro de 2019, que delega à servidora Polyana Cavalcante Marconi, ocupante do cargo comissionado de Assessor Executivo, matrícula funcional nº 413033303, poderes para assinar documentos específicos.

CONSIDERANDO a Lei nº 2.324, de 13 de julho de 2017, que dispõe vantagens pecuniárias aos servidores que integrem a Gestão Municipal do Sistema Único de Saúde e desempenhem ações finalísticas e/ou técnicas em saúde

RESOLVE:

Art. 1º Designar o servidor público municipal ISMAEL VIEIRA BORBA FILHO, ocupante do cargo contratual de Analista em Saúde - Médico, com carga horária de 40 horas semanais, matrícula funcional nº 413038355, para desempenhar suas funções junto a Estratégia Saúde da Família da CSC Taquari.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 02 de outubro de 2019.

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DE FOLHA DE PAGAMENTO, aos 26 dias do mês de novembro de 2019.

POLYANA CAVALCANTE MARCONI Assessora Executiva Portaria nº 1287/2019

PROCESSO Nº 2019085687

INTERESSADO: SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE ASSUNTO: Demanda Judicial/LUAN TAVARES NERES

DESPACHO Nº 48/2019/DEXFMS/SEMUS

À vista dos princípios que regem os procedimentos licitatórios do Processo nº 2019085687 e diante do Certificado de Verificação e Regularidade - CVR nº 2.633/2019 - NUSCIN/BURITI - folhas 49/50/51, da necessidade de contratar empresa para fornecer 18 frascos de insulina Glargina solução injetável 100ui/ml - Frasco 10 ml e 18 frascos de insulina Lispro solução injetável 100ui/ml - frasco de 10 ml, para atender a demanda judicial do paciente LUAN TAVARES NERES - Autos nº 0039772-40.2019.827.2729, com fulcro disposto no art. 24, inciso II, da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, RESOLVO dispensar a licitação para aquisição de 18 frascos de insulina Glargina com 10 ml e 18 frascos de insulina Lispro com 10 ml, conforme especificações constantes do Termo de Referência nº 183/2019, ADJUDICANDO o objeto do presente ato de dispensa de licitação no montante de R\$ 7.632,18 (sete mil, seiscentos e trinta e dois reais e dezoito centavos), a empresa: ALIANCA HOSPITALAR LTDA - ME - CNPJ 21.368.399/0001-38, cuja despesa correrá por conta da seguinte dotação orçamentária: FUNCIONAL PROGRAMÁTICA: 8600.10.303.1110.2724, NATUREZA DE DESPESA: 3.3.90.91, FONTE: 0040.00.199, FICHA: 20191611, VALOR: R\$ 7.632,18 (sete mil, seiscentos e trinta e dois reais e dezoito centavos).

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE, aos 29 dias do mês de novembro de 2019.

DANIEL BORINI ZEMUNER Secretário da Saúde

EXTRATO DE TERMO ADITIVO DE RERRATIFICAÇÃO Nº 01 DO CREDENCIAMENTO Nº 12/2018

PROCESSO Nº: 2018024154 (Volumes I, II e III)

ESPÉCIE: CREDENCIAMENTO

CONTRATANTE: VISION LASER - CENTRO DE CORREÇÃO

VISUAL LTDA

OBJETO: Constitui objeto deste, o Termo Aditivo ao Credenciamento nº 12/2018, tem por objeto regulamentar a prestação de serviços em serviços em Consultas Médicas Especializada em Oftalmologia, Consulta para Diagnóstico/Reavaliação de Glaucoma, Acompanhamento e Avaliação de Glaucoma por Fundoscopia e Tonometria, Diagnóstico em Oftalmologia Simples, Intermediário e Avançado, Exames de Ultrassonografia, Cirurgias Oftalmológicas, Correção de Estrabismo, Facoemulsificação e Transplante de Córnea, constando todos na Tabela de Procedimentos, Medicamentos e OPM do SUS, nos termos do Edital de CREDENCIAMENTO nº. 01/2016, e nas quantidades especificadas no Termo de Referência, folhas 03 ao 13 do presente processo pela CREDENCIADA, aos usuários do SUS, visando atender em especial aos munícipes de Palmas, bem como a população dos municípios referenciados na Programação Pactuada e Integrada - PPI, desde que atendidas as determinações da Lei nº 2.323, de 12 de julho de 2017, observadas as condições estabelecidas no contrato originários, derivados do Processo nº 2018024154 (Volumes I, II e III).

ADITAMENTO: Através do presente instrumento, considerando os fundamentos descritos da Justificativa da Secretaria Municipal de Saúde (fl. 695/700), do processo em epígrafe, nos termos da Lei nº 8.666/93, lavram o presente Termo, por mútuo entendimento, para ficar consignada a prorrogação do prazo contratual por mais 12 (doze) meses, a partir do vencimento, por igual valor. As despesas atinentes aos compromissos assumidos neste Termo Aditivo correrão conforme Nota de Empenho N° 23927, fls. 704, de 05/11/2019, pela dotação orçamentária: Funcional Programática nº 8600.10.302.1110.4473, Natureza da Despesa nº 339039, Fonte de recursos nº 0442.00.103, Ficha: 20191598; Conforme Nota de Empenho N° 23930, fls. 708, de 05/11/2019, pela dotação orçamentária: Funcional Programática nº 8600.10.302.1110.4473, Natureza da Despesa nº 339039, Fonte de recursos nº 0401.90.103, Ficha: 20191599 e Nota de Empenho N° 23984, fls. 712, de 07/11/2019, pela dotação orçamentária: Funcional Programática nº 8600.10.302.1110.4473, Natureza da Despesa nº 339039, Fonte de recursos nº 0498.00.103, Ficha: 20191600;

BASE LEGAL 2018024154 (Volumes I, II e III) nos termos da Lei $n^{\rm o}$ 8666/93.

VIGÊNCIA: 03/12/2019 a 03/12/2020.

DATA DE ASSINATURA: 03/12/2019.

SIGNATÁRIOS: Contratante Secretaria Municipal da Saúde – por meio do Secretário da Saúde DANIEL BORINI ZEMUNER, brasileiro, odontólogo, portador do CPF n° 700.428.709-25 e RG n° 3178300-3 SSP/PR, residente nesta capital e Contratada a Empresa, VISION LASER – CENTRO DE CORREÇÃO VISUAL LTDA, já qualificada no contrato originário.

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL

PORTARIA N° 101/2019/SEDES

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL, de Palmas -TO, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Ato nº 393 - NM, de 06 de abril de 2018, e pelo artigo 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município c/c a Lei Municipal nº 2.299, de 30 de março de 2017 e com a Lei Municipal nº 2.343, de 4 de outubro de 2017, em conformidade com o art. 67 da Lei Federal nº 8.666/93 de 21/06/93, com as Instruções Normativas do Tribunal

de Contas do Estado do Tocantins nº 02/2008, de 07/05/2008 e 001/10, de 24/02/10, e com o art. 39 do Decreto Municipal nº 1.031, de 29 de maio de 2015.

RESOLVE:

Art. 1°- Designar os servidores abaixo com o encargo de Fiscal e Suplentes do Contrato Nº. 042/2019, firmado com a empresa André Carlos Alencar Rodrigues, referente ao Processo nº 2019049358 que tem por objeto Locação de brinquedos infláveis para atividades recreativas nas unidades dos 07 (sete) CRAS, no Município de Palmas - TO.

SERVIDOR	NOME	MATRÍCULA
Titular	Luiza Prado de Aguiar Rezende	413033970
Suplente	Felipe Barbosa Coelho	324611

Art. 2°. São atribuições do fiscal de contrato:

- I Controlar o prazo de vigência do instrumento contratual sob sua responsabilidade, e encaminhar a solicitação de prorrogação;
- II Verificar se a entrega de materiais, execuções de obras ou a prestação de serviços será cumprida integral ou de forma parcelada:
- III Comunicar a unidade competente, formalmente, irregularidades cometidas e passíveis de penalidade;
- IV Solicitar esclarecimentos de dúvidas relativas ao contrato sob sua responsabilidade;
- V Acompanhar o cumprimento, pela contratada, do cronograma físico-financeiro;
- VI Estabelecer prazo para correção de eventuais pendências na execução do contrato e informar a autoridade competente ocorrências que possam gerar dificuldades a conclusão da obra ou em relação a terceiros;
- VII Encaminhar a autoridades competentes eventuais pedidos de modificações no cronograma físico-financeiro, substituições de matérias e equipamentos, formulada pela contratada:
- VIII Supervisionar e acompanhar a entrega de matérias, a execução do contrato de obras e serviços em todas as suas fases, verificando se sua execução encontra-se fielmente condizente com as disposições do Termo de Referência, do edital da licitação que originou o contrato ou outro documento que a substitua.
- $\mbox{Art.}\ 3^{\circ}.$ No impedimento do Fiscal seu Suplente possuirá da mesma prerrogativa.
- Art. 4°. Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação, retroagindo seus efeitos ao dia 20 de novembro de 2019

Gabinete da Secretária, aos 02 dias do mês de dezembro de 2019.

VALQUÍRIA MOREIRA REZENDE Secretária Municipal de Desenvolvimento Social

PORTARIA N° 102/2019/SEDES

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL, de Palmas -TO, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Ato nº 393 - NM, de 06 de abril de 2018, e pelo artigo 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município c/c a Lei Municipal nº 2.299, de 30 de março de 2017 e com a Lei Municipal nº 2.343, de 4 de outubro de 2017, em conformidade com o art. 67 da Lei Federal nº 8.666/93 de 21/06/93, com as Instruções Normativas do Tribunal de Contas do Estado do Tocantins nº 02/2008, de 07/05/2008 e 001/10, de 24/02/10, e com o art. 39 do Decreto Municipal nº 1.031, de 29 de maio de 2015.

RESOLVE:

Art. 1°- Designar os servidores abaixo com o encargo

de Fiscal e Suplente do Contrato Nº. 043/2019, firmado com a empresa Tocantins Comércio de Material de Informática EIRELLI; do Contrato Nº. 049/2019, firmado com a empresa Distribuidora Floriano EIRELLI - ME., do Contrato Nº. 050/2019, firmado com a empresa Gesy Saraiva de Goiás – ME.; referente ao Processo nº 2019045756 que tem por objeto Aquisição de Kit enxoval para bebê para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social.

SERVIDOR	NOME	MATRÍCULA
Titular	Rejane Alves Pinto	139451
Suplente	Tânia Glays de Araújo Rodrigues Ramos	301761

Art. 2°. São atribuições do fiscal de contrato:

- I Controlar o prazo de vigência do instrumento contratual sob sua responsabilidade, e encaminhar a solicitação de prorrogação;
- II Verificar se a entrega de materiais, execuções de obras ou a prestação de serviços será cumprida integral ou de forma parcelada;
- III Comunicar a unidade competente, formalmente, irregularidades cometidas e passíveis de penalidade;
- IV Solicitar esclarecimentos de dúvidas relativas ao contrato sob sua responsabilidade;
- V Acompanhar o cumprimento, pela contratada, do cronograma físico-financeiro;
- VI Estabelecer prazo para correção de eventuais pendências na execução do contrato e informar a autoridade competente ocorrências que possam gerar dificuldades a conclusão da obra ou em relação a terceiros;
- VII Encaminhar a autoridades competentes eventuais pedidos de modificações no cronograma físico-financeiro, substituições de matérias e equipamentos, formulada pela contratada;
- VIII Supervisionar e acompanhar a entrega de matérias, a execução do contrato de obras e serviços em todas as suas fases, verificando se sua execução encontra-se fielmente condizente com as disposições do Termo de Referência, do edital da licitação que originou o contrato ou outro documento que a substitua.
- $\mbox{Art.}\ 3^{\circ}.$ No impedimento do Fiscal seu Suplente possuirá da mesma prerrogativa.
- Art. 4° . Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Gabinete da Secretária, aos 02 dias do mês de dezembro de 2019.

VALQUÍRIA MOREIRA REZENDE Secretária Municipal de Desenvolvimento Social

EXTRATO DO TERMO DE RESCISÃO DO CONTRATO DE LOCAÇÃO N.º 01/2018 (*)

ESPÉCIE: TERMO DE RESCISÃO DE CONTRATO DE LOCAÇÃO LOCATÁRIO: MUNICÍPIO DE PALMAS, por meio da SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL

LOCADOR: ALEXSANDRO SIMÃO DE OLIVEIRA

OBJETO: RESCISÃO DO CONTRATO DE LOCAÇÃO Nº 01/2018, A PARTIR DE 18/11/2019.

BASE LEGAL: PROCESSO N°. 2017058723 E LEI N°. 8.666/93. DATA DA ASSINATURA: 20 DE NOVEMBRO DE 2019.

SIGNATÁRIOS: Secretaria de Desenvolvimento Social, representada pela senhora VALQUÍRIA MOREIRA REZENDE, RG. Nº 1.222.811 SSP/TO, CPF n° 336.646.171-34 e o Senhor ALEXSANDRO SIMÃO DE OLIVEIRA, RG Nº 301.189 2ª via SSP/TO e CPF nº 813.622.771-34.

(*) REPUBLICADO por ter saído no DOMP nº 2.382, de 2 de dezembro de 2019, pág. 17, com incorreção no original.

SECRETARIA DE SEGURANÇA E MOBILIDADE URBANA

PROCESSO: 2019046923

INTERESSADO: Secretaria Municipal de Segurança e Mobilidade Urbana

ASSUNTO: Aquisição de munição.

DESPACHO DE INEXIGIBILIDADE

DESPACHO DE INEXIGIBILIDADE Nº 004/2019, À vista dos princípios que regem os procedimentos licitatórios, do processo nº 2019046923, justificativa apresentada nos autos, fls. 25, bem como o art. 71, incisos I e III, da Lei Orgânica do Município, combinado com o caput do art. 25, da Lei nº 8.666; de 21 de junho de 1993 e conforme Parecer Jurídico nº 1.091/2019-PGM/ SUAD, da Procuradoria - Geral do Município. RESOLVO declarar a inexigibilidade de licitação para contratação da EMPRESA COMPANHIA BRASILEIRA DE CARTUCHOS, referente à contratação de empresa especializada para Prestação dos Serviços de Aquisição de munição, para atender a Guarda metropolitana de Palmas, no valor estimado de R\$39.480,00 (trinta e nove mil quatrocentos oitenta reais), para o exercício vigente, correndo a presente despesa com a seguinte DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA: PROGRAMA DE TRABALHO: 1200.06.181.1112.4474, FONTE: 001000119, NATUREZA DE DESPESA: 3.3.90.30.

Palmas, aos 11 dias do mês de novembro de 2019.

DENISE MARCELA GUIMARÃES E SILVA GOMES Secretária Municipal de Segurança e Mobilidade Urbana – Interina Ato nº 404 – DOM 2.264/2019

SECRETARIA EXTRAORDINÁRIA DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS, CAPTAÇÃO DE REC. E ENERGIAS SUSTENTÁVEIS

EXTRATO DE TERMO DE ACORDO Nº 48/2019

PROCESSO Nº: 2019/022143

ESPÉCIE: Termo de Acordo.

OBJETO: O objeto do presente Termo é a adesão ao incentivo fiscal do Programa Palmas Solar sobre o ISSQN - Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza, para a empresa Phablo Otavio de Souza Carneiro.

BASE LEGAL: Lei Complementar nº 327, de 24 de novembro de 2015, Decreto nº 1.506, de 18 de dezembro de 2017, normas e padrões da ABNT. COMPROMITENTE: Secretaria Municipal Extraordinária de Assuntos Estratégicos, Captação de Recursos e Energias Sustentáveis - SECRES.

COMPROMISSÁRIO: Phablo Otavio de Souza Carneiro.

VIGÊNCIA: O prazo de vigência deste Termo é o estabelecido no SELO SOLAR, emitido pela SECRES.

DATA DA ASSINATURA: 02/12/2019.

SIGNATÁRIOS: Secretaria Municipal Extraordinária de Assuntos Estratégicos, Captação de Recursos e Energias Sustentáveis - SECRES, representada pelo seu Secretário Interino Fábio Frantz Borges, inscrito no CPF Nº 713.342.621-87 e RG nº 251.359 SSP/ TO, e por outro lado, a empresa Phablo Otavio de Souza Carneiro, inscrita no CNPJ nº 30.332.881/0001-09, representada por Phablo Otavio de Souza Carneiro, portador do CPF nº 052.009.291-05 e do RG nº 993.471 SSP/TO.

FUNDAÇÃO CULTURAL

PORTARIA/GAB-P/FCP N°. 132/2019, DE 29 DE NOVEMBRO DE 2019.

Dispõe sobre a designação de servidores para atuarem como Fiscal e Gestor de Contratos no âmbito desta Fundação Cultural, na forma que especifica.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CULTURAL DE PALMAS, no uso das atribuições conferidas pela Lei N.º 137, de 18 de junho de 2007, Medida Provisória nº 05, de 19 de janeiro de 2017 e considerando as determinações contidas na Instrução Normativa nº 010/2011, do Tribunal de Contas do Estado do Tocantins nº 02/2008 de 07/05/2008 e nº 001/2010 de 24/02/2010.

RESOLVE:

Art. 1° - DESIGNAR os servidores Dionatan Alves de Oliveira - matrícula: 413037992 com o encargo de Fiscal e Adão Eustáquio Barbosa, matrícula 413036454 como Suplente do Contrato relacionado abaixo, cujo objeto é a Contratação de empresa especializada em prestação de serviços de locação de estruturas (som, conj. de sistema de iluminação, e painel de led) para a realização do Natal cidade encantada 2019.

Processo	Empresa	CNPJ	Nº do Contrato
2019033740	ESTRUTURAL PALCO E	26.797.730/0001-59	088/2019/FCP
2019033740	SOM EIRELI EPP	20.797.730/0001-39	000/2019/FCP

- Art. 2º São atribuições do fiscal de contrato, na sua ausência respondendo seu suplente por:
- I Acompanhar a execução contratual, em seus aspectos quantitativos e qualitativos;
- II Registrar todas as ocorrências surgidas durante a execução do objeto;
- III Determinar a reparação, correção, remoção, reconstrução ou substituição às expensas da empresa contratada, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados;
- IV Rejeitar, no todo ou em parte, obra, serviço ou fornecimento executado em desacordo com o contrato;
- $V-\text{Exigir e assegurar o cumprimento dos prazos} \\ \text{previamente estabelecidos;} \\$
- VI Exigir o cumprimento das cláusulas do contrato e respectivos termos aditivos;
- VII Aprovar a medição dos serviços efetivamente realizados, em consonância com o regime de execução previsto no contrato, o fiscal jamais deve atestar a conclusão de serviços que não foram totalmente executados, se necessário, o Fiscal deverá solicitar suporte técnico, administrativo e jurídico;
- VIII Comunicar à autoridade superior, em tempo hábil, qualquer ocorrência que requeira decisões ou providências que ultrapassem sua competência, em face de risco ou iminência de prejuízo ao interesse público;
- IX Informar à autoridade superior qualquer registro de dificuldade ou impossibilidade para cumprimento de suas obrigações, com identificação dos elementos impeditivos do exercício da atividade, além das providências e sugestões que porventura entender cabíveis;
- X Receber o objeto contratual, provisória ou definitivamente;
- XI Atestar a realização dos serviços ou fornecimento dos bens efetivamente prestados, mediante relatório consolidado, anterior ao pagamento;

Art. 3º DESIGNAR os servidores abaixo relacionados com o encargo de Gestor e Suplente dos contratos supracitados.

SERVIDORES		MATRÍCULA
TITULAR	Lucíola Bandeira M. B. Queiroz	413028791
SUPLENTE	Romário Miranda Aquino	413028792

- Art. 4º São atribuições do Gestor de Contrato:
- I Cadastrar o termo e suas alterações no software de gestão de contratos e juntar a comprovação nos autos;
- II Providenciar a sustentação orçamentária e de empenhos para a despesa contratada;
- III Solicitar, em tempo hábil, a elaboração dos aditivos contratuais que se fizerem necessários;
- IV Providenciar o apostilamento do valor contratual, quando for o caso;
- V Receber e encaminhar para pagamento as faturas/ notas fiscais/recibos, após devidamente atestadas pelo fiscal do contrato.
- Art. 5º A presente Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Publique-se

Gabinete da Presidência da FUNDAÇÃO CULTURAL DE PALMAS, aos vinte nove dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove.

Giovanni Alessandro Assis Silva Presidente da Fundação Cultural de Palmas

PORTARIA/GAB-P/FCP/N° 133/2019, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2019.

Dispõe sobre a prorrogação das inscrições do Edital nº 016/2019/FCP – Concessão de Pauta para Uso Público da Galeria Municipal de Artes do Núcleo Integrado de Leitura e Arte - NILA.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CULTURAL DE PALMAS, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Lei nº 137, de 18 de junho de 2007, e Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017,

RESOLVE:

- Art. 1º Prorrogar conforme a seguir, datas previstas no Edital Nº 016/2019/FCP, que estabelece regras para a Concessão de Pauta para Uso Público da Galeria Municipal de Artes do Núcleo Integrado de Leitura e Arte NILA.
 - a)Período de inscrições: até 24 de janeiro de 2020;
- b)Seleção das propostas de ocupação: 30 e 31 de janeiro de 2020
- Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Presidente da FUNDAÇÃO CULTURAL DE PALMAS, aos dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove.

GIOVANNI ALESSANDRO ASSIS SILVA Presidente da Fundação Cultural de Palmas

EXTRATO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 088/2018/FCP

PROCESSO: 2019033740

ESPÉCIE: Prestação de Serviços.

CONTRATANTE: Fundação Cultural de Palmas.

CONTRATADA: ESTRUTURAL COMUNICAÇÃO E MONTAGENS

EIRELI-EPP.

OBJETO: Contratação de empresa especializada em prestação de serviços de locação de estruturas (som, conj. de sistema de iluminação, e painel de led) para a realização do Natal cidade

encantada 2019.

VALOR TOTAL: R\$ 228.600,00 (duzentos e vinte oito mil e seiscentos reais).

BASE LEGAL: O presente Instrumento, inclusive os casos omissos, regulam-se pela Lei nº 10.520/2002, pelo Decreto nº 5.450/2005 e, subsidiariamente, pela Lei nº 8.666/1993.

RECURSOS: Unidade Orçamentária: 7100; Funcional Programática: 13.392.1114.4446; Ficha 20191291; Elemento de Despesa: 3.3.90.39; Fonte de Recursos: 001000103; Nota de Empenho nº 26142 de 29/11/2019.

VIGÊNCIA: O prazo de vigência contratual será adstrito a vigência dos créditos orçamentários contado de sua assinatura até 31/12 do ano em curso, podendo ser prorrogado nos termos do art. 57 da Lei nº 8.666/93, desde que demonstrada a vantajosidade econômica para tanto.

DATA DA ASSINATURA: 29 de novembro de 2019.

SIGNATÁRIOS: Fundação Cultural de Palmas, representado pelo seu presidente Giovanni Alessandro Assis Silva, RG 3230450 SSP/GO, CPF: 772.858.911-34, pela Contratante; Estrutural Comunicação e Montagens Eireli - EPP, empresa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 26.797.730/0001-59, representada pelo senhor Aldenor Filho Pereira Soares, inscrito no CPF nº 645.819.502-87, pela Contratada.

FUNDAÇÃO ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA

PORTARIA CCS FESP Nº 76 DE 02 DE DEZEMBRO DE 2019.

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DE PALMAS, no uso de suas atribuições legais, no âmbito da Lei nº 2014, de 17 de dezembro de 2013, do artigo 7º do seu Regimento Interno aprovado pelo Decreto nº 758, de 16 de abril de 2014, combinado com as prerrogativas dos artigos 40, inciso X e 41, da Lei no 2.299, de 30 de março de 2017 e conforme o Ato nº 454 – NM.

RESOLVE:

Art.1º – CONCEDER o gozo de 12 (doze) dias de férias à servidora, ISABEL LUCY QUEIROZ LIMA ALBUQUERQUE, matrícula nº 136271, cargo de Assistente Administrativo, lotada na Fundação Escola de Saúde Pública de Palmas, para o período de 02/01/2020 a 14/01/2020, referente ao período aquisitivo de 2018/2019, anteriormente interrompidas pela Portaria INT FESP nº 46 de 08 de agosto de 2019 (*), republicada no Diário Oficial do Município de Palmas nº 2.304 de 13 de agosto de 2019.

Art. 2° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FUNDAÇÃO ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DE PALMAS, aos 02 dias do mês de dezembro de 2019.

JACIELA MARGARIDA LEOPOLDINO Presidente da Fundação Escola de Saúde Pública de Palmas

EXTRATO DE TERMO DE ADESÃO Nº 171/2019 EXTRATO DE TERMO DE ADESÃO AO PROGRAMA DE BOLSA DE ESTUDO E PESQUISA PARA A EDUCAÇÃO PELO TRABALHO

PROCESSO Nº: 2019003650

ESPÉCIE: Termo de Adesão ao Programa Municipal de Bolsa de Estudo e Pesquisa para a Educação pelo Trabalho – PET-Palmas. ÓRGÃO/SECRETARIA: Fundação Escola de Saúde Pública de Palmas

SERVIDOR BOLSISTA: SILVELY TIEMI KOJO SOUSA

OBJETO: Termo de Adesão da servidora Silvely Tiemi Kojo Sousa, CPF nº 842.109.669-91, profissional vinculada ao Plano Integrado de Residências em Saúde - PIRS junto ao Programa Municipal de Bolsa de Estudo e Pesquisa para a Educação pelo Trabalho – PET-Palmas.

VALOR TOTAL: R\$ 18.000,00 (Dezoito mil reais), sendo bolsa mensal no valor de R\$ 1.500,00 (Um mil e quinhentos reais), durante 12 (doze) meses, a partir de 06 de janeiro de 2020.

BASE LÉGAL: Portaria FESP nº 29, de 08 de abril de 2017, Lei nº 2.240, de 23 de março de 2016, Portaria Conjunta SEMUS/FESP

 n^{o} 001, de 04 de fevereiro de 2016, Portaria FESP n^{o} 015, de 26 de fevereiro de 2019 e Edital FESP/PMEPS n^{o} 001/2019.

RECURSOS: Classificação da Funcional: 10.571.1110.3131 - Fomento às ações de Inovação, Ciência e Tecnologia em Saúde; Natureza da Despesa: 3.3.90.20; Fonte: 040100199 e Ficha: 20191825

VIGÊNCIA: 12 (doze) meses, a partir de 06 de janeiro de 2020. DATA DA ASSINATURA: 02 de dezembro de 2019.

SIGNATÁRIOS: Silvely Tiemi Kojo Sousa, SERVIDORA BOLSISTA, Francileura Pereira da Silva, COORDENADORA DO PLANO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO PERMANENTE EMSAÚDE e Jaciela Margarida Leopoldino, PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DE PALMAS.

FUNDAÇÃO DE MEIO AMBIENTE

PORTARIA Nº 023/2019

A Presidente da Fundação Municipal de Meio Ambiente de Palmas, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, c/c art. 41, inciso I, X, da Lei nº 1.954, de 1º de abril de 2013 e o ATO 947 – NM de 11 de dezembro de 2018;

RESOLVE:

Art. 1°- INTERROMPER 15 (quinze) dias de férias do servidor SUARTON FERNANDES DE SOUZA, Matrícula Funcional 153911, a partir do dia 02/12/2019 a 16/12/2019, relativa ao período aquisitivo de 2018/2019, anteriormente marcada para 02/12/2019 a 31/12/2019. A interrupção se faz necessária em razão de extrema necessidade de trabalho nesta Pasta, assegurando-lhe o direito de usufruir os 15 (quinze) dias do referido benefício em data a ser definida posteriormente.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Presidente da Fundação Municipal de Meio Ambiente de Palmas, aos 02 dias do mês de dezembro de 2019.

Luzimeire Ribeiro de Moura Carreira Presidente da Fundação Municipal de Meio Ambiente

AGÊNCIA DE TURISMO

PORTARIA Nº 086/2019, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2019.

O PRESIDENTE DAAGÊNCIA MUNICIPAL DE TURISMO, no uso de suas atribuições, conferida pelo ATO Nº 186 – NM, de 09 de fevereiro de 2018, em conformidade com o art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, Decreto nº 1.031, de 29 de maio de 2015 e as Instruções Normativas do Tribunal de Contas do Estado do Tocantins nº 02/2008 de 07/05/2008 e nº 001/2010 de 24/02/2010.

Resolve:

Art.1º Designar os servidores abaixo com o encargo de Fiscal e Suplente do Contrato Nº 089/2019, firmado com a empresa DISTRIBUIDORA FLORIANO EIRELI, referente ao Processo nº 2019046167, cujo objeto é o Fornecimento de gelo em cubo, embalagem com 5kg, para atender demandas da AGTUR.

SERVIDORES		MATRÍCULA	
TITULAR	Charles Alves Silva	25321	
SUPLENTE	Ana Carolina Santos Pereira	413035959	

Art. 2º São atribuições do fiscal de contrato, e na sua ausência respondendo seu suplente por:

- I Acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do contrato;
- II Manifestar-se por escrito, em forma de relatório juntado aos autos, acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual tempestivamente, das irregularidades encontradas, das providências que determinaram os incidentes verificados ed or resultado dessas medidas, bem como, informar por escrito à autoridade superior sobre ocorrências para ciência e apreciação para providências;

- III Responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em resposta a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo;
- IV Propor mediante apreciação do Gestor aplicação de sanções administrativa à contratada em virtude de inobservância ou desobediência das cláusulas contratuais e instruções e ordens da fiscalização;
- V Atestar a realização dos serviços efetivamente prestados, mediante relatório consolidado, para posterior pagamento;
- VI Observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinado;
- VII Manifestar quanto à oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 60 (sessenta) dias do final da vigência.
- $\mbox{Art.}\ 3^{\circ}$ A presente Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Publique-se.

GABINETE DO PRESIDENTE DA AGÊNCIA MUNICIPAL DE TURISMO em Palmas - Tocantins, aos vinte e um dias do mês de novembro de 2019.

Euzimar Pereira de Assis Presidente

PORTARIA Nº 087/2019, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2019.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA MUNICIPAL DE TURISMO, no uso de suas atribuições, conferida pelo ATO Nº 186 – NM, de 09 de fevereiro de 2018, em conformidade com o art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, Decreto nº 1.031, de 29 de maio de 2015 e as Instruções Normativas do Tribunal de Contas do Estado do Tocantins n° 02/2008 de 07/05/2008 e n° 001/2010 de 24/02/2010.

Resolve:

Art.1º Designar os servidores abaixo com o encargo de Fiscal e Suplente do Contrato Nº 090/2019, firmado com a empresa K G FERRAZ EIRELI-ME, referente ao Processo nº 2019046167, cujo objeto é o fornecimento de água mineral sem gás em copo de 200 ml, e carga de gás de cozinha GLP 13kg, para atender demandas da AGTUR, conforme toda instrução do processo nº 2019046167.

SERVIDORES		MATRÍCULA	
TITULAR	Charles Alves Silva	25321	
SUPLENTE	Ana Carolina Santos Pereira	413035959	

- Art. 2º São atribuições do fiscal de contrato, e na sua ausência respondendo seu suplente por:
 - I Acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do contrato;
- II Manifestar-se por escrito, em forma de relatório juntado aos autos, acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual tempestivamente, das irregularidades encontradas, das providências que determinaram os incidentes verificados e do resultado dessas medidas, bem como, informar por escrito à autoridade superior sobre ocorrências para ciência e apreciação para providências;
- III Responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em resposta a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo;
- IV Propor mediante apreciação do Gestor aplicação de sanções administrativa à contratada em virtude de inobservância ou desobediência das cláusulas contratuais e instruções e ordens da fiscalização;
- V Atestar a realização dos serviços efetivamente prestados, mediante relatório consolidado, para posterior pagamento;
 - VI Observar a execução do contrato, dentro dos limites

dos créditos orçamentários para ele determinado;

- VII Manifestar quanto à oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 60 (sessenta) dias do final da vigência.
- Art. 3° A presente Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Publique-se.

GABINETE DO PRESIDENTE DA AGÊNCIA MUNICIPAL DE TURISMO em Palmas - Tocantins, aos vinte e um dias do mês de novembro de 2019.

Euzimar Pereira de Assis Presidente

PORTARIA Nº 088/2019, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2019.

O PRESIDENTE DAAGÊNCIA MUNICIPAL DE TURISMO, no uso de suas atribuições, conferida pelo ATO Nº 186 – NM, de 09 de fevereiro de 2018, em conformidade com o art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, Decreto nº 1.031, de 29 de maio de 2015 e as Instruções Normativas do Tribunal de Contas do Estado do Tocantins n° 02/2008 de 07/05/2008 e n° 001/2010 de 24/02/2010.

Resolve

Art.1º Designar os servidores abaixo com o encargo de Fiscal e Suplente do Contrato Nº 091/2019, firmado com a empresa EXTINSEG EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA-ME, referente ao Processo nº 2019046167, cujo objeto é o fornecimento de produtos e prestação de serviços, visando à manutenção do sistema de proteção contra incêndio e pânico do Centro de Convenções Arnaud Rodrigues, sede da Agência Municipal de Turismo, conforme Termo de Referência Nº 50 do processo nº 2019046740.

	SERVIDORES	
TITULAR	RUBERVAL PEREIRA NASCIMENTO	413019630
SUPLENTE	JAIME PEREIRA LIMA	413034120

- Art. 2º São atribuições do fiscal de contrato, e na sua ausência respondendo seu suplente por:
 - I Acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do contrato;
- II Manifestar-se por escrito, em forma de relatório juntado aos autos, acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual tempestivamente, das irregularidades encontradas, das providências que determinaram os incidentes verificados e do resultado dessas medidas, bem como, informar por escrito à autoridade superior sobre ocorrências para ciência e apreciação para providências;
- III Responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em resposta a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo;
- IV Propor mediante apreciação do Gestor aplicação de sanções administrativa à contratada em virtude de inobservância ou desobediência das cláusulas contratuais e instruções e ordens da fiscalização;
- V Atestar a realização dos serviços efetivamente prestados, mediante relatório consolidado, para posterior pagamento;
- VI Observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinado;
- VII Manifestar quanto à oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 60 (sessenta) dias do final da vigência.
- $\mbox{Art. } 3^{\circ}$ A presente Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Publique-se.

GABINETE DO PRESIDENTE DA AGÊNCIA MUNICIPAL DE TURISMO em Palmas - Tocantins, aos vinte e oito dias do mês de novembro de 2019.

Euzimar Pereira de Assis Presidente

EXTRATO DE CONTRATO DE FORNECIMENTO E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 091/2019

ESPÉCIE: FORNECIMENTO E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS CONTRATANTE: AGÊNCIA MUNICIPAL DE TURISMO CONTRATADO: EXTINSEG EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA-ME

OBJETO: Fornecimento de produtos e prestação de serviços, visando à manutenção do sistema de proteção contra incêndio e pânico do Centro de Convenções Arnaud Rodrigues, sede da Agência Municipal de Turismo, conforme Termo de Referência Nº 50 do processo nº 2019046740.

PRAZO: O prazo de vigência contratual é pelo período de 06 (seis) meses, a contar de sua assinatura.

DATA DA ASSINATURA: 28/11/2019

VALOR TOTAL: R\$ 9.314,00 (nove mil trezentos e catorze reais) BASE LEGAL: O presente contrato do processo nº 2019046740, referente à dispensa de Licitação, nos termos do artigo 24, II da Lei 8.666, de 21 de junho de 1993, e Parecer nº 1.532/2019/SUAD/ PGM.

RECURSOS: As despesas decorrentes deste Contrato correrão à conta da seguinte Funcional Programática: 26.1400.23.122.1125.4501; Ficha: 20190148; Fonte: 001000103; Natureza de Despesa: 3.3.90.39 e Funcional Programática: 26.1400.23.122.1125.4501; Ficha: 20192545; Fonte: 001000103; Natureza de Despesa: 3.3.90.30; Notas de Empenho nºs 23958, 23959, 23961, 23962, Data dos empenhos: 06/11/2019.

SIGNATÁRIOS: Euzimar Pereira de Assis, brasileiro, inscrito no CPF/MF nº 801.198.591-49 e RG nº 250.461 SSP/TO, residente

nesta Capital, Presidente da AGÊNCIA MUNICIPAL DE TURISMO/CONTRATANTE; e Rodolfo Rodrigues da Costa Neto, brasileiro, natural de Montes Altos-MA, comerciante, portador do CPF nº 440.387.122-49, RG nº 2445795 – SSP/PA, residente e domiciliado nesta Capital, representante legal da empresa EXTINSEG EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA LTDA-ME, pessoa jurídica de direito privado, CNPJ nº 08.737.642/0001-80.

PUBLICAÇÕES PARTICULARES

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A empresa ELIEZIO GONCALVES LACERDA, CNPJ nº35.092.883/0001-91, torna público que requereu à Fundação Municipal de Meio Ambiente de Palmas a LICENÇA AMBIENTAL SIMPLIFICADA para a atividade de 46.82-6-00 - Comércio atacadista de gás liqüefeito de petróleo (GLP) com endereço na R 01 QUADRA 05 LOTE 02, S/N, LOTEAMENTO JARDIM LAILA CEP: 77.066-308, PALMAS –TO . O empreendimento se enquadra nas resoluções CONAMA n.º 001/86 e 237/97, na Lei Municipal 1011/2011 e Decreto Municipal 244/2002, que dispõem sobre o licenciamento ambiental.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

Srª Silney Moreira da Silva, portador do CPF: 547.112.581-91, torna publico que requereu à Fundação Municipal de Meio ambiente de Palmas a Licença Ambiental para atividade de Construção de campos esportiva socyte, com endereço na Taquarussu, Lote 289 (chácara), lot. Área verde de Palmas, Gleba Taquarussu 2ª etapa Palmas TO. O empreendimento se enquadra nas resoluções CONAMA n. 001/86 e 237/97, na Lei municipal 1011/2001 e Decreto Municipal 244/2002, que dispõem sobre licenciamento ambiental.

